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1. SCHWEIZER. ROVER-WINTERGEBIRGS- UND SKIKURS 1945/46 

Lieder . Chansons / 1. Schweizer. Rover-Wintergebirgs-und Skikurs 1945/46 B420
[Davos-Parsenn] : 1. Schweizer. Rover-Wintergebirgs-und Skikurs , 1945 (2190)

100 jeux pour veillées

100 jeux pour veillées  B114
[Paris] : Joie au Village, 1961 (3000)

8E PARIS 

Ta Patrouille au camp / C.P. DE LA 8è PARIS B424
[Paris] : SDF, 1931 (2344)

Ta Patrouille au camp / C.P. DE LA 8è PARIS B424
[Paris] : SDF, 1931 (2902)

Ta Patrouille au camp / C.P. DE LA 8è PARIS B424
[Paris] : SDF, 1931 (3251)

AAEE GROUPE DIJON BOURGOGNE 

Les Eclaireurs de France en Bourgogne de 1914 à nos jours, Histoire et témoignages /
AAEE Groupe Dijon Bourgogne

B608

[Dijon] : AAEE, 2000 (2602)

AAFFE 

126 Canons pour commencer / AAFFE B417
[ ] : AAFFE, 2000 (2057)

Chante avec la vie, FFE 2004 / AAFFE B417
[ ] : AAFFE, 2004 (2058)

Chantons avec entrain, FFE 2001 / AAFFE B417
[ ] : AAFFE, 2001 (2061)

De l'Aube à l'Horizon, FFE 2002 / AAFFE B417
[ ] : AAFFE, 2002 (2060)

Rencontre 2008 Sète / AAFFE B417
[ Sète] : AAFFE, 2008 (2056)

Table des canons et des chants / AAFFE B417
[ ] : AAFFE,  (2059)
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ABAUZIT, (ill) 

Le pantin aux yeux de feu / H.Cathalot B115
[Paris] : Editions Spes 1962 (1083)

Le Pantin aux yeux de feu / H.Cathalot B514
[Paris] : Editions Spes, 1962 (825)

ABELS, Jürgen 

Das grosse Abenteuer, Handbuch für jünge Entdecker, Waldläufer und Pfadfinder / Piet
Strunk und Jürgen Abels

B301

[Marburg] : Karl Wenzel, 1976 (1920)

Das grosse Abenteuer, Handbuch für jünge Pfadfinder, Entdecker, Abenteurer / Piet Strunk
und Jürgen Abels

B301

[Marburg] : Karl Wenzel, 1973 (3079)

Das grosse Abenteuer, Handbuch für jünge Pfadfinder, Entdecker, Abenteurer. Band 1 / Piet
Strunk und Jürgen Abels

B301

[Marburg] : Karl Wenzel, 1981 (3085)

Das grosse Abenteuer, zweiter Teil, Handbuch für  Waldläufer, Pfadfinder und Gruppen /
Piet Strunk und Jürgen Abels

B301

[Marburg] : Karl Wenzel, 1979 (1921)

Das grosse Abenteuer, zweiter Teil, Handbuch für  Waldläufer, Pfadfinder und Gruppen /
Piet Strunk und Jürgen Abels

B301

[Marburg] : Karl Wenzel, 1979 (3080)

ABER, Pierre 

Les Jeunes Fauves / Pierre Aber B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (990)

Les Jeunes Fauves / Pierre Aber B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (2360)

ACCOLLI, Pier Luigi 

Scautismo in cartolina, dalle origini agli anni settanta in Italia e al estero, nella collezionne di
Pier Luigi Accolli / Vittorio Pranzini

B101

[Roma] : Scout nuova fiordaliso, 2003 (1469)

Scautismo in cartolina, dalle origini agli anni settanta in Italia e al estero, nella collezionne di
Pier Luigi Accolli / Vittorio Pranzini

B101

[Roma] : Scout nuova fiordaliso, 2003 (2608)
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ADABS 

Fridolin Zweifel, 1899 - 1956 / ADABS B214
[Lausanne] : ADABS, 1957 (2659)

Fridolin Zweifel, 1899 - 1956 / ADABS B214
[Lausanne] : ADABS, 1957 (2660)

ADAM, Roger (ill) 

Vers la fleur blanche, carnet des Jeannettes du Deuxième Sentier /  G.d. F B402
[Parisl] : G.d.F., 1960 (1611)

ADAMS KNIGHT, Ruth 

Un galion chargé d'or / Ruth Adams Knight B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (1080)

ADDIS, H.I 

New Plays for Wolf Cubs / V.V.Vanston and H.I.Addis B421
[London] : Arthur Pearson,  (4869)

ADLER AARAU 

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1972 (20173)

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1974 (20174)

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1978 (20175)

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1981 (20176)

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1983 (20177)

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1984 (20178)

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1987 (20179)

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1989 (20180)
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ADLER AARAU 

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1991 (20181)

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1994 (20182)

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1996 (20183)

Adler Pfiff / Adler B225
[Aarau] : Adler, 1999 (20184)

AEBERHARD, Kurt 

Stammführerkurs, Rorschach 1964 / Kurt Aeberhard B122
[Rheineck] : Ostschweizerpfadfindern, 1964 (2256)

AELLIG, Fritz 

Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf, Vögelin Kurt B220
[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (3668)

Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf, Vögelin Kurt B220
[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (3725)

Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf, Vögelin Kurt B220
[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (3726)

Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf, Vögelin Kurt B220
[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (4214)

Pfad-finden, Eine Wegleitung für Pfadfinder / Aellig Fritz, Suter Rudolf, Vögelin Kurt B220
[Zürich] : Zwingli Verlag, 1964 (4406)

AGENCE RELIGIEUSE 

Cantiques de Noël B417
[Lausanne] : Editions LA CONCORDE, 1937 (1397)

AGESCI 

Canta scout / Agesci B417
(Scorze) : Achab., 1995 (4648)

Stare in questo tempo tra incroci di generazioni e rapporti di rete. Atti del  convegno di
Bassano Romano 8-20 ottobre 2002 / Agesci

B608

[Roma] : Nuova Fiordaliso, 2002 (4649)
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AGET 

AGET / AGET B416
[Locarno] : AGET,  (4751)

AGET 60 / AGET B416
[Locarno] : AGET,  (4752)

AGET Locarno 70 anni 1916 - 1986 / AGET B416
[Locarno] : AGET, 1986 (4749)

AGOSTINI, Pino 

Scautismo ed educazione alla pace / Butturini Emilio et Gecchele Mario B606
[Verona] : Edizioni Mazziana, 1998 (4917)

AIGLE GRIS 

En Chasse ! Essai de Méthodologie scoute / Aigle Gris B209
[Louvain] : Editions scoutes., 1932 (2098)

AITKEN, W. Francis 

The Chief Scout Sir Baden-Powell / W. Francis Aitken B210
[London]  :S.W. Partridge ] Co Ltd; (4416)

ALAIN, Dominique (image) 

Saint Georges  / Jacques Michel B206
[Paris] : EDITIONS ALSATIA, 1945 (4891)

ALAIN, Jean-Claude 

Le Chemin sans Etoiles / Jean-Claude Alain B514B118
[Paris] : Editions SPES (3565)

Demain il fera jour / Jean-Claude Alain B407
[Profondeville] : Soleil Levant, 1952 (365)

L'Equipier/ Jean-Claude Alain B407
[Paris] : Alsatia, 1959 (366)

L'Equipier/ Jean-Claude Alain B510
[Paris] : Alsatia, 1951 (2794)

L'Etranger dans la patrouille / Jean-Claude Alain B407
[Paris] :Alsatia ,1956 (369)
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ALAIN, Jean-Claude 

L'Etranger dans la patrouille / Jean-Claude Alain B510
[Paris] :Alsatia ,1954 (2795)

L'Etranger/ Jean-Claude Alain B407
[Paris] :Alsatia ,1948 (367)

Le Fils du Lac / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1952 (982)

Le Fils du Lac / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1952 (2371)

La fin d'Hallmark, (Preobrajenie) / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1955 (985)

La Fin D'Hallmark, Preobrajenie / Jean-Claude Alain B316
[Paris] : Spes, 1955 (368)

Le jeu des templiers / Jean-Claude Alain B106
[Profondeville] : Editions du Soleil Levant, 1952 (3390)

La maison du bord des sables, (Jacques-Robert) / Jean-Claude Alain B409
[Paris] : Alsatia, 1950 (85)

La Marque de sang / Jean-Claude Alain B316
[Paris] : Spes. 1957 (371)

La Marque de sang / Jean-Claude Alain B118
[Paris] : Editions de la Petite Ours, 1946 (1202)

La Marque de sang / Jean-Claude Alain B118
[Paris] : Editions de la Petite Ours, 1946 (2832)

La Marque de Sang / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1957 (826)

Mikhaïl, Prince d'Hallmark / Jean-Claude Alain B316
[Paris] : Spes, 1953 (370)

La Nuit des Saints Innocents / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : J. De Gigord, (3562)

Pierrot Lunaire, l'Equipier / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1956 (980)

Pierrot Lunaire, l'Equipier / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1956 (2370)
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ALAIN, Jean-Claude 

La Piste 116 / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1958 (2372)

Le royaume près de la mer / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1954 (2856)

Le Royaume près de la Mer / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1954 (983)

Sol y sombra . Soleil et ombre B513
[Paris] : Alsatia, 1972 (806)

Sol y sombra . Soleil et ombre B513
[Paris] : Alsatia, 1972 (2908)

Sol y sombra . Soleil et ombre B513
[Paris] : Alsatia, 1972 (4935)

ALAMINOS, Antonio 

Album de Prensa de los Scouts en Granada I - 1978-1998 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia,  1998 (4376)

Album de Prensa de los Scouts en Granada II - 1998-1999 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 1999 (4377)

Album de Prensa de los Scouts en Granada III - 1999-2000 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2000 (4378)

Album de Prensa de los Scouts en Granada IV - 2000-2005 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2005 (4379)

Album de Prensa de los Scouts en Granada IX- 2014 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 2014 (4384)

Album de Prensa de los Scouts en Granada V - 2005-2007 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 2007 (4380)

Album de Prensa de los Scouts en Granada VI - 2007-2008 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2008 (4381)

Album de Prensa de los Scouts en Granada VII - 2009-2011 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2011 (4382)
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ALAMINOS, Antonio 

Album de Prensa de los Scouts en Granada VIII- 2011 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 2011 (4383)

Album de Prensa de los Scouts en Granada X- 2017 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 2017 (4385)

Breve Historia de los Scouts en Granada, 1913-2002 / Association Scout de España B609
[Granada] : ASDE, 2002 (4196)

Cronica Grafica y periodistica de los scouts en Granada, 1913-2004 / Association Scout de
España

B609

[Granada] : ASDE, 2004 (4198)

Cronologia Scout de Granada 1913-1917 / Antonio Alaminos B609
[Granada] : ASDE, 2007 (4199)

Cronologia Scout de Granada 1913-2007 / Antonio Alaminos B609
[Granada] : ASDE, 2007 (4375)

Los Exploradores-Scouts-de-España en Granada, 1913-1926 / Association Scout de
España

B609

[Granada] : ASDE, 2003 (4197)

ALBY, Camille (ill) 

Le mystère du lac de Laffrey / Pierre Fuval B513
[Paris] : Alsatia, 1949 (1587)

Le Mystère du Lac de Laffrey / Pierre Fuval B517
[Paris] : Alsatia, 1946 (1032)

Le Mystère du Lac de Laffrey / Pierre Fuval B517
[Paris] : Alsatia, 1946 (2423)

Raa la buse + Harka le barzoï / Guy de Larigaudie B318
[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (222)

Raa la buse + Harka le barzoï / Guy de Larigaudie B318
[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (620)

Raa la buse + Harka le barzoï / Guy de Larigaudie A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (3692)

A Toi Scout / René Marot B118
[Paris 6è] : Editions Alsatia, 1938 (3873)
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ALEXANDRE, Robert 

Escale sur Mytilia / Robert Alexandre A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (529)

Escale sur Mytilia / Robert Alexandre B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (528)

Escale sur Mytilia / Robert Alexandre B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (530)

Escale sur Mytilia / Robert Alexandre A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (4523)

Les gardiens de l'Univers / Robert Alexandre B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (118)

Les gardiens de l'Univers / Robert Alexandre B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (481)

Les orphelins d'Almeray / Robert Alexandre  B317
[Paris] : Alsatia EPI. 1981 (217)

Les orphelins d'Almeray / Robert Alexandre  B317
[Paris] : Alsatia EPI. 1981 (617)

Les orphelins d'Almeray / Robert Alexandre  A112
[Paris] : Alsatia EPI. 1981 (4550)

La parenthèse / Robert Alexandre  B313
[Paris] : Alsatia EPI. 1978 (174)

Les Révoltés d'Amaranthe, / Robert Alexandre B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1974 (817)

Les Révoltés d'Amaranthe, / Robert Alexandre A112
[Paris] : Editions Alsatia, 1980 (4554)

Les révoltés d'Aramanthe / Robert Alexandre  B317
[Paris] : Alsatia EPI. 1980 (212)

Les révoltés d'Aramanthe / Robert Alexandre  B317
[Paris] : Alsatia EPI. 1980 (612)

Sandrinhar / Robert Alexandre B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1975 (111)

Sandrinhar / Robert Alexandre B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1975 (474)
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ALEXANDRE, Robert 

Sandrinhar / Robert Alexandre A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1975 (475)

Sandrinhar / Robert Alexandre A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1975 (3675)

Le Survivant / Robert Alexandre  B407
[Paris] : Alsatia. 1973 (372)

Le Survivant / Robert Alexandre  B313
[Paris] : Alsatia EPI. 1977 (160)

Le Survivant / Robert Alexandre  B313
[Paris] : Alsatia EPI. 1977 (552)

Le Survivant / Robert Alexandre  A312
[Paris] : Alsatia EPI. 1977 (4533)

Le Survivant / Robert Alexandre  B407
[Paris] : Alsatia. 1973 (4843)

Tiguir / Robert Alexandre A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (148)

Tiguir / Robert Alexandre B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (539)

Tiguir / Robert Alexandre B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (1690)

ALTERMATT, Urs 

Unsere Verpflichtung für morgen - S'engager pour demain - Impegnarsi per domani B111
[Olten] : Aare Verlag, 1964 (2950)

ALZIN, J. 

Les Scouts sous terre / J. Alzin et J.-R. Defossé B105
[Paris] : Spes,   (911)

Les Scouts sous terre / J. Alzin et J.-R. Defossé B105
[Paris] : Spes,   (1991)

AMBERGER, M.-H. 

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1709)
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AMBERGER, M.-H. 

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1710)

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1711)

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1712)

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3246)

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3383)

AMERICAN CAMPING ASSOCIATION 

Let's All Sing / American Camping Association B420
[Martinsville] : American Camping Association, 1960 (1651)

Your own Book of Campcraft / Catherine T. Hammett B424
[New York] : Pocket Books Inc, 1950 (4228)

AMES VAILLANTES 

Au pays des mains agiles  / Ames Vaillantes B215
[Paris] : Editions Fleurus (3818)

AMGE - WAGGS 

L'Association Mondiale des Guides et des Eclaireuses / AMGE B123
[londres] : AMGE;  1952 (3583)

The Bell Rings Again - More Recipes from Our Chalet / AMGE B123
[Adelboden] : AMGE;  2013 (3420)

Livre à colorier, Painting Book - Malbuch - Libro para pintar / AMGE - WAGGS B301
[London] : The World Association of Girl Guides and Girl Scouts, 1964 (1540)

Livre à colorier, Painting Book - Malbuch - Libro para pintar / AMGE - WAGGS B301
[London] : The World Association of Girl Guides and Girl Scouts, 1948 (3482)
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AMIGUET, Jacques (phot) 

Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2561)

Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2843)

Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2912)

Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2913)

Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2914)

AMIN, Mohamed 

Le coeur et la pierre / Mohamed Amin B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (208)

Le coeur et la pierre / Mohamed Amin B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (607)

AMITIE INTERNATIONALE SCOUTE ET GUIDE 

1953 - 2003 Cinquante ans d'AISG / AISG B508
[Italia : Strade Aperte Soc. Coop. 2006 (3763)

ANCIENS ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE 

Une jeunesse engagée, documents et témoignages sur le scoutisme laique pendant la
guerre l939-1945  /  Anciens éclaireurs et éclaireuses de France

B608

[Paris] : Editions Accent du sud, 2014 (3357)

ANDERSON, E. M. 

Practical Camp Cookery for Guides and Guiders B123
[Glasgow] : Brown, Son & Ferguson;  1957 (2681)

ANDRE, Axel 

Didier, mon ami / Axel André A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (122)

Didier, mon ami / Axel André B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (487)
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ANDRE, Axel 

Didier, mon ami / Axel André B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (488)

Didier, mon ami / Axel André A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (1687)

Didier, mon ami / Axel André A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (3691)

Le Sauvage / André Axel B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (157)

Le Sauvage / André Axel B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (549)

Le Sauvage / André Axel A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (3686)

ANSCIEAU, Gilbert 

Les clefs de la découverte  / Gilbert Anscieau B116
[Paris] : Presses d'Ile de France ; 1956 (3586)

APPELL, Claude 

Les Cent Camarades / Claude Appell B507
(Paris] : Alsatia, 1948 (508)

Les Cent Camarades / Claude Appell B510
(Paris] : Alsatia, 1958 (2796)

Les Cent Camarades / Claude Appell B510
(Paris] : Alsatia, 1948 (5030)

Haut-le-Champ / Claude Appell B507
(Paris] : Alsatia, 1950 (511)

Haut-le-Champ / Claude Appell B507
(Paris] : Alsatia, 1950 (1135)

ARA-QUI-RIT 

Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (1660)

Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (3135)
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ARA-QUI-RIT 

Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (3528)

ARGES, Frédéric (ill) 

La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème anniversaire/ Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1977 (804)

La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème anniversaire/ Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1977 (1960)

La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème anniversaire/ Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1977 (2689)

Le Sauvage / André Axel B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (157)

Le Sauvage / André Axel B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (549)

Le Sauvage / André Axel A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (3686)

Tiguir / Robert Alexandre A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (148)

Tiguir / Robert Alexandre B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (539)

Tiguir / Robert Alexandre B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (1690)

ARLAUD, Jean (préf) 

Manuel de camping / J. Loiseau B424
[Paris] : J. Susse, 1946 (2341)

ARMA, Paul 

Chantons le travail, 3 / Paul ARMA B223
[Paris] : Editions Camping -Plein Air  (4434)

Chantons le travail, Tome 1 / PauL ARMA B223
[Paris] : Editions L. Susse  (4435)

Chantons le travail, Tome 2 / PauL ARMA B223
[Paris] : Editions L. Susse (Revue Camping) (4433)
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ARMA, Paul 

Vieilles chansons pour jeunes / PauL ARMA B417
[Paris] : Editions Ouvrières, 1945 (4786)

ARMANY, Zoe (trad.) 

Impeesa, la grande aventure de Baden  Powell  /  Ivo Milazzo et Paolo Fizzarotti B210
[Roma]: Lizard Ediziono, 2007 (2604)

ARMEE ET FOYER 

Les Chansons de Troupe, supplément 1945 / Armée et Foyer B417
[Lausanne] : Edition Foetisch Frères (1501)

ARMEE SUISSE 

Manuel pour l'enseignement du travail de morse / Armée Suisse B116
[Bernet] :  1939 (4017)

ARNAUD, Eugène 

La Route, Manuel du chef de clan / Eugène Arnaud B306
[Paris ] : Editions Eclaireurs de France, 1920  (3789)

La Route, Manuel du chef de clan / Eugène Arnaud B306
[Paris ] : Editions Eclaireurs de France, 1920  (4314)

ARNOUX, Eric (ill) 

Le sang des Amaël, Amaël II /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires, 1984 (230)

Le sang des Amaël, Amaël II /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires, 1984 (4555)

ARNSTAM, I (ill) 

Histoires en 3 dimensions  / Reine Bruppacher B106
[Paris] : Editions Presses d'Ile de France, 1969 (3823)

ARNSTAM, Igor (ill) 

Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (1660)

Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (3135)
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ARNSTAM, Igor (ill) 

Animaux Totems de Patrouille / Ara-Qui-Rit B321
[Paris] : E.U.F.;  (3528)

La barque de la Fortune / Giuseppe Fanciulli B517
[Paris] : Alsatia, 1949 (1022)

La barque de la Fortune / Giuseppe Fanciulli B517
[Paris] : Alsatia, 1949 (1023)

Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1951 (931)

Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1951 (2420)

Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1961 (2421)

Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B322
[Paris] : Alsatia, 1951 (2805)

Le Carrefour de Pâques / Bruno Saint-Hill B415
(Paris] : Alsatia,1953 (1590)

Le Carrefour de Pâques / Bruno Saint-Hill B322
(Paris] : Alsatia,1953 (2820)

Le Club des "Culottés"  suivi de la Galipote de Comberousse / S.L. Prevost B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1945 (1109)

Le Club des "Culottés"  suivi de la Galipote de Comberousse / S.L. Prevost B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1945 (1110)

Le Club des "Culottés"  suivi de la Galipote de Comberousse / S.L. Prevost B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1946 (3284)

La Corrida de Pampelune / Arnaud de Corbie B507
[Paris] : Alsatia, 1947 (964)

La Corrida de Pampelune / Arnaud de Corbie B510
[Paris] : Alsatia, 1947 (2426)

Devenez Chetftaine de Louveteaux /  Cathise de Bourgoing B215
[Paris] : Les Presses d'Ile de France,  1960 (3517)

L'Escadrille Blanche / Michèle Savary B415
(Paris] : Alsatia,1954 (1123)
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ARNSTAM, Igor (ill) 

Les Fantômes de la Chapelle Pol / Raymond Baux B507
(Paris] : Alsatia, 1946 (522)

A la campagne / Emile Guillen, Jean Gouzi, Abeille Leonardi et Roland Pierre B421
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1962 (2744)

La Patrouille Ardente / Philippe Avron B507
(Paris] : Alsatia, 1953 (518)

La Piste sans empreintes / Marie Moreau-Bellecroix B105
[Paris] : Editions Alsatia, 1948 (1139)

Pistes de Jungle, carnet du Louveteau / E.U.F B402
[Paris] : ARMA, 1951 (3224)

Pistes de Jungle, carnet du Louveteau / E.U.F B402
[Paris] : ARMA (4868)

Le Priince des Sables / Georges Ferney  B517
[Paris] : Alsatia, 1948 (1003)

Le Puits d'El-Hadjar / Dachs B312
[Paris] : Alsatia, 1955 (955)

Le Puits d'El-Hadjar / Dachs B409
[Paris] : Alsatia, 1955 (967)

Le Rire de Neptune /  Denis Clark B507
[Paris] : Alsatia, 1951 (963)

Via Trälleborg / Roland Denis B408
[Paris] : Alsatia, 1947 (2803)

Via Trälleborg / Roland Denis B517
[Paris] : Alsatia, 1947 (1010)

Yaou, Chansonnier des Louveteaux / EUF B504
[Paris] : EUF, 1964 (1549)

ARVEL  ET ALAIN, Jean-Claude 

Le Roi Mezel, Baudoin IV /  Arvel et Jean-Claude Alain B115
[Paris] : Editions Spes 1955 (1087)

ARVEL, Alain 

La Capricieuse / Alain Arvel A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (131)
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ARVEL, Alain 

La Capricieuse / Alain Arvel B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (497)

La Capricieuse / Alain Arvel B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (498)

La Capricieuse / Alain Arvel A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (1688)

Le linceul de pourpre / Alain Arvel A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (202)

Le linceul de pourpre / Alain Arvel B315
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (598)

Le linceul de pourpre / Alain Arvel B315
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (599)

Thierry tête de fer / Alain Arvel B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (183)

Thierry tête de fer / Alain Arvel B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (578)

Thierry, Tête de fer / Alain Arvel B514
[Paris] : Editions Spes, 1954 (859)

Thierry,tête de fer / Alain Arvel B115
[Paris] : Editions Spes 1954 (1086)

ASDS-EPS 

INFO, 1967- 1973 /ASdS - EPS B426
[Bern] : LSG, 1988 (20088)

INFO, 1974 - 1980 /ASdS - EPS B426
[Bern] : LSG, 1980 (20087)

INFO, 1981- 1988 /ASdS - EPS B426
[Bern] : LSG, 1988 (20086)

INFO, 1988 - 1994 /ASdS - EPS B426
[Bern] : LSG, 1988 (20001)

INFO, 1995 - 1999 / ASdS - EPS B426
[Bern] : ASdS- EPS, 1995 (20002)
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ASDS-EPS 

INFO, 2000 - 2005 / ASdS - EPS B426
[Bern] : ASdS- EPS, 2000 (20003)

INFO, 2006 - 2012 / ASdS - EPS B426
[Bern] : ASdS- EPS, 2006 (20085)

ASPA 

Routes Alpestres, sur les routes alpestres suisses / ASPA B606
[Berne] : R. Suter & Cie (3459)

Routes Alpestres, sur les routes alpestres suisses / ASPA B606
[Berne] : R. Suter & Cie (3460)

ASS. NAT. SCOUTS HAITI 

KADANS ESKOUT, révisé et augmenté 1997 / Ass. nat. scouts haiti B417
[Port au Prince] : Scouts groupe Emmanuel, 1998 (4993)

ASSOCIATION CANTONALE DES ECLAIREUSES NEUCHATELOISES 

Pour Toi, C.P. !, Manuel du chef de patrouille d'éclaireuses / ACEN B211
[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2145)

Pour Toi, C.P. !, Manuel du chef de patrouille d'éclaireuses / ACEN B211
[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2359)

Pour Toi, C.P. !, Manuel du chef de patrouille d'éclaireuses / ACEN B211
[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2543)

Pour Toi, C.P. !, Manuel du chef de patrouille d'éclaireuses / ACEN B211
[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (2886)

Pour Toi, C.P. !, Manuel du chef de patrouille d'éclaireuses / ACEN B211
[Le Locle] : F.E.Ses., 1965 (3183)

ASSOCIATION CANTONALE DES GROUPES SCOUTS 

Chansons / Ass. cant. des groupes scouts B223
[Berne] : Ass. Cant. Groupes scouts. 1977 (4939)

ASSOCIATION DE LA SPONTE 

l'animation par le chant vol.6 B417
[Paris] : Presses d'Edit'Offset, 1980 (4720)
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ASSOCIATION DES ECLAIREURS BADEN-POWELL 

Etape / Robert Desjardins B216
[] : Editions Carrick,  (3750)

ASSOCIATION DES SCOUTS DU CANADA 

Cibles, Esprit et techniques des Scouts et Guides  / Association des Scouts du Canada B421
[Montréal] : EDITIONS NOVALIS, 1979 (4906)

Guide des jeux Scouts / Association des Scouts du Canada B421
[Montréal] : Les Editions de l'Homme, 1984 (4498)

Meute en Chasse / Association des Scouts du Canada B421
[Montréal] : Les Editions la Cordée, 1974 (4846)

ASSOCIATION DU JAMBOREE 

Jamboree France 1947 B201
[Paris] : ASS. JAMBOREE, 1947 (3293)

ASSOCIATION DU SCOUTISME GENEVOIS 

75 ème anniversaire du scoutisme genevois 1912 - 1987/ Association du Scoutisme
Genevois

B401

[Genève] : ASG (4414)

AZIMUT / Association du Scoutisme Genevois B625
[Genève] :  (20190)

Camp Cantonal 2012 / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (3993)

Ecxlais, Hakuna Matala / Association du Scoutisme Genevois B503
[Genève] : ASG (3485)

Louveteaux, Hakuna Matala / Association du Scoutisme Genevois B503
[Genève] : ASG (3483)

Routiers, Hakuna Matala / Association du Scoutisme Genevois B503
[Genève] : ASG (3484)

Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (2849)

Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (3950)
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ASSOCIATION DU SCOUTISME VAUDOIS 

Les Chemins de l'aventure, ton carnet  / A.S.VD B211
[Lausanne] :  ASVD, 1988 (4615)

Les Chemins de l'aventure, ton carnet  / A.S.VD B211
[Lausanne] :  ASVD, 1988 (4613)

Les Chemins de l'aventure, ton carnet  / A.S.VD B211
[Lausanne] :  ASVD, 1988 (4614)

Piquez dans les plats, Recueil d'aventures culinaires pour tes repas scouts / ASVD B123
[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (2598)

Piquez dans les plats, Recueil d'aventures culinaires pour tes repas scouts / ASVD B123
[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (2599)

Piquez dans les plats, Recueil d'aventures culinaires pour tes repas scouts / ASVD B123
[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (2693)

Piquez dans les plats, Recueil d'aventures culinaires pour tes repas scouts / ASVD B123
[Lausanne] : Editions ASVD, 2011 (4327)

Les reltions publiques, dans le groupe ou la brigade / A.S.VD B104
[Lausanne] :  ASVD, 1998 (4930)

ASSOCIATION FRIBOURGEOISE DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES 

BEEP, 1979-1981 / AFEES B225
[Fribourg] : AFEES, 1981 (20116)

ASSOCIATION FRIBOURGEOISE ECLAIREUSES ECLAIREURS SUISSES 

75 ans de scoutisme fribougeois / AFEES B401
[] : Association Fribougeoise Eclaireuses Eclaireurs Suisses, 1990 (2085)

ASSOCIATION GENEVOISE DES ECLAIREURS SUISSES 

Coups de dents, Louveteaux romands /  A.G.E.S B402
[Genève] : A.G.E.S, 1966 (2758)

Onze chansons d'Eclaireurs, au profit du fonds d'Entraide de l'A:G:E:S / A.G.E.S. B417
[Genève] : Alex Jullien (4109)

Onze chansons d'Eclaireurs, au profit du fonds d'Entraide de l'A:G:E:S / A.G.E.S. B417
[Genève] : Alex Jullien (5086)
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ASSOCIATION GENEVOISE DES ECLAIREUSES 

Chansonnier Genevois  / Association Genevoise des Eclaireuses B223
[ Genève : A-G-E.  (3620)

Chansonnier Genevois  / Association Genevoise des Eclaireuses B223
[ Genève : A-G-E. (3621)

Chansonnier Genevois / Association genevoise des éclaireuses B417
[ Genève] : Edition Ass. Genevoise des éclaireuses (4733)

ASSOCIATION MONDIALE DES GUIDES ET ECLAIREUSES 

16th report of the WAGGS  to the 18th World Conference Denmark 1962 / WAGGS - AMGE B205
[London] :WAGGS - AMGE, 1962 (4275)

16th report of the WAGGS  to the 18th World Conference Denmark 1962 / WAGGS - AMGE B205
[London] :WAGGS - AMGE, 1962 (4283)

The Council Fire, 1953 - 1954 - 1955 / WAGGS - AMGE B601
[London] :WAGGS - AMGE, 1953 (20075)

The Council Fire, 1956 - 1957 - 1958 / WAGGS - AMGE B601
[London] :WAGGS - AMGE, 1956 (20076)

The Council Fire, 1959 - 1960 - 1961 / WAGGS - AMGE B601
[London] :WAGGS - AMGE, 1959 (20077)

The Council Fire, 1962 - 1963 - 1964 / WAGGS - AMGE B601
[London] :WAGGS - AMGE, 1962 (20078)

The Council Fire, 1965 - 1966 - 1967 / WAGGS - AMGE B601
[London] :WAGGS - AMGE, 1965 (20079)

The Council Fire, 1968 - 1969 - 1970 / WAGGS - AMGE B601
[London] :WAGGS - AMGE, 1968 (20080)

The Council Fire, 1971 - 1972 - 1973 / WAGGS - AMGE B601
[London] :WAGGS - AMGE, 1971 (20081)

The Council Fire, 1977 / WAGGS - AMGE B601
[London] :WAGGS - AMGE, 1977 (20082)

ASSOCIATION NEUCHATELOISE DES ECLAIREURS SUISSES 

Jubilé des Eclaireurs 1912 - 1937 / ANES B223
[La chaux de fonds] : ANES, 1937 (5107)

Ma Veillée de Routier / ANES B206
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (4179)
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ASSOCIATION NEUCHATELOISE DES ECLAIREURS SUISSES 

Montperreux / ANES B624
[Neuchâtel] : ANES, 1969 (20117)

Montperreux / ANES B624
[Neuchâtel] : ANES, 1976 (20118)

Montperreux / ANES B624
[Neuchâtel] : ANES, 1978 (20119)

Montperreux / ANES B624
[Neuchâtel] : ANES, 1980 (20120)

ASSOCIATION ROMANDE DES ECLAIREURS CATHOLIQUES 

Carnet de Route / EUF B306
[Lausanne] : "AREC", 1959 (4171)

Notes de Route / AREC B306
[Lausanne] : "Couchoud", 1959 (3785)

Notes de Route / AREC B306
[Lausanne] : "Couchoud", 1959 (5072)

ASSOCIATION ROYALE DES BOY-SCOUTS DE BELGIQUE 

La Piste du Novice  /  A.R.B.B B208
[Liège] : Editions Scoutes et Guides "L'Elan", 1942 (4339)

ASSOCIATION ROYALE DES GUIDES CATHOLIQUES DE BELGIQUE 

 Tenderfoot  /  A.R.G.C.B B208
[Bruxelles] : A.R.G.C.B., 1958 (3552)

ASSOCIATION SCOUT DE ESPANA 

Album de Prensa de los Scouts en Granada I - 1978-1998 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia,  1998 (4376)

Album de Prensa de los Scouts en Granada II - 1998-1999 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 1999 (4377)

Album de Prensa de los Scouts en Granada III - 1999-2000 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2000 (4378)
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ASSOCIATION SCOUT DE ESPANA 

Album de Prensa de los Scouts en Granada IV - 2000-2005 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2005 (4379)

Album de Prensa de los Scouts en Granada IX- 2014 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 2014 (4384)

Album de Prensa de los Scouts en Granada V - 2005-2007 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 2007 (4380)

Album de Prensa de los Scouts en Granada VI - 2007-2008 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2008 (4381)

Album de Prensa de los Scouts en Granada VII - 2009-2011 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2011 (4382)

Album de Prensa de los Scouts en Granada VIII- 2011 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 2011 (4383)

Album de Prensa de los Scouts en Granada X- 2017 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 2017 (4385)

Breve Historia de los Scouts en Granada, 1913-2002 / Association Scout de España B609
[Granada] : ASDE, 2002 (4196)

Cronica Grafica y periodistica de los scouts en Granada, 1913-2004 / Association Scout de
España

B609

[Granada] : ASDE, 2004 (4198)

Los Exploradores-Scouts-de-España en Granada, 1913-1926 / Association Scout de
España

B609

[Granada] : ASDE, 2003 (4197)

ASSOCIATION SCOUTISME JURASSIEN 

Kumbaya, chansonnier de l'ASJ, avec accords pour la guitare /  A.S.J. B223
[ Delémont] ] Boris Oriet Lézard, 1990 (4115)

Kumbaya, chansonnier de l'ASJ, avec accords pour la guitare /  A.S.J. B223
[ Delémont] ] Boris Oriet Lézard, 1989 (4965)

ASSOCIATION VAUDOISE DES ECLAIREURS SUISSES 

Bovonnaz / AVE B401
[Lausanne] : AVE, 1942 (1476)
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ASSOCIATION VAUDOISE DES ECLAIREURS SUISSES 

Brigade de Sauvabelin 1980 Chansonnier / AVE B401
[Lausanne] : AVE, 1980 (4957)

Chansonnier brigade de sauvabelin 2008 / AVE B223
[Lausanne] : AVE, 2008 (4958)

ASSOCIATIONS FRANCAISES DE SCOUTISME 

Manuel de Premiers Soins et Hygiène, conforme au programme de secourisme /  
Associations françaises de Scoutisme

B116

[Paris] : AFS; 1934 (1259)

ASSOCIAZIONE ITALIANA DI SCOUTISMO RAIDER 

Aldo Marzot 1904 - 1976 scritto sullo scautismo / Assoraider B214
[Pomezia]. Arcobaleno Editioni, 2004 (4745)

Idee e proposte per la nascita della Confederazione Italiana C.S.I.L.P. , Parma 2001
/Assoraider

B608

[Cagliari] : Assoraider, 2002 (4644)

ASSOCIAZIONE SCOUTISMO CATTOLICO ITALIANO 

Il sacerdote degli Esploratori, Manuale per gli Assistenti ecclesiastici dei giovanni Esploratori
/ A.S.C.I.

B521

[Firenze] : Adriano Salani, 1947 (2625)

ASSOCIAZIONE SCOUTS CATTOLICI ITALIANI 

Esperienze e progetti 1979-1983 / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 1983 (20172)

Esperienze e progetti 1987-1988 / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 1998 (20171)

Esperienze e progetti 1997-1999 / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 1999 (20170)

Esperienze e progetti 1998 / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 1998 (20169)

Esperienze e progetti 2007 / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 2007 (20168)

Esperienze e progetti 2008 / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 2008 (20167)
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ASSOCIAZIONE SCOUTS CATTOLICI ITALIANI 

Esperienze e progetti 2011 / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 2011 (20166)

Esperienze e progetti 2012 / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 2012 (20165)

Esperienze e progetti 2013 / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 2013 (20164)

L'Esploratore / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 1971 (20149)

Servire, Rivista Rover per giovani / Associazione Scouts Cattolici Italiani B425
[Roma] : ASCI, 1971 (20163)

ATTANASIO, Dino (Iill) 

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin A211
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (710)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin B210
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (712)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin A211
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (714)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin A211
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (715)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin B210
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (761)

Sur la piste de Maufrais / Paul Maufrais B106
[Verviers] : Presses de Gerard & cie, 1957 (1536)

AUBERT, Jean (dessins) 

Chansons à danser / Henriette Goldenbaum B417
[Paris] : Editions du Scarabee, 1949 (4715)

Chansons à danser / Henriette Goldenbaum B417
[Paris] : Editions du Scarabee, 1949 (4721)

AUBRAC, Raymond (préf) 

Une jeunesse engagée, documents et témoignages sur le scoutisme laique pendant la
guerre l939-1945  /  Anciens éclaireurs et éclaireuses de France

B608

[Paris] : Editions Accent du sud, 2014 (3357)
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AUBRET, Pierre 

Veillées d'aujourdhui / Pierre Aubret B114
[Paris ] : Aux Presses d'Ile de France , 1964 (4904)

Veillées de A à Z / Pierre Aubret B114
[Paris ] : Aux Presses d'Ile de France , 1976 (2861)

AUBRY, Cécile 

Sébastien parmi les Hommes / Cécile Aubry B103
[Paris] : Julliard, 1968 (1468)

AUMONERIE CATHOLIQUE ET PROTESTANTE 

Ensemble vers Toi Seigneur / Aumonerie catholique et protestante B116
[Suissel : Aumonerie cath. et prot. 1966 (4946)

Ensemble vers Toi Seigneur / Aumonerie catholique et protestante B116
[Suissel : Aumonerie cath. et prot. 1966 (5106)

AVELINE, Claude 

Le Code des Jeux / Claude Aveline B421
[Paris] : Hachette (2712)

AVRIL, Gilles 

Les Visiteurs de Hambourg / Gilles Avril B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1973 (813)

AVRON, Philippe 

Le coup d'envoi / Philippe Avron A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (156)

Le coup d'envoi / Philippe Avron B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (547)

Le coup d'envoi / Philippe Avron A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (4531)

Le Coup d'Envoi /  Philippe Avron B507
(Paris] : Alsatia, 1956 (513)

Le Coup d'Envoi /  Philippe Avron B311
(Paris] : Alsatia, 1977 (1693)
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AVRON, Philippe 

La Fringante, / Philippe Avron B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (993)

La Patrouille Ardente / Philippe Avron B507
(Paris] : Alsatia, 1953 (518)

AZY, Paul 

Bendogueï, Perle noire / Paul Azy B407
[Paris] : Alsatia. 1958 (373)

Le Héritiers du Libertador / Paul Azy B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1989 (4809)

J.J.R. à l'affiche / Paul Azy B507
(Paris] : Alsatia, 1959 (521)

Stéphan, le fils de l'entraîneur / Paul Azy A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (169)

Stéphan, le fils de l'entraîneur / Paul Azy B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (562)

Stéphan, le fils de l'entraîneur / Paul Azy B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (1696)

BABEL, Alain (ill+couv) 

Les mystères de la forêt sombre  / OSL B125
[Zurich] : OSL (4337)

Les mystères de la forêt sombre  / OSL B125
[Zurich] : OSL (4338)

BACHI, Balz (ill) 

"Mir mached's eso !", Kurspielsammlung / Théo Trefzer und Hans Burkhardt B319
[Bern] : SPB, 1964 (1768)

"Mir mached's eso !", Kurspielsammlung / Théo Trefzer und Hans Burkhardt B421
[Bern] : SPB, 1964 (4072)

"Mir mached's eso !", Kurspielsammlung / Théo Trefzer und Hans Burkhardt B319
[Bern] : SPB, 1964 (4073)

"Mir mached's eso !", Kurspielsammlung / Théo Trefzer und Hans Burkhardt B319
[Bern] : SPB, 1964 (4074)
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Baden  Powell

Baden  Powell  /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi]: DUPUIS, 1952 (1464)

Baden  Powell / Tim Jeal B522
[London] : Hutchinson, 1989 (2949)

Baden  Powell  /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi]: DUPUIS, 1990 (4844)

BADEN-POWELL, Agnès 

The Handbook for Girl Guides, How Girls can Help to build up the Empire / Agnès Baden-
Powell

B221

[London, Edimgurgh, Dublin, New-York] : Thomas Nelson and Sons, (870)

BADEN-POWELL, Olave 

Baden-Powell, the two lives of a hero, William Hillcourt B522
[USA] : BSA, 1981 (3087)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (49)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (651)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (652)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (653)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (654)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (655)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (656)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (657)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (658)
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Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (999)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (1179)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (2455)

Carnets de route, souvenirs de voyage de Lady B.P. / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1943 (3161)

Les portes s'ouvrent, Rapport sur ses tournées en Europe durant la période de mars à
novembre 1945 / Olave Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (662)

Les portes s'ouvrent, Rapport sur ses tournées en Europe durant la période de mars à
novembre 1945 / Olave Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (663)

Les portes s'ouvrent, Rapport sur ses tournées en Europe durant la période de mars à
novembre 1945 / Olave Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (664)

Les portes s'ouvrent, Rapport sur ses tournées en Europe durant la période de mars à
novembre 1945 / Olave Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (665)

Les portes s'ouvrent, Rapport sur ses tournées en Europe durant la période de mars à
novembre 1945 / Olave Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (666)

Les portes s'ouvrent, Rapport sur ses tournées en Europe durant la période de mars à
novembre 1945 / Olave Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (997)

Les portes s'ouvrent, Rapport sur ses tournées en Europe durant la période de mars à
novembre 1945 / Olave Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (1178)

Les portes s'ouvrent, Rapport sur ses tournées en Europe durant la période de mars à
novembre 1945 / Olave Baden-Powell

B305

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (3273)

Pris sur le vif / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (667)

Pris sur le vif / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (994)
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Pris sur le vif / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (995)

Pris sur le vif / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (1571)

Pris sur le vif / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (2127)

Pris sur le vif / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (3271)

Pris sur le vif / Olave Baden-Powell B305
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (5015)

BADEN-POWELL, Olave. Phot.

La Vie de Lady Baden-Powell, au service des jeunes / Eileen K. Wade B516
[Paris 9èl] : Editions Arc Tendu (2175)

BADEN-POWELL, Olave. Préf.

Comment diriger une Patrouiille / John Lewis B208
[Paris] : Editions Spes, 1930 (1167)

Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight B421
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (790)

Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight A412
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (1541)

Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight A412
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (1559)

Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight A412
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (1561)

Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight B421
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (2600)

Petite Histoire de Baden Powell / Robert Bastin B210
[Paris] : Castermann, 1945 (1936)

Petite Histoire de Baden Powell / Robert Powell B210
[Paris] : Castermann, 1945 (2159)

Petite Histoire de Baden Powell / Robert Powell B210
[Paris] : Castermann, 1946 (2160)
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BADEN-POWELL, Olave. Préf.

Story of the Girl Guides 1908-1938, Official history of the Girl Guides Association / Rose
Kerr

B205

[London] : Alix Liddell, 1976 (5)

Story of the Girl Guides 1908-1938, Official history of the Girl Guides Association / Rose
Kerr

B205

[London] : Alix Liddell, 1976 (4277)

BADEN-POWELL, Robert 

Les 1001 activités de l'éclaireur /  Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (1399)

Les 1001 activités de l'éclaireur /  Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (3715)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (307)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (308)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (311)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (314)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (315)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1934 (317)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1934 (319)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (321)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (323)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (324)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (328)
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Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (670)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (671)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (760)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (1176)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (2571)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1934 (3438)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1942 (4789)

Aids to Scouting, for N.-C.Os & Men / Robert Baden-Powell B307
[Aldershot & Portsmouth] : Gale & Polden, 1915 (1)

Les Amis d'un vieux Loup, Histoire des animaux que j'ai connus / Robert Baden-Powell B413
[Louvain] : Editions Scoutes, 1934 (81)

Les Amis d'un vieux Loup, Histoire des animaux que j'ai connus / Robert Baden-Powell B413
[Louvain] : Editions Scoutes, 1934 (672)

Les Amis d'un vieux Loup, Histoire des animaux que j'ai connus / Robert Baden-Powell B413
[Louvain] : Editions Scoutes, 1934 (1950)

An Old Wolf's Favourites, Animals I  have known / Robert Baden-Powell B221
[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1921 (80)

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (306)

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (309)
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BADEN-POWELL, Robert 

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (310)

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (312)

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1945 (313)

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (316)

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (318)

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (320)

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307
[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (322)

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1939 (668)
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Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (758)

Aventures Africaines / Robert Baden-Powell B307

[ Neuchâtel et Paris ] :  Delachaux & Niestlé S.A., 1946 (759)

Boy Scouts beyond the seas. "My World Tour" / Robert Baden-Powell B221
[London] : C.Arthur Pearson Ltd, 1913 (3058)

Le carnet du Louveteau / Robert Baden-Powell B506
 Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959-1988 (4849)

Le carnet du Louveteau / Robert Baden-Powell B506
 Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959-1988 (4995)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (41)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, (70)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (291)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (336)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1931 (338)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (340)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (342)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (343)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (345)
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Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (349)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (350)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (352)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (353)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
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Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
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Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (880)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, (1239)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (1401)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (4638)

Le carnet du Louveteau, par le "Vieux Loup" / Robert Baden-Powell B506
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (5120)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (88)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (92)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (382)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (383)
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BADEN-POWELL, Robert 

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (386)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Berne] : Bureau du matériel scout, 1965 (387)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (389)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (390)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (904)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (905)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1955 (906)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
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Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
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Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Berne] : Bureau du matériel scout, 1965 (944)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
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Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (1398)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (1983)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1960 (2094)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1947 (2286)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (2572)
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Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (3568)

Eclaireurs / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (3714)

Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur apprenant à vivre en plein air /
Robert Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (381)

Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur apprenant à vivre en plein air /
Robert Baden-Powell

B304

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1943 (384)

Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur apprenant à vivre en plein air /
Robert Baden-Powell

B406
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Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur apprenant à vivre en plein air /
Robert Baden-Powell
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Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur apprenant à vivre en plein air /
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Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur apprenant à vivre en plein air /
Robert Baden-Powell
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[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (941)

Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur apprenant à vivre en plein air /
Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (1984)

Eclaireurs, un manuel pour former de bons citoyens en leur apprenant à vivre en plein air /
Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (3753)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (29)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1936 (28)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
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Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (31)
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Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1920 (379)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (380)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Lausanne] : Delachaux et Niestlé, 1980 (385)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (388)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1936 (391)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (288)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (908)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (909)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1939 (935)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (936)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1932 (937)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (938)
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Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (939)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (940)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell A001
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1920 (942)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B406
[Paris et Lausanne] : Delachaux et Niestlé, 1980 (1037)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1042)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
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Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
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Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1234)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1235)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1236)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1913 (1237)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1920 (1240)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B406
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Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1939 (1927)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B405
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé,  (2576)
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Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1912 (5003)

Eclaireurs, un programme d'éducation civique / Robert Baden-Powell B304
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1912 (5100)

L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés International
d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

Footsteps of the founder / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Milano] : Ancora, 1981 (234)

Franchis l'obstacle / Robert Baden-Powell B413
[Paris  et Neuchâtel]  : Delachaux et Niestlé, 1946 (676)

Franchis l'obstacle / Robert Baden-Powell B413
[Paris  et Neuchâtel]  : Delachaux et Niestlé, 1946 (682)

Franchis l'obstacle / Robert Baden-Powell B413
[Paris  et Neuchâtel]  : Delachaux et Niestlé, 1946 (683)

Franchis l'obstacle / Robert Baden-Powell B413
[Paris  et Neuchâtel]  : Delachaux et Niestlé, 1946 (684)

Franchis l'obstacle / Robert Baden-Powell B413
[Paris  et Neuchâtel]  : Delachaux et Niestlé, 1946 (902)

Giocare il gioco / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Milano] : Ancora, 1981 (514)

Giocchi Scout/  Robert Baden-Powell B302
[Milano] : Ancora, 1980 (67)

Giovani Esploratori, Manuale per la formazione di buoni cittadini / Robert Baden-Powell B204
[Roma] : Laziale A. Marchesi, 1920 (82)

Girl Guiding, a Handboook for Guidelets, Guide, Senior Guides, and Guiders / Robert
Baden-Powell

B501

[London] : C. Arthur Pearson, 1920 (868)

Glück auf die Lebensfahrt B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1962 (2962)
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Glück auf die Lebensfahrt B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1962 (2963)

Glück auf die Lebensfahrt B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG (2964)

Glück auf die Lebensfahrt B403
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Glück auf die Lebensfahrt B403
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Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer / Robert Baden-Powell B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG,  (866)

Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer / Robert Baden-Powell B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG,  (872)

Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer / Robert Baden-Powell B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1962 (1640)

Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer (Rover Buch) / Robert Baden-Powell B403
[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag AG, 1931 (43)

Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer (Rover Buch) / Robert Baden-Powell B403
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Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer (Rover Buch) / Robert Baden-Powell B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1941 (73)

Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer (Rover Buch) / Robert Baden-Powell B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1941 (871)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (98)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (233)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (355)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (357)
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Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (360)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (362)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (363)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
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Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
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Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (632)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (633)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1941 (634)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (635)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (636)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (637)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (638)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (639)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (640)
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Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (641)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (642)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (643)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (644)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (645)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (646)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (647)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (648)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (649)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (650)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (659)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (660)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (661)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (754)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (755)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (884)
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Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (1231)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1945 (1333)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (1931)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (1946)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (1988)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1959 (1989)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1921 (3024)

Le Guide du Chef Eclaireur / Robert Baden-Powell B202
[Paris Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1965 (5062)

The Handbook for Girl Guides, How Girls can Help to build up the Empire / Agnès Baden-
Powell

B221

[London, Edimgurgh, Dublin, New-York] : Thomas Nelson and Sons, (870)

Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1966 (329)

Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1930 (332)

Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1930 (334)

Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1930 (335)

Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1930 (337)

Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1930 (339)

Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1936 (341)
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Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1936 (344)

Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1936 (346)
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Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell A412
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[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1966 (3455)

Jeux d'éclaireurs / Robert Baden-Powell B302
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A , 1946 (4787)

Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (515)

Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (516)

Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (517)

Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (1545)

Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (1990)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (426)
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A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (427)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (428)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (429)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (430)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (431)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (432)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (433)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (434)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (435)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (436)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (437)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (438)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (96)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (439)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (440)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (441)
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A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (442)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (610)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B108
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (296)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B108
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (298)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (4791)

Lessons from the Varsity of Life / Robert Baden-Powell B221
[USA] : Stevens Publishing, 1992 (2000)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (65)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (354)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (356)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (359)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (361)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (364)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (626)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (627)
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Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (628)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (669)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (756)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (757)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (903)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (1070)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (1985)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (2070)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (2570)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (2667)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (4792)

Le livre des Louvetaux, aux éclaireurs de demain / Robert Baden-Powell A510
[ Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (3263)

Le livre des Louvetaux, aux éclaireurs de demain / Robert Baden-Powell A510
[ Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (3264)
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Le livre des Louvetaux, aux éclaireurs de demain / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (3265)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (90)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (395)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (396)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (397)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (398)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (399)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (400)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (401)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (402)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (403)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (404)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (405)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (407)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (406)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (408)
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Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1942 (409)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (410)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (411)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (412)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (413)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (414)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (415)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (416)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (417)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (418)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (419)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (420)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1966 (421)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1966 (422)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1966 (423)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (424)
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Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1942 (425)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (330)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961
[Neuchâtel] : Delachaux & Niest lé, 1961

(331)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (333)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (752)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (753)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (1068)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (1069)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (1177)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (1928)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (1987)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (2609)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (3437)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (4248)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (4790)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (5001)
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Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (5006)

Lord Baden-Powell of Gilwell, A Selection from his Autobiography /  Robert Baden-Powell B522
[Bern] : Sack F.L., 1942 (1183)

Lord Baden-Powell of Gilwell, A Selection from his Autobiography /  Robert Baden-Powell B522
[Bern] : Sack F.L., 1942 (3031)

Ma Veillée de Routier / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (1597)

Ma Veillée de Routier / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1948 (4593)

Manual do Escoteiro, Guia de educaçâo civica para portuguezes e brazileiros / Robert
Baden-Powell

B204

[Lisboa] : Empreza Luzitana,  (863)

Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (77)

Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (292)

Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (325)

Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (326)

Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (900)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1935 (293)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1935 (327)
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Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1938 (901)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1935 (1986)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1938 (3636)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1938 (5104)

Paas à Pas  / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 2007 (4851)

Pfadfinder, (Scouting for Boys) / Robert Baden-Powell B204
[Düsseldorf ] : Georgs-Verlag, 1977 (2705)

Pfadfinder, Band 2 / Robert Baden-Powell B204
[] : ,  (5044)

Pfadfinder, Band I / Robert Baden-Powell B204
[] : ,  (5043)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1939 (394)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1955 (232)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1984 (875)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1939 (1332)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1959 (1641)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1942 (1765)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1939 (2698)
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Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1942 (2699)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1955 (2700)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1955 (2701)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1959 (2702)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1959 (2703)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1984 (2704)

Pfadfinder, ein Handbuch für Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B216
[Zürich] : Verlag des Polygraphischen Institutes, 1923 (4051)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1926 (95)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag, 1930 (393)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1923 (2694)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1926 (2695)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag, 1930 (2696)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag, 1930 (2697)

Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1941 (24)

Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1941 (865)

Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1958 (873)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 56

Catalogue BAS BAD 22.12.21

BADEN-POWELL, Robert 

Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1958 (874)

Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1927 (1753)

Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1963 (2976)

Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1953 (2977)

Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1944 (2978)

Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1948 (2979)

Pfadfinderführer / Robert Baden-Powell B213
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1963 (1763)

Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert Baden-Powell B501
[Bern] : Bund Schweizerischer Pfadfinderinnen, 1948 (876)

Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert Baden-Powell B501
[Zürich] : Polygraphhischer Verlag U. G. (1180)

Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert Baden-Powell B501
[Zürich] : Polygraphhischer Verlag U. G. (2980)

Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert Baden-Powell B501
[Zürich] : Polygraphhischer Verlag U. G. (2981)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (687)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (689)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (690)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (691)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (692)
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Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (693)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (694)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (696)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (697)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (698)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (1175)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (1400)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (3027)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (3401)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (4650)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (673)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (677)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (678)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (679)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (680)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (688)
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La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (695)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (699)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (700)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (702)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (703)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (704)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (706)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (707)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (708)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (881)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

B403

[Marseille] : Editions lScouts de France, 1942 (681)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

B403

[Marseille] : Editions Scouts de France, 1942 (685)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

A510

[Marseille] : Editions Scouts de France, 1942 (686)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

A510

[Marseille] : Editions Scouts de France, 1942 (882)

Rovering to Success / Robert Baden-Powell B221
[London] : Purnell and Sons, 1930 (3060)
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Rovering to Success, a book of life-sport for young men / Robert Baden-Powell B403
[Londonl] : Herbert Jenkins  (867)

Rovering to Success, a book of life-sport for young men / Robert Baden-Powell B403
[Londonl] : Herbert Jenkins  (3754)

Scautismo per ragazzi, Manuale per l'istruzione dei buoni citdini attraverso la scienza dei
boschi.  / Robert Baden-Powell

B204

[ ] : (4919)

Scautismo per ragazzi, Orientamenti dello scautismo / Robert Baden-Powell B204

[Milano] : Ancora, 1980 (520)

Scouting for boys, A handbook for instruction in good citizenship / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1920 (62)

Scouting for boys, A handbook for instruction in good citizenship through Woodcraft / Robert
Baden-Powell

B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1928 (392)

Scouting for boys, A handbook for instruction in good citizenship / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1919 (71)

Scouting for boys, A handbook for instruction in good citizenship / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1915 (286)

Scouting for boys, A handbook for instruction in good citizenship / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1922 (287)

Scouting for boys, memorial edition / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1922 (4134)

Scouting games /  Robert Baden-Powell B302
[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1919 (78)
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Suggerimenti per l'Educatore Scout, Il libro dei Capi / Robert Baden-Powell B202
[Milano] : Ancora, 1979 (68)

Taccuino, scritti sullo scautismo 1907-1914 / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Milano] : Ancora, 1983 (519)

Taccuino, Scritti sullo scautismo 1907-1941 / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Milano] : Ancora, 1978 (66)

Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, I

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (299)

What Scouts can do / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1921 (4216)

What Scouts can do, More Yarns / Robert Baden-Powell B202
[London] : C.Arthur Pearson Ltd, 1926 (79)

What Scouts can do, More Yarns / Robert Baden-Powell B202
[Philadelphia] : J.B. Lippincott, 1921 (869)

Wie man Pfadfinderin und Pfadfinder wird, Zusammenfassung von "Girl Guiding" und
"Souting for Boys"  / Robert Baden-Powell

B213

[Wien] : Allzeit-Bereit-Verlag, 1982 (877)

The Wolf Cub's Handbook / Robert Baden-Powell B221
[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1923 (74)

Das Wolfsbuch / Robert Baden-Powell B213
[Bern : SPB, 1980 (2954)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[] : SPB,  (59)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[Bern : SPB, 1964 (2956)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[Bern : SPB, 1964 (2957)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[Bern : SPB, 1964 (2958)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[] : SPB,  (2959)
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Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[] : SPB,  (2960)

Young Knights of the Empire, their code and further scout Yarns / Robert Baden-Powell B202
[London] : C.Arthur Pearson Ltd, 1920 (878)

BADEN-POWELL, Robert (ill) 

Les 1001 activités de l'éclaireur /  Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (1399)

Les 1001 activités de l'éclaireur /  Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1946 (3715)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (307)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (308)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (311)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (314)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1929 (315)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux & Niestlé S.A, 1934 (317)

Les 1001 activités de l'éclaireur, Propos du chef scout / Robert Baden-Powell B413
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Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer / Robert Baden-Powell B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1962 (1640)

Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer (Rover Buch) / Robert Baden-Powell B403
[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag AG, 1931 (43)

Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer (Rover Buch) / Robert Baden-Powell B403
[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag AG, 1931 (51)
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Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer (Rover Buch) / Robert Baden-Powell B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1941 (73)

Glück auf die Lebensfahrt, Ein Buch für Junge Männer (Rover Buch) / Robert Baden-Powell B403
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag AG, 1941 (871)

Das grosse Abendteuer Lords Baden Powells, sein Leben, sein Werk / Bruno Knobel B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1954 (4054)

Das Grosse Abenteuer Lord Robert Baden-Powell's, sein Leben und Werk / Bruno Knobel B522
[Zürich] : Polygraphischer Verlag , 1954 (86)

Das Grosse Abenteuer Lord Robert Baden-Powell's, sein Leben und Werk / Bruno Knobel B522
[Zürich] : Polygraphischer Verlag , 1954 (2167)

Das Grosse Abenteuer Lord Robert Baden-Powell's, sein Leben und Werk / Bruno Knobel B522
[Zürich] : Polygraphischer Verlag , 1954 (2961)

The Jamboree Book 1920 / Boy Scout of England B201
[London] : Boy Scouts Association, 1920 (3144)

Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (515)

Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (516)

Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (517)

Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (1545)

Jouer le jeu / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 1982 (1990)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (426)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (427)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (428)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (429)
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A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (430)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (431)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (432)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (433)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (434)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (435)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (436)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (437)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (438)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (96)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (439)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (440)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (441)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (442)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (610)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B108
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (296)
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A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B108
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1936 (298)

A l'Ecole de la vie / Robert Baden-Powell B107
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (4791)

Das Leben des Chief Scout Sir Robert Baden-Powell / Von K. Zickendraht B522
[Zürcih] : Polygraphischer Verlag AG, 1929 (3734)

Lessons from the Varsity of Life / Robert Baden-Powell B221
[USA] : Stevens Publishing, 1992 (2000)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (65)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (354)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (356)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (359)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (361)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (364)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (626)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (627)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (628)
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Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (669)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (756)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (757)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (903)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (1070)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (1985)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (2070)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (2570)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (2667)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (4792)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (90)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (395)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (396)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 77

Catalogue BAS BAD 22.12.21

BADEN-POWELL, Robert (ill) 

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (397)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (398)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (399)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (400)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (401)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (402)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (403)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (404)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (405)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (407)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (406)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (408)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1942 (409)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, ? (410)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (411)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (412)
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Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (413)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (414)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (415)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (416)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1946 (417)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (418)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (419)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (420)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1966 (421)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1966 (422)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1966 (423)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (424)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1942 (425)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (330)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961
[Neuchâtel] : Delachaux & Niest lé, 1961

(331)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (333)
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Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (752)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (753)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (1068)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1937 (1069)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (1177)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (1928)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B506
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, ? (1987)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (2609)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1961 (3437)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (4248)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1945 (4790)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell A510
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1918 (5001)

Le Livre des Louveteaux / Robert Baden-Powell B505
[Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1929 (5006)

Lord Baden-Powell of Gilwell / BSP B522
[Bern] : BSP, 1958 (2172)

Lord Baden-Powell of Gilwell / BSP B522
[Bern] : BSP, 1958 (2173)

Lord Baden-Powell of Gilwell / BSP B522
[Bern] : BSP, 1989 (4565)
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Manual do Escoteiro, Guia de educaçâo civica para portuguezes e brazileiros / Robert
Baden-Powell

B204

[Lisboa] : Empreza Luzitana,  (863)

Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (77)

Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (292)

Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (325)

Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (326)

Mes aventures comme Espion / Robert Baden-Powell B307

[Genève] : Atar,  (900)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1935 (293)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1935 (327)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1938 (901)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1935 (1986)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1938 (3636)

Mes aventures de chasse, de guerre et d'espionnage / Robert Baden-Powell B307

[Paris] : Payot, 1938 (5104)
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Le mythe du bonheur, de Robert Baden-Powel à Michel Menu en France au XXè siècle /
Emmanuel Corrocher

B508

[Paris] : Auteur, 2009 (2212)

Paas à Pas  / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Paris] : Scouts de France, 2007 (4851)

Petite Histoire de Baden Powell / Robert Powell B210
[Paris] : Castermann, 1945 (2159)

Petite Histoire de Baden Powell / Robert Powell B210
[Paris] : Castermann, 1946 (2160)

Pfadfinder, (Scouting for Boys) / Robert Baden-Powell B204
[Düsseldorf ] : Georgs-Verlag, 1977 (2705)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1939 (394)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1955 (232)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1984 (875)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1939 (1332)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1959 (1641)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1942 (1765)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1939 (2698)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1942 (2699)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1955 (2700)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1955 (2701)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1959 (2702)
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Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1959 (2703)

Pfadfinder, ein Handbuch der Erziehung / Robert Baden-Powell B204
[Zürich ] : Polygraphischer Verlag, 1984 (2704)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1926 (95)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag, 1930 (393)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1923 (2694)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich] : Polygraphischer Verlag, 1926 (2695)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag, 1930 (2696)

Pfadfinder, ein Handbuch zur Erziehung zum tüchtigen Staatsbürger / Robert Baden-Powell B204
[Zürich - Potsdam - Wien] : Polygraphischer Verlag, 1930 (2697)

Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert Baden-Powell B501
[Bern] : Bund Schweizerischer Pfadfinderinnen, 1948 (876)

Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert Baden-Powell B501
[Zürich] : Polygraphhischer Verlag U. G. (1180)

Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert Baden-Powell B501
[Zürich] : Polygraphhischer Verlag U. G. (2980)

Pfadfinderinnen, Ein Handbuch für Pfadfinderinnen / Robert Baden-Powell B501
[Zürich] : Polygraphhischer Verlag U. G. (2981)

The piper of pax, the life story of  Sir Robert Baden Powell  / E.K. Wade B522
[London] : C. Arthur Pearson, 1924 (3057)

Pistage, "Tracking - Stalking" - (Training in Tracking) / Gilcraft B623
[Louvain] : Le Lasso, 1946 (2185)

Pistage, "Tracking - Stalking" - (Training in Tracking) / Gilcraft B623
[Louvain] : Le Lasso, 1946 (2780)

Pistage, "Tracking - Stalking" - (Training in Tracking) / Gilcraft B623
[Louvain] : Le Lasso, 1946 (4358)
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Pistage, "Tracking - Stalking" - (Training in Tracking) / Gilcraft B623
[Louvain] : Le Lasso, 1946 (4359)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (687)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (689)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (690)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (691)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (692)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (693)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (694)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (696)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (697)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (698)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (1175)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (1400)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1946 (3027)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1942 (3401)

Pour devenir un homme / Robert Baden-Powell B112
[Paris et Neuchâtel] ; Delachaux et Niestlé, 1937 (4650)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 84

Catalogue BAS BAD 22.12.21

BADEN-POWELL, Robert (ill) 

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (673)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (677)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (678)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (679)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (680)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (688)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (695)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (699)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (700)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (702)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (703)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (704)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (706)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (707)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (708)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris] : Editions Scouts de France, 1934 (881)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 85

Catalogue BAS BAD 22.12.21

BADEN-POWELL, Robert (ill) 

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

B403

[Marseille] : Editions lScouts de France, 1942 (681)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

B403

[Marseille] : Editions Scouts de France, 1942 (685)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

A510

[Marseille] : Editions Scouts de France, 1942 (686)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

A510

[Marseille] : Editions Scouts de France, 1942 (882)

Rovering to Success / Robert Baden-Powell B221
[London] : Purnell and Sons, 1930 (3060)

Rovering to Success, a book of life-sport for young men / Robert Baden-Powell B403
[Londonl] : Herbert Jenkins  (867)

Rovering to Success, a book of life-sport for young men / Robert Baden-Powell B403
[Londonl] : Herbert Jenkins  (3754)

Scautismo per ragazzi, Manuale per l'istruzione dei buoni citdini attraverso la scienza dei
boschi.  / Robert Baden-Powell

B204

[ ] : (4919)

Scautismo per ragazzi, Orientamenti dello scautismo / Robert Baden-Powell B204

[Milano] : Ancora, 1980 (520)

Scouting for boys, A handbook for instruction in good citizenship / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1920 (62)

Scouting for boys, A handbook for instruction in good citizenship through Woodcraft / Robert
Baden-Powell

B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1928 (392)

Scouting for boys, A handbook for instruction in good citizenship / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1919 (71)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 86

Catalogue BAS BAD 22.12.21

BADEN-POWELL, Robert (ill) 

Scouting for boys, A handbook for instruction in good citizenship / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1915 (286)

Scouting for boys, A handbook for instruction in good citizenship / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1922 (287)

Scouting for boys, memorial edition / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1922 (4134)

Scouting games /  Robert Baden-Powell B302
[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1919 (78)

Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K. Wade A211
[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (53)

Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K. Wade B210
[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (294)

Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K. Wade A211
[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (2106)

Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K. Wade A211
[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (2107)

Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K. Wade B210
[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (2108)

Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K. Wade A001
[Paris] : Berger-Levrault, 1930 (2112)

Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K. Wade B210
[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (2153)

Le Sonneur de la Paix, La Vie de Lord Robert Baden Powell of Gilwell / E.K. Wade B210
[Paris] : Berger-Levrault. 1930 (5099)

La Spiritualité du jeu inhérente au scoutisme / JScouts de France B206
[Québec] : Gervais Deschênes, 2000 (3360)

La Spiritualité du jeu inhérente au scoutisme / JScouts de France B206
[Québec] : Gervais Deschênes, 2000 (3361)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 87

Catalogue BAS BAD 22.12.21

BADEN-POWELL, Robert (ill) 

La Spiritualité du jeu inhérente au scoutisme / JScouts de France B206
[Québec] : Gervais Deschênes, 2000 (3362)

Suggerimenti per l'Educatore Scout, Il libro dei Capi / Robert Baden-Powell B202
[Milano] : Ancora, 1979 (68)

Taccuino, scritti sullo scautismo 1907-1914 / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Milano] : Ancora, 1983 (519)

Taccuino, Scritti sullo scautismo 1907-1941 / Mario Sica et Robert Baden-Powell B201
[Milano] : Ancora, 1978 (66)

Vingt-Sept ans avec Baden Powell, au service des jeunes / E.K. Wade B210
[Paris (9è)] : Editions Arc Tendu      (2166)

What Scouts can do / Robert Baden-Powell B204

[London] : C. Arthur Pearson, 1921 (4216)

What Scouts can do, More Yarns / Robert Baden-Powell B202
[London] : C.Arthur Pearson Ltd, 1926 (79)

What Scouts can do, More Yarns / Robert Baden-Powell B202
[Philadelphia] : J.B. Lippincott, 1921 (869)

The Wolf Cub's Handbook / Robert Baden-Powell B221
[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1923 (74)

Das Wolfsbuch / Robert Baden-Powell B213
[Bern : SPB, 1980 (2954)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[] : SPB,  (59)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[Bern : SPB, 1964 (2956)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[Bern : SPB, 1964 (2957)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[Bern : SPB, 1964 (2958)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[] : SPB,  (2959)

Das Wolfsbuch, Handbuch für die Wolfsstufe / Robert Baden-Powell B213
[] : SPB,  (2960)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 88

Catalogue BAS BAD 22.12.21

BADEN-POWELL, Robert (ill) 

Young Knights of the Empire, their code and further scout Yarns / Robert Baden-Powell B202
[London] : C.Arthur Pearson Ltd, 1920 (878)

BADEN-POWELL, Robert (préf) 

"Red Cloud", Récit de la grande prairie / William F. Butler B106
[Paris] : Editions SPES, 1930 (1847)

Blazing the trail, being wise saws and modern instances from the works of the chief scout /
Holt, Laura

B520

[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1923 (3062)

The Girl Guides' Book of Games / Alice Behrens B421
[London] : Constable & Company Ltd, 1922 (2716)

Jamboree Logboek 1937 / Ton Koot B201
[Den Haag] : National Hoofdkwartier, 1937 (2084)

Letters to a Patrol Leader: The Scout Law /  Roland Philipps B208
[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1920 (4540)

Sea Scouting and Seamanship for boys / Warington Baden-Powell B606
[London] : Simpkin, Marshall & Co, 1912 (4559)

Spare Time Activities for Scouts and others, useful articles that boys can make for
themselves / Gilcraft

B321

[London] : C.Arthur Pearson, 1928 (4875)

Spare Time Activities for Scouts and others, useful articles that boys can make for
themselves / Gilcraft

B321

[London] : C.Arthur Pearson, 1935 (4876)

Story of the Girl Guides 1908-1938, Official history of the Girl Guides Association / Rose
Kerr

B205

[London] : Alix Liddell, 1976 (5)

Story of the Girl Guides 1908-1938, Official history of the Girl Guides Association / Rose
Kerr

B205

[London] : Alix Liddell, 1976 (4277)

Système des Patrouilles /  Roland Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (1165)

Système des Patrouilles /  Roland Philipps B208
[Paris] : A la grande Maison (1166)

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (1359)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 89

Catalogue BAS BAD 22.12.21

BADEN-POWELL, Robert (préf) 

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (1421)

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (2187)

Système des Patrouilles /  Roland Philipps B208
[Paris] : A la Grande Maison (2936)

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes, 1932 (3003)

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (3184)

Système des Patrouilles /  Roland Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (3226)

Training in Observation and Tracking / Gilcraft B104
[London] : C.Arthur Pearson, 1946 (2029)

Training in Tracking / Gilcraft relieuse
[London] : Boy Scouts of England (3056)

Training in Tracking / Gilcraft B104
[London] : Boy Scouts of England (4776)

The World Jamboree, The Quest of the Golden Arrow / Claude Fisher B201
[London] : Boy Scouts Association, 1929 (1755)

The World Jamboree, The Quest of the Golden Arrow / Claude Fisher A611
[London] : Boy Scouts Association, 1929 (1756)

The World Jamboree, The Quest of the Golden Arrow / Claude Fisher A611
[London] : Boy Scouts Association, 1929 (3156)

BADEN-POWELL, Warington 

Sea Scouting and Seamanship for boys / Warington Baden-Powell B606
[London] : Simpkin, Marshall & Co, 1912 (4559)

BADET, Henri 

Charmeur d'indiens, Le général Rondon / Henri Badet B116
[Paris] : Nouvelles Editions Latines, 1951 (2476)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 90

Catalogue BAS BAD 22.12.21

BADOR, Jacques 

Théo et les renards / Jacques Bador B321
[Paris] : Editions Arc Tendu, 1963 (1272)

BAEHREL, Claude 

Pionniers / SdF B321
[Courbevoie] : SdF, 1973 (2030)

BAER, François G. (ill) 

Loi et promesse / F:E:S B503
F.E.S, 1980 (4929)

BAER, Philippe de 

Les frangins / Philippe de Baer B315

[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (198)

Les frangins / Philippe de Baer B315

[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (593)

Les frangins / Philippe de Baer A312

[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (3678)

BAERLOCHER, Rolf 

Leitfaden für Truppenführer B419
[Aarau] : Verlag H.R. Sauerländer, 1943 (2955)

Leitfaden für Truppenführer B419
[Aarau] : Verlag H.R. Sauerländer, 1957 (2967)

Leitfaden für Truppenführer B419
[Aarau] : Verlag H.R. Sauerländer, 1957 (2938)

Leitfaden für Truppenführer B419
[Aarau] : Verlag H.R. Sauerländer, 1957 (2939)

BAISSAC, E 

Les Jeux dans l'Education physique / E. Baissac B124
[Paris] : Charles-Lavauzelle & Cie  (2721)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 91

Catalogue BAS BAL 22.12.21

BALFOUR, David 

The Chief Scout / W.J. Batchelder and David Balfour B522
[London] : Edition Collins (2113)

BALLARIN, Loriano (trad) 

I corsi Gilwell per capi reparto  d'après Baden-Powell / Centro studi ed esperienze scout
Baden Powell,

B215

[Roma] : Centro studi ed esperienze scout Baden Powell, 2014 (4918)

BALLEREAU, J.L. 

Le Camping, sports et tourisme /  J.L. Ballereau B424
[Paris] : Flammarion, 1949 (2338)

Le Camping, sports et tourisme /  J.L. Ballereau B424
[Paris] : Flammarion, 1949 (2339)

BALOO (ILL) 

Le métier de chef de meute / Louv'a Grandjouan B215
[Vichy] : Eclaireurs de France  (4585)

BANK-JENSEN, Th. 

Jouons avec du papier  / Th. Bank-Jensen B421
[Paris : Editions Sélection J. Jacosbs S.A., 1979 (4006)

BARATTE, Yvonne 

Plein Air, chansons recueillies et illustrées / Yvonne Baratte et Yvonne Debaisieux B504
[Paris] : Editions J. Susse,  (2200)

BARATTE, Yvonne (ill) 

Plein Air, chansons recueillies et illustrées / Yvonne Baratte et Yvonne Debaisieux B504
[Paris] : Editions J. Susse,  (2200)

BARBE, Jean-Maurice 

La maison de l'Hermeil / Jean-Maurice Barbé B317
[Paris] : Alsatia EPI. 1981 (219)

La maison de l'Hermeil / Jean-Maurice Barbé B317
[Paris] : Alsatia EPI. 1981 (218)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 92

Catalogue BAS BAR 22.12.21

BARBOTIN, Edmond 

Scoutisme et pédagogie de la Foi / Edmond Barbotin B523
[Chambray les Tours] : Editions C.L.D, 1984 (3775)

Scoutisme et pédagogie de la Foi / Edmond Barbotin B523
[Chambray les Tours] : Editions C.L.D, 1984 (4999)

Toi, signe de piste, signe de Dieu / Edmond Barbotin B523
[Chambray les Tours] : Editions C.L.D, 1989 (3768)

BARCLAY, Florence 

En suivant l'étoile / Florence L. Barclay B106
[Paris] : Librairie Plon, 1934 (1510)

BARCLAY, Vera 

Les Belles aventures de Pierre le Louveteau, / Véra Barclay B118
(Paris] : Edition du Seuil, 1947 (1576)

Les Belles aventures de Pierre le Louveteau, / Véra Barclay B118
(Paris] : Edition du Seuil, 1947 (2465)

Les Belles aventures de Pierre le Louveteau, / Véra Barclay B118
(Paris] : Edition du Seuil, 1947 (3392)

Camp Fire Yarns and Stunts / Vera Barclay B519
[Glasgow] : Brown, Son & Ferguson, 1932 (4218)

Cette terrible Jane / Véra Barclay B118
(Neuchâtel] : Editions Delachaux et Niestlé S.A., 1957 (3393)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1928 (1681)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 13 ème] : Editions SPES (1682)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (2663)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris] : Editions SPES (2707)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (3236)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay A001
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1928 (3237)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 93

Catalogue BAS BAR 22.12.21

BARCLAY, Vera 

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (4334)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1928 (4582)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (4583)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (4584)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris] : Editions SPES (4606)

Dschungelweisheit, Handbücherei für den Wölflingsführer, Heft2 / Vera Barclay B209
[Minden] : Bund Deutscher Pfadfinder (2975)

Histoires des Saints, à la chandelle  / Vera Barclay B521
[Paris] : Editions SPES, 1932 (3585)

Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F  (2717)

Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F  (2718)

Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F  (2724)

Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F, 1931  (4091)

Le Louvetisme comment conduire une Meute / Vera C. Barckay B402
[Paris] : Spes  (3640)

Le Louvetisme comment conduire une Meute / Vera C. Barckay B402
[Paris] : Spes  (5046)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes,  1932 (625)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes,  1929 (1153)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes,  1927 (2466)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 94

Catalogue BAS BAR 22.12.21

BARCLAY, Vera 

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes,  1929 (2467)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes,  1932 (2468)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes,  1932 (2469)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes + La Hutte, 1938 (2470)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Chambray-les-Tours] : C.L.D.,  1988 (2471)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Presses Ile de France,   (2500)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes + La Hutte, 1938 (2610)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes,  1927 (2662)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Presses Ile de France,   (3742)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes,  1932 (3861)

Le Louvetisme et la formation du caractère / Vera Barclay B402
[Paris] : Spes,  1929 (4323)

Propos sur la Méthode Scoute, La discipline, la bande, l'émulation / Vera Barclay B209
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1948 (289)

Propos sur la Méthode Scoute, La discipline, la bande, l'émulation / Vera Barclay B209
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1948 (2472)

Propos sur la Méthode Scoute, La discipline, la bande, l'émulation / Vera Barclay B209
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1948 (2473)

Propos sur la Méthode Scoute, La discipline, la bande, l'émulation / Vera Barclay B209
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1948 (2474)

Propos sur la Méthode Scoute, La discipline, la bande, l'émulation / Vera Barclay B209
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1948 (2475)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 95

Catalogue BAS BAR 22.12.21

BARCLAY, Vera 

Sagesse de Jungle, le livre des chefs de Meute / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions SPES, 1930 (2627)

Sagesse de Jungle, le livre des chefs de Meute / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions SPES, 1930 (2664)

Sagesse de Jungle, le livre des chefs de Meute / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions SPES, 1936 (3228)

Sagesse de Jungle, le livre des chefs de Meute / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions SPES, 1930 (3840)

Sagesse de Jungle, le livre des chefs de Meute / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions SPES, 1925 (4335)

Sagesse de Jungle, le livre des chefs de Meute / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions SPES, 1925 (4607)

Sagesse de Jungle, le livre des chefs de Meute / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions SPES, 1925 (4608)

Le Saint Viking / Vera Barclay B126
[Paris] : Ed. J. de GIGORD (4301)

Vie de Florence-L. BARCLAY / Vera Barclay B214
[Paris] : Ed. PLON, 1923 (4274)

Vie de Florence-L. BARCLAY / Vera Barclay B214
[Paris] : Ed. PLON, 1923 (5013)

BARDE, Ed. ( Pref) 

Manuel ou Directeur d'Union ou section cadette  / Unions Chretiennes de jeunes gens B211
[Genève ] : C.C.I, 1901 (3467)

BARDULLA, Enver 

Scautismo dal passato al futuro / Enver Bardulla B608
[Roma] : Anicia Srl, 2008 (4760)

BARGAUD, Aimé (Trad) 

Les Belles aventures de Pierre le Louveteau, / Véra Barclay B118
(Paris] : Edition du Seuil, 1947 (1576)

Les Belles aventures de Pierre le Louveteau, / Véra Barclay B118
(Paris] : Edition du Seuil, 1947 (2465)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 96

Catalogue BAS BAR 22.12.21

BARGAUD, Aimé (Trad) 

Les Belles aventures de Pierre le Louveteau, / Véra Barclay B118
(Paris] : Edition du Seuil, 1947 (3392)

BARKER, Edith (croquis) 

Decors, pour tables de FETES / Josie Farnay B217
[Paris] :editions Fleurus, 1981 (3994)

BARKETT, Mitchell (ill) 

Hands around the world, international friendship for girl scouts /  Girls scouts of the U:S:A B508
[New York] : G.S.  U.S.A, 1950 (1841)

Hands around the world, international friendship for girl scouts /  Girls scouts of the U:S:A B508
[New York] : G.S.  U.S.A, 1951 (4515)

BARNACLE 

The first class badge and how to get it / Barnacle B208
[London] : Arthur Pearson Ltd, 1940 (4612)

BARNE, Kitty 

Here Come The Girl Guides / Kitty Barne and the Girl Guides Association B205
[London] : Girl Guide Association, 1946 (4271)

BARNES, Suzanne 

Quand notre avion heurta la montagne / Catherine Pizon-Bourinat B125
[New Island, dublin] : 2005 (4967)

BARRE, A. 

Au bord de la mer / Emile Guillen, Abeille Leonardi, A.Thiébault et A. et C. Barré B421
[Paris] : Presses d'Ile de France, (2743)

BARRE, C. 

Au bord de la mer / Emile Guillen, Abeille Leonardi, A.Thiébault et A. et C. Barré B421
[Paris] : Presses d'Ile de France, (2743)

BARROW, Jean 

The Beaver, one in a series of booklets for Beaver Scout Leaders/ The Scout Association B606
[London] : The Scout Association, 1995 (4202)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 97

Catalogue BAS BAR 22.12.21

BARROW, Jean 

It's a wonderfull world, one in a series of booklets for Beaver Scout Leaders/ The Scout
Association

B606

[London] : The Scout Association, 1995 (4203)

BARTH, Paul 

L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés International
d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, I

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (299)

BAS, Marli (ill) 

Chantons le travail, 3 / Paul ARMA B223
[Paris] : Editions Camping -Plein Air  (4434)

BASDEVANT, André (préf) 

Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight B421
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (790)

Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight A412
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (1541)

Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight A412
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (1559)

Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight A412
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (1561)

Jeux de Petites Ailes / A.M. Knight B421
[Neuchâtel  Paris] : Delachaux & Niestlé S.A. , 1947 (2600)

Petites Aiiles / V. Rhys Davids B402
[Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (1271)

Petites Aiiles / V. Rhys Davids B402
[Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (3272)

Petites Aiiles / V. Rhys Davids B402
[Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (3489)

Petites Aiiles / V. Rhys Davids B402
[Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (3490)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 98

Catalogue BAS BAS 22.12.21

BASDEVANT, André (préf) 

Petites Aiiles / V. Rhys Davids B402
[Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (3491)

Petites Aiiles / V. Rhys Davids B402
[Neuchâtel] : Delachaux & Niestlé, 1947 (3492)

BASTARD, R. (ill) 

Citoyen Jeantet, Le Club des incorruptibles /  Pierre Castex B106
[Paris] : Librairie Vaillant, 1966 (1516)

BASTIN, Robert 

Lord Robert Baden Powell of Gilwell, Citoyen du Monde /  Robert Bastin B210
[Paris] : Spes. 1952 (22)

Lord Robert Baden Powell of Gilwell, Citoyen du Monde /  Robert Bastin A211
[Paris] : Spes. 1952 (1071)

Lord Robert Baden Powell of Gilwell, Citoyen du Monde /  Robert Bastin B210
[Paris] : Spes. 1952 (1072)

Petite Histoire de Baden Powell / Robert Bastin B210
[Paris] : Castermann, 1945 (1936)

Petite Histoire de Baden Powell / Robert Powell B210
[Paris] : Castermann, 1945 (2159)

Petite Histoire de Baden Powell / Robert Powell B210
[Paris] : Castermann, 1946 (2160)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin A211
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (710)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin B210
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (712)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin A211
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (714)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin A211
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (715)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin B210
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (761)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 99

Catalogue BAS BAS 22.12.21

BASTIN, Robert (pref) 

Pistes dans la Jungle / Albert Lamy B402
[Tournai - Paris] : Casterman, 1947 (1460)

Pistes dans la Jungle / Albert Lamy B402
[Tournai - Paris] : Casterman, 1947 (3842)

BATCHELDER, W.J. 

The Chief Scout / W.J. Batchelder and David Balfour B522
[London] : Edition Collins (2113)

BAUDRY DE SAUNIER 

Le camping pratique pour tous / Baudry de Saunier B424
[Paris] : Ernest Flammarion, 1942 (3297)

BAUER, Rolf (ill) 

Das Geheimnis der Schieferburg, eine  abenteuerliche Geschichte / Albert Gricius B118
[Olten] : Otto Walter, 1947 (1639)

BAULIG, Elisabeth 

Le plâtre / Elisabeth et Pierre Baulig B217
[Paris ] :Editions Fleurus, 1976 (4010)

BAULIG, Pierre 

Le plâtre / Elisabeth et Pierre Baulig B217
[Paris ] :Editions Fleurus, 1976 (4010)

BAUMANN, M.-J. 

Le Bois Sculpté, divertissement de loisirs / Degrave Guy & Baumann M.-J. B303
[Paris 6è] : Editions Bourrelier  (3029)

Le Bois Sculpté, divertissement de loisirs / Degrave Guy & Baumann M.-J. B303
[Paris 6è] : Editions Bourrelier  (3525)

BAUX, Raymond 

Les Fantômes de la Chapelle Pol / Raymond Baux B507
(Paris] : Alsatia, 1946 (522)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 100

Catalogue BAS BAY 22.12.21

BAYEN, Maurice 

L'Ecole d'Arlequin  Maurice Bayen B104
[Paris] : EDITIONS EEDF, 1945 (4899)

BAZIN, Jean-François 

L'abbaye des Effraies / Jean-François Bazin A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (153)

L'abbaye des Effraies / Jean-François Bazin B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (544)

L'abbaye des Effraies / Jean-François Bazin B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (1692)

L'abbaye des Effraies / Jean-François Bazin B423
[Paris] : Editions Alsatia, 1962 (2374)

La Bible de Chambertin, les enquêtes du Chat-Tigre  /  Mik Fondal et Jean-François Bazin A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (4544)

La Bible de Chambertin, les enquêtes du Chat-Tigre No 6 /  Mik Fondal et Jean-François
Bazin

B317

[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (211)

La Bible de Chambertin, les enquêtes du Chat-Tigre No 6 /  Mik Fondal et Jean-François
Bazin

B317

[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (611)

La Bible de Chambertin, les enquêtes du Chat-Tigre No 6 /  Mik Fondal et Jean-François
Bazin

B513

[Paris] : Alsatia,1972 (808)

La Bible de Chambertin, les enquêtes du Chat-Tigre No 6 /  Mik Fondal et Jean-François
Bazin

B322

[Paris] : Alsatia,1972 (4468)

Le Requin de Ruvanel / Michel Renouard et Jean-François Bazin B414
(Paris] : Editions Elor, 1990 (3673)

BEARD, Dan 

The american Boys' Book of Signs, Signal and Symbols / Dan Beard B209
[Philadelphia & London], Lippincott Company, 1918 (4132)

BEAUCHAMPS, Anne 

La belle jeunesse de Quinquembois / Anne Beauchamps  B507
(Paris] : Alsatia, 1961 (709)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 101

Catalogue BAS BEA 22.12.21

BEAUCHAMPS, Anne 

La belle jeunesse de Quinquembois / Anne Beauchamps  B507
(Paris] : Alsatia, 1961 (3651)

La grande Jaille / Anne Beauchamps  B507
(Paris] : Alsatia, 1961 (711)

La tête haute / Anne Beauchamps  B507
(Paris] : Alsatia, 1963 (713)

La Tête Haute, Les Seigneurs D'Anjou / Anne Beauchamps B109
[Paris] : Alsatia, 1963 (1582)

BEAUCHAMPS, Anne-Eric 

Cadet Rousselot / Anne-Eric Beauchamps B510
[Paris] : Editions Alsatia, 1960 (978)

BEAUCHARD, Jacques 

La Grande Equipée, pédagogie des 12 - 14 ans / Rangers scouts de france / Jacques
Beauchard

B220

[Paris] : SDF (2548)

La Grande Equipée, pédagogie des 12 - 14 ans / Rangers scouts de france / Jacques
Beauchard

B220

[Paris] : SDF (4032)

La Grande Equipée, pédagogie des 12 - 14 ans / Rangers scouts de france / Jacques
Beauchard

B220

[Paris] : SDF (4924)

Le Secret des Gitans / Rangers-Scout Jacques Beauchard B220
[Paris] : SDF (3911)

BEAUDESSON, Emmanuel 

Toi, signe de piste, signe de Dieu / Edmond Barbotin B523
[Chambray les Tours] : Editions C.L.D, 1989 (3768)

BEAUREGARD, J. 

Grands Jeux / J. Beauregard et E. Limbos B421
[Paris] :  (2082)

Grands Jeux / J. Beauregard et E. Limbos B421
[Paris] :  (2722)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 102

Catalogue BAS BEA 22.12.21

BEAUREGARD, J. 

Grands Jeux / J. Beauregard et E. Limbos B421
[Paris] :  (4804)

BEAUVERD, Berthold 

La Clé des Champs, Plan - Carte - Boussole / Berthold Beauverd B116
[Lausanne] : Société pédagogique romande,  (1995)

BECCARIA, Mijo (Préf.) 

Naître à la praole / Jean-Marie Mallet-Guy B521
[Paris] : PRESSES D'ILE DE FRANCE, 2006 (4878)

BECQUET, Thomas Dom 

Guidisme Royaume très chrétien /Thomas Becquet dom B521
[Paris] : "Editions Castermann" 1942 (3805)

BEHRENS, Alice 

The Girl Guides' Book of Games / Alice Behrens B421
[London] : Constable & Company Ltd, 1922 (2716)

BEIDEN KANTONALVERBÄNDE LUZERN 

Chatzestrecker, 1982 B624
[Luzern] : Beiden Kantonalverbände der Luzerner Pfadfinderinnen und Pfadfinder, 1984 (20155)

BEIGBEDER, J. 

Les jeunes veulent servir, texte intégral des rapports présentés au Xè conseil national des
chefs éclaireurs unionistes de France à Paris du 1er au 4 novembre 1928 / Jacques Guérin-
Desjardins et Max Lazard et Charles DietzJ. Beigbeder et Jean Laroche

B306

[Nancy] : "Editions Berger-Levrault", 1929 (2238)

BELLIONI, Walfredo 

Catalogo dei francobolli scout - Scout stamp catalogue, Europa-Oceania Europe-Oceania /
Walfredo Bellioni

B502

[Roma] : "Scautismo", 1970 (54)

Catalogo dei Francobolli Scout, 1 Europa, Scout Stamp Catalogue / Walfredo Bellioni B502
[Roma] :  Scautismo, 1970 (1334)

Catalogo dei Francobolli Scout, 1 Oceania, Scout Stamp Catalogue / Walfredo Bellioni B502
[Roma] :  Scautismo, 1982 (1335)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 103

Catalogue BAS BEL 22.12.21

BELLIONI, Walfredo 

Catalogo dei Francobolli Scout, 2 North, South and Central America, Scout Stamp
Catalogue / Walfredo Bellioni

B502

[Roma] :  Scautismo, 1970 (1336)

Catalogo dei Francobolli Scout, 3 Asia, Scout Stamp Catalogue / Walfredo Bellioni B502
[Roma] :  Scautismo, 1970 (1337)

Catalogo dei Francobolli Scout, 4 Africa, Scout Stamp Catalogue / Walfredo Bellioni B502
[Roma] :  Scautismo, 1970 (1338)

Catalogo dei Francobolli Scout, 5 Généralités et Erratas, Scout Stamp Catalogue / Walfredo
Bellioni

B502

[Roma] :  Scautismo, 1970 (1339)

BELLOUARD, P.M.A. 

Servir, tout est là ! / P. M.-A. Bellouard O.P. B521
[Paris] : Ed.Spes, 1943 (2628)

BELVES, Pierre 

Linogravure / Pierre Belvès B217
[Paris] : Editions Flammarion, 1947 (4013)

BELVES, Pierre (couverture) 

au p'tit bois charmant   William Lemit   B504
[ Paris] : Editions du scarabée, 1958 (4723)

BENGTSSON, Frans G. 

Orm le Rouge  / Frans G. Bengtsson B106
[Lausanne] : Editions rencontre,  1953 (3757)

BENOIT, Jean-Paul 

Dany, médecin des nuages /  Jean-Paul Benoit B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1967 (732)

Le Jour viendra-t-il Dany /  Jean-Paul Benoit B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (733)

Le Jour viendra-t-il Dany /  Jean-Paul Benoit B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (822)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 104

Catalogue BAS BEN 22.12.21

BENOITON, Paul 

Le Louveteau confiseur / Paul Benoiton B103
[Paris] : Editions Scout de France, 1981 (4666)

BERANGER, Martine (ill) 

Veillées d'aujourdhui / Pierre Aubret B114
[Paris ] : Aux Presses d'Ile de France , 1964 (4904)

BERGER, Marianne 

Cuisinons gaiement, menus et recettes / Marianne Berger B123
(3988)

BERGERON, Francis 

Le secret d'argentomagus, une aventure du Clan des Bordesoule / Francis Bergeron B414
[St Vincent sur Oust] : Elor, 1990 (3707)

Le secret de la statue volée, une aventure du Clan des Bordesoule / Francis Bergeron et
Sanders

B414

[St Vincent sur Oust] : Elor, 1988 (3708)

BERGERON, Francis (préf) 

Tournants dangereux / Pierre Coumély B414
[Courbevoie] : Editions Elor Junior, 1988 (3705)

BERGESE, Francis (ill) 

Le Chevalier des Cévennes, / Dany François B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1969 (851)

Le commandant / Jean Lozi B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (739)

Le Jour viendra-t-il Dany /  Jean-Paul Benoit B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (733)

Le Jour viendra-t-il Dany /  Jean-Paul Benoit B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (822)

BERJOS, (ill) 

Castigat, Ridendo et Mores / Comité du Rire et de la Musique B124
[Orléans] : ., 1947 (2397)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 105

Catalogue BAS BER 22.12.21

BERJOS, (ill) 

Castigat, Ridendo et Mores / Comité du Rire et de la Musique B124
[Paris : Pressesd d'Ile de France., 1958 (4363)

Castigat, Ridendo et Mores Feux et veillées / Comité du Rire et de la Musique B124
[Paris] :  (2652)

BERNA, Paul 

La Dernière aube / Paul Berna B106
[Paris] :  Editions G.P, 1974 (1518)

La Grande nuit de Mirabal / Paul Berna B414
[Paris] : Fleurus, 1996 (3661)

Les vagabondes du Pacifique / Paul Berna B414
[Paris] : Editions Bégédis, 1987 (4810)

BERNADAC, J. (ill) 

Jeux et exercices de sécurité / Emile Guillen  B622
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1961 (2738)

Loisirs d'aujourd'hui, jeux et activités pour les loisirs familiaux et amicaux / Emile Guillen  B622
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1964 (2742)

Loisirs d'aujourd'hui, jeux et activités pour les loisirs familiaux et amicaux / Emile Guillen  B622
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1964 (4998)

Nouvelle Moisson de jeux / Emile Guillen  B622
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1957 (2739)

Nouvelle Moisson de jeux / Emile Guillen  B622
[Paris] : Presses d'Ile de France (2867)

Nouvelle Moisson de jeux / Emile Guillen  B622
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1984 (5113)

Trois gerbes de jeux / Emile Guillen  B622
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1962 (2741)

Trois gerbes de jeux / Emile Guillen  B622
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1962 (2740)

BERNADAC, Jean 

Menaces sur Lavardin / Jean Bernadac B105
[St.Vincent/Oust] : Elor, 2003 (899)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 106

Catalogue BAS BER 22.12.21

BERNADAC, Jean 

Le secret de la statue volée, une aventure du Clan des Bordesoule / Francis Bergeron et
Sanders

B414

[St Vincent sur Oust] : Elor, 1988 (3708)

BERNADAC, Jean (ill) 

Menaces sur Lavardin / Jean Bernadac B105
[St.Vincent/Oust] : Elor, 2003 (899)

La Meute Campe / Jean Bernadac B424
[Paris] : Presses d'Ile de France (4836)

BERNARD, Edouard (ill) 

La Dame des Gueux / Jeanne Froehlich B106
[Paris] : Editions Alsatia1 (1138)

BERNARD, Pierre-André 

Harald le Viking / Pierre-André Bernard B409
[Paris] : Alsatia, 1960 (83)

Harald le Viking / Pierre-André Bernard B510
[Paris] : Alsatia, 1960 (2375)

Marco / Pierre-André Bernard A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (178)

Marco / Pierre-André Bernard B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (570)

Marco / Pierre-André Bernard A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (571)

Marco / Pierre-André Bernard B507
[Paris] : Alsatia, 1962 (923)

Marco / Pierre-André Bernard B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (1969)

Marco / Pierre-André Bernard A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (3679)

BERNARDI, Roberto 

Scautismo ed educazione alla pace / Butturini Emilio et Gecchele Mario B606
[Verona] : Edizioni Mazziana, 1998 (4917)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 107

Catalogue BAS BER 22.12.21

BERNARDINI, P. (ill) 

Récits de Mondes lointains / Adriana Castelnuovo tedesco B222
[Neuchâtle] : Editions de la Baconnière, 1935 (4366)

BERNEY, Jean-Phlippe (couv) 

Fiesta, recueil de chants B417
[Lausanne] : AEV (1509)

BERNIC, (ill) 

Castigat, Ridendo et Mores / Comité du Rire et de la Musique B124
[Orléans] : ., 1947 (2397)

Castigat, Ridendo et Mores / Comité du Rire et de la Musique B124
[Paris : Pressesd d'Ile de France., 1958 (4363)

Castigat, Ridendo et Mores Feux et veillées / Comité du Rire et de la Musique B124
[Paris] :  (2652)

BERT, Claude-Andrée 

Les Kibboutzniks / Claude-Andrée Bert B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1967 (996)

BERTHOUMEYROU, Mme (ill) 

La Pierre de Soleil / Gille Phabrey B103
[Paris] : MAGNARD, 1961 (1284)

BERTIER, Georges 

Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

BERTOLINI, Piero 

Pedagogia Scout, attualità educativa delo scautismo / Bertolini Piero et Pranzini Vittorio B606
[Roma] : Edizioni scout nuovo fiordaliso, 2003 (4916)

BERTRAND, A.-N. 

Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Paris] : "La Flamme", 1936 (523)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 108

Catalogue BAS BER 22.12.21

BERTRAND, A.-N. 

Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Paris] : "La Flamme", 1936 (913)

Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Courbevoie] : "La Flamme", 1936 (1732)

Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Vichy] : "Eclaireurs unionistes de France " 1942 (1776)

Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Paris] : "La Flamme", 1936 (1777)

Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Paris] : "La Flamme", 1942 (1938)

Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Vichy] : "EUF", 1942 (2564)

Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Vichy] : "Eclaireurs unionistes de France " 1942 (3779)

Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Vichy] : "Eclaireurs unionistes de France " 1942 (4033)

Témoins, notes sur l'action religieuse du chef / A.-N. Bertrand B206
[Paris] : "La Flamme", 1936 (4034)

BERTRAND, Michel 

Invitation au camping, Aventure, Bon Air, Caravane / Michel Bertrand B404
[Monaco] : Editions du Rocher  (3187)

BERTSCH, Carl R. 

Juanita et ses Pirates / Carl R. Bertsch B109
[Paris] : Alsatia, 1961 (924)

BESCHET, Paul sj 

Propos sur la Route  / Paul Beschet sj et Jean Bidot  B521
[Paris] : Presses ile de France, 1964 (3782)

BESSIERES, A. 

L'Evangile du Chef / A. Bessières B521
[Parisl] : Editions Spes : 1927.  (3591)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 109

Catalogue BAS BES 22.12.21

BESSIERES, A. 

Jacques de baudus / A. Bessières B521
[Parisl] : EditionsBonne Presse,  1947 (3790)

BESSIRE, Abbé A. 

Chantons / A. Bessire B223
[Zurich] : Editions  A Bessire (4460)

BETTALE, Dante 

Gioventù Italaina e Grande Guerra, il Contributo dei Giovani Esploratori nell'ultima guerra
per l'indipendenza / Giancarlo Monetti

B608

[Belluno] : Tipi Edizioni, 2015 (4185)

BEUTLER, Hans (ill) 

Mit Rucksack, Zelt + Kochtopf / René Gardi B123
[Aarau + Francfort amMain] : H.R. Sauerlaender, 1959 (1351)

Mit Rucksack, Zelt + Kochtopf / René Gardi B123
[Aarau] : H.R. Sauerlaender, 1959 (1596)

Mit Rucksack, Zelt + Kochtopf / René Gardi B123
[Aarau] : H.R. Sauerlaender, 1959 (2989)

Mit Rucksack, Zelt + Kochtopf / René Gardi B123
[Aarau] : H.R. Sauerlaender, 1959 (3072)

Mit Rucksack, Zelt + Kochtopf, ein klienes Wanderbuch / René Gardi B123
[Aarau] : H.R. Sauerlaender, 1938 (2990)

Mit Rucksack, Zelt + Kochtopf, ein klienes Wanderbuch / René Gardi B123
[Aarau] : H.R. Sauerlaender, 1938 (2991)

La Route Suisse / Equipe Nationale de la Route A610
[Berne] : F.E.S.,  (1659)

La Route Suisse / Equipe Nationale de la Route A610
[Berne] : F.E.S.,  (1787)

La Route Suisse / Equipe Nationale de la Route B306
[Berne] : F.E.S.,  (2542)

La Route Suisse / Equipe Nationale de la Route B306
[Berne] : F.E.S.,  (2709)

La Route Suisse / Equipe Nationale de la Route A610
[Berne] : F.E.S.,  (3123)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 110

Catalogue BAS BEU 22.12.21

BEUTLER, Hans (ill) 

La Route Suisse / Equipe Nationale de la Route B519
[Berne] : F.E.S.,  (4641)

BEUVILLE, (dessins) 

Joies / Francine Cockenpot B223
[Paris] : Editions du Seuil (4444)

Joies / Francine Cockenpot B223
[Paris] : Editions du Seuil (5108)

BEUVILLE, (ill) 

Joies, 4o Chansons inédites / Francine Cockenpot B417
[ Paris] : Editions du Seuil, 1945 (1494)

Joies, 4o Chansons inédites / Francine Cockenpot A001
[ Paris] : Editions du Seuil, 1945 (3239)

Joies, 4o Chansons inédites / Francine Cockenpot B417
[ Paris] : Editions du Seuil, 1945 (3240)

Joies, 4o Chansons inédites / Francine Cockenpot B417
[ Paris] : Editions du Seuil, 1945 (4702)

BIBLIOTHEQUE ET ARCHIVES SCOUTES 

La Chaîne, 1980-90 / Bibliothèque et Archives Scoutes B426
[Buttes] : BAS, 1990 (20115)

BICKERT JEAN (ILL) 

Jamboree France 1947 B201
[Paris] : ASS. JAMBOREE, 1947 (3293)

BICKERT, Jean (dessins) 

Les chansons du Jamborée / Jacques Chailley, William Lemit, César Geoffray. B417
[ Paris] : Salabert., 1947 (2893)

BIDAULT, Jacques 

Pour construire soi-même sa tente /  Jacques Bidault B404
(Paris 6  ème] : Editions J. Susse, 1946 (1321)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 111

Catalogue BAS BID 22.12.21

BIDAULT, Jacques 

Pour construire soi-même sa tente /  Jacques Bidault B404
(Paris 6  ème] : Editions J. Susse (4008)

Trucs et ficelles, du campeur / Jacques Bidault B404
[Colmar], Les Presses d'Ile de France, 1959 (1354)

Trucs et ficelles, du campeur / Jacques Bidault B404
[Colmar], Les Presses d'Ile de France, 1959 (3534)

Trucs et ficelles, du campeur / Jacques Bidault B404
[Colmar], Les Presses d'Ile de France, 1959 (3535)

Trucs et ficelles, du campeur / Jacques Bidault B404
[Colmar], Les Presses d'Ile de France, 1959 (3536)

Trucs et ficelles, du campeur / Jacques Bidault B404
[Colmar], Les Presses d'Ile de France, 1959 (3537)

BIDAULT, Jacques (ill) 

Pour construire soi-même sa tente /  Jacques Bidault B404
(Paris 6  ème] : Editions J. Susse, 1946 (1321)

Pour construire soi-même sa tente /  Jacques Bidault B404
(Paris 6  ème] : Editions J. Susse (4008)

Trucs et ficelles, du campeur / Jacques Bidault B404
[Colmar], Les Presses d'Ile de France, 1959 (1354)

Trucs et ficelles, du campeur / Jacques Bidault B404
[Colmar], Les Presses d'Ile de France, 1959 (3534)

Trucs et ficelles, du campeur / Jacques Bidault B404
[Colmar], Les Presses d'Ile de France, 1959 (3535)

Trucs et ficelles, du campeur / Jacques Bidault B404
[Colmar], Les Presses d'Ile de France, 1959 (3536)

Trucs et ficelles, du campeur / Jacques Bidault B404
[Colmar], Les Presses d'Ile de France, 1959 (3537)

BIDOT, Jean 

Propos sur la Route  / Paul Beschet sj et Jean Bidot  B521
[Paris] : Presses ile de France, 1964 (3782)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 112

Catalogue BAS BIN 22.12.21

BINEAU, René 

Le Manuel du Gabier / René bineau B321
[Paris] : SPES, 1946 (1658)

BINEAU, René (ill) 

Le Manuel du Gabier / René bineau B321
[Paris] : SPES, 1946 (1658)

BINET, Jean (ill) 

Le Carnet de l'éclaireur Harry / Pierre Girard B105
[Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé,1918 (3188)

Le Carnet de l'éclaireur Harry / Pierre Girard B105
[Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé, 1918 (3569)

Le Carnet de l'éclaireur Harry / Pierre Girard B105
[Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé, 1918 (3764)

Le Carnet de l'éclaireur Harry / Pierre Girard B105
[Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé, 1918 (3869)

Le Carnet de l'éclaireur Harry / Pierre Girard B105
[Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé, 1918 (3870)

Le Carnet de l'éclaireur Harry / Pierre Girard B105
[Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé,1918 (4973)

BINGGELI, Patrick 

Les camps et l'environnement / MSdS B324
MSdS, 1993 (4934)

CHEDEC, cahier de la cheftaine et du chef, brochure méthologique des Chemins de la
Découverte / MSdS

B215

MSdS, 1990 (4933)

Faisons le point, pistes pour une remise en question personnelle / MSdS B215
MSdS,  (4932)

BIRO-LEVESCOT, Laslo 

Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (2849)

Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (3950)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 113

Catalogue BAS BJÖ 22.12.21

BJÖRKSTEN, E. 

Exercices - Jeux, pour petits et grands / E. Björksten et K Jentzer B622
[Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé S.A. , 1949 (5014)

BLAIRE, Jean 

"Les Dizains" 3, / Jean Blaire B223
[Paris] : Editions Presses Ile de France  (4441)

BLANC, J.-H. 

Moille-Margot à la  Montagne / J.-H. Blanc B124
[Lausanne] : Edition Foetisch Frères  (4671)

Moille-Margot à la  Montagne / J.-H. Blanc B124
[Lausanne] : Edition Foetisch Frères  (4673)

BLANCHARD 

Alors, ces Scouts ? échos de chez nous et d'ailleurs ! / Blanchard, F. Schlup B520
[Neuchâtel] : St Blaise, 1933 (5132)

BLANCHET, Marie-Claude 

Lord Robert Baden Powell of Gilwell / Marie-Claude Blanchet  B210
[Paris-Mulhouse-Lausanne] : Bader-Dufour. 1947 (58)

Lord Robert Baden Powell of Gilwell / Marie-Claude Blanchet  B210
[Paris-Mulhouse-Lausanne] : Bader-Dufour. 1947 (509)

Lord Robert Baden Powell of Gilwell / Marie-Claude Blanchet  A211
[Paris-Mulhouse-Lausanne] : Bader-Dufour. 1947 (2109)

Lord Robert Baden Powell of Gilwell / Marie-Claude Blanchet  A211
[Paris-Mulhouse-Lausanne] : Bader-Dufour. 1947 (2110)

Lord Robert Baden Powell of Gilwell / Marie-Claude Blanchet  B210
[Paris-Mulhouse-Lausanne] : Bader-Dufour. 1947 (2111)

BLOCH, H. 

Les Bandes d'Adolescents / H. Bloch - A. Niderhofer B419
[Paris 6ème) : "Petite Bibliothèque Payot", 1963 (3604)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 114

Catalogue BAS BLO 22.12.21

BLONDEL, Louis (préf) 

Jeunesse virile / Louis Burgener B416
[Bienne] : Editions du Chandelier, 1942 (2204)

Jeunesse virile / Louis Burgener B416
[Bienne] : Editions du Chandelier, 1942 (3468)

Jeunesse virile / Louis Burgener B416
[Bienne] : Editions du Chandelier, 1942 (4663)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1946 (236)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1946 (1157)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1946 (1419)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1945 (1929)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1945 (2006)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1946 (2430)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1945 (2431)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1945 (2432)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1946 (2433)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1945 (2434)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1945 (4989)

Ma patrouille / Pierre Imhof B208
[Neuchâtel + Paris] : Delachaux + Niestlé S.A, 1945 (5063)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 115

Catalogue BAS BOD 22.12.21

BODKIN 

A la Poursuite  du Trésor / Bodkin B106
[Paris] : Desclée, De Brouwer, 1941 (1283)

BOEHI, Anne-Catherine (graph) 

Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo Nagy A611
[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (1624)

Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo Nagy B205
[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2265)

Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo Nagy B205
[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2536)

BOEKHOLT, Albert 

Bientôt Nöel / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Presses D'Ile de France, (3527)

Carnet d'établi, Simples travaux et jouets en bois / Albert Boekholt B303
[Paris] : Presses D'Ile de France,  (278)

Légendes et contes de fées / Albert Boekholt B106
[Paris] : Editions La Flamme, 1935 (2477)

Légendes et contes de fées / Albert Boekholt B106
[Rouen] : Albert Boekholt, 1946 (2478)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Auteur, 1930 (45)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt  B303
[Cahors] : Auteur, 1930 (273)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1939 (274)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (275)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1221)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1222)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 116

Catalogue BAS BOE 22.12.21

BOEKHOLT, Albert 

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1223)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (1224)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (1225)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Courbevoie] : Editions "la Flamme" 1936 (5049)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1162)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1943 (1226)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1227)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1228)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1229)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1952 (1230)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B217
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1298)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3747)

Mains habiles, Travaux Manuels de Vie au Grand Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1457)

Des mains vers la tête, Réflexions sur le travail et son sens spirituel, à l'usage des
éducateurs / Albert Boekholt

B419

[Paris] : Presses Ile de France, 1954 (2490)

Des mains vers la tête, Réflexions sur le travail et son sens spirituel, à l'usage des
éducateurs / Albert Boekholt

B419

[Paris] : Presses Ile de France, 1954 (2491)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 117

Catalogue BAS BOE 22.12.21

BOEKHOLT, Albert 

Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (285)

Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1290)

Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1291)

Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3404)

Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3522)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (276)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (281)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (1287)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B217
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (1288)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1289)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (3548)

Plans pour planches, jouets et petits meubles pour amateurs / Albert Boekholt B303
[Paris] Bourrelier,  (282)

Plans pour planches, jouets et petits meubles pour amateurs / Albert Boekholt B303
[Paris] :  Les Presses d'Ile de France,  (4352)

Premiers tissages, Construction de métiers simples, éléments de tissage à la main / Albert
Boekholt

B303

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1951 (284)

Premiers tissages, Construction de métiers simples, éléments de issage à la main / Albert
Boekholt

B303

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1951 (3524)

Quatre murs, Instllations - Réparations et Décoration d'Intérieurs / Albert Boekholt B303
[Paris] : Presses Ilde de France (3521)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 118

Catalogue BAS BOE 22.12.21

BOEKHOLT, Albert 

Rêves et récits / Albert Boekholt B106
[Rouen] : Albert Boekholt, 1946 (2479)

Savoir-faire, Travaux manuels pour les jeunes ( 2ème série) / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1947 (279)

Savoir-faire, Travaux manuels pour les jeunes ( 2ème série) / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1947 (3523)

Tipi, Décoration et Mobilier scouts / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (5017)

Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1292)

Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Editions "La Flamme", 1934 (1293)

Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1294)

Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1295)

Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1296)

Tours de mains, deuxième série : bois, jouets, bateaux, décors.../ Albert Boekholt B217
[Paris 6ème] : Aux Presses d'Ile de France (1632)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (280)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1245)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1246)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1247)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1248)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahgors] : Editions "La Flamme ", 1937 (1249)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 119

Catalogue BAS BOE 22.12.21

BOEKHOLT, Albert 

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahorsn] : Editions " La Flamme", 1937 (1250)

Vie des Bois, travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert Boekholt B217
[Chatenay- Malabry] 1947 (3972)

Vie des Bois, Travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1947 (277)

Vie des Bois, Travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1947 (3520)

Vie des Bois, Travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1947 (3985)

Vie des Bois, Travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1947 (4341)

BOEKHOLT, Albert (ill) 

Bientôt Nöel / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Presses D'Ile de France, (3527)

Carnet d'établi, Simples travaux et jouets en bois / Albert Boekholt B303
[Paris] : Presses D'Ile de France,  (278)

A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Paris] :  E.U.F., 1945 (1341)

A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Paris] :  E.U.F., 1945 (2210)

A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Paris] :  E.U.F., 1946 (3966)

A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Courbevoie] :  "La Flamme", 1935 (3967)

A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Courbevoie] :  "La Flamme", 1935 (3968)

A l'Echelle, Manuel du topographe amateur / Robert Ledoux B116
[Courbevoie] :  "La Flamme", 1935 (3969)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Auteur, 1930 (45)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 120

Catalogue BAS BOE 22.12.21

BOEKHOLT, Albert (ill) 

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt  B303
[Cahors] : Auteur, 1930 (273)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1939 (274)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (275)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1221)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1222)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Auteur, 1930
[Cahors] . Auteur, 1930

(1223)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (1224)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Courbevoie] : "La Flamme, 1936 (1225)

Mains habiles, Travaux et Bricolages pour éclaireurs / Albert Boekholt B217
[Courbevoie] : Editions "la Flamme" 1936 (5049)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1162)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1943 (1226)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1227)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1228)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1229)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1952 (1230)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 121

Catalogue BAS BOE 22.12.21

BOEKHOLT, Albert (ill) 

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B217
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1298)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3747)

Mains habiles, Travaux Manuels de Vie au Grand Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1457)

Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (285)

Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1290)

Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1291)

Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3404)

Mon Local, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (3522)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (276)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (281)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (1287)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B217
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (1288)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1289)

Ouvrages en cuir / Albert Boekholt B303
[Courbevoie] : "La Flamme, 1937 (3548)

Plans pour planches, jouets et petits meubles pour amateurs / Albert Boekholt B303
[Paris] Bourrelier,  (282)

Plans pour planches, jouets et petits meubles pour amateurs / Albert Boekholt B303
[Paris] :  Les Presses d'Ile de France,  (4352)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 122

Catalogue BAS BOE 22.12.21

BOEKHOLT, Albert (ill) 

Premiers tissages, Construction de métiers simples, éléments de tissage à la main / Albert
Boekholt

B303

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1951 (284)

Premiers tissages, Construction de métiers simples, éléments de issage à la main / Albert
Boekholt

B303

[Paris] : Presses D'Ile de France, 1951 (3524)

Quatre murs, Instllations - Réparations et Décoration d'Intérieurs / Albert Boekholt B303
[Paris] : Presses Ilde de France (3521)

Savoir-faire, Travaux manuels pour les jeunes ( 2ème série) / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1947 (279)

Savoir-faire, Travaux manuels pour les jeunes ( 2ème série) / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1947 (3523)

Tipi, Décoration et Mobilier scouts / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (5017)

Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1292)

Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahors] : Editions "La Flamme", 1934 (1293)

Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1294)

Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1295)

Tipi, Mobilier et décoration pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Cahors] : Editions " La Flamme", 1934 (1296)

Tours de mains, deuxième série : bois, jouets, bateaux, décors.../ Albert Boekholt B217
[Paris 6ème] : Aux Presses d'Ile de France (1632)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (280)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Rouen] : Auteur, 1946 (1245)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1246)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1247)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 123

Catalogue BAS BOE 22.12.21

BOEKHOLT, Albert (ill) 

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B217
[Rouen] : Auteur, 1946 (1248)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahgors] : Editions "La Flamme ", 1937 (1249)

Tours de mains, Travaux manuels pour les jeunes / Albert Boekholt B303
[Cahorsn] : Editions " La Flamme", 1937 (1250)

Tresses et Noeuds décoratifs / Robert Ledoux B321
[Paris] : Arma, 1947 (1463)

Tresses et Noeuds décoratifs / Robert Ledoux B321
[Paris] : Arma, 1947 (3160)

Tresses et Noeuds décoratifs / Robert Ledoux B321
[Paris] : Arma, 1947 (3526)

Tresses et Noeuds décoratifs / Robert Ledoux B321
[Paris] : Arma, 1947 (3546)

Tresses et Noeuds décoratifs / Robert Ledoux B321
[Courbevoie] : Editions "La Flamme", 1939 (4354)

Vert-Bois, pour faire flèche de tout bois / Jean Droit B217
[Paris 6ème] : Les Presses d'Ile de France (1633)

Vie des Bois, travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert Boekholt B217
[Chatenay- Malabry] 1947 (3972)

Vie des Bois, Travaux rustiques et fabrication de tentes / Albert Boekholt B303
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[Paris Neuchâtel] : Victor Attinger, 1926 (467)

Toujours Prêt ! / Nicolas Bolt B105
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F.E.S, 1980 (4929)

DE LA CROIX, Françoise (ill) 

Contes à mes Lutins / Françoise de la Croix B126
[Gand] : Erasmus (3952)

DE LA CROIX, Jacques 

Chants aux quatre routes / Jacques De La Croix  B223
[ Paris ] : Editions Bouvreuil (4429)

DE LA FONTINELLE, Jean (ill) 

Histoires pour Louveteaux  / S.G. Gurney et M.F. Power B106
[Paris] : editeur J. de Gigord, 1933 (3830)

Histoires pour Louveteaux  / S.G. Gurney et M.F. Power B106
[Paris] : editeur J. de Gigord, 1933 (3837)

Histoires pour Louveteaux  / S.G. Gurney et M.F. Power B106
[Paris] : Editeur J. de Gigord (4252)

Histoires pour Louveteaux  / S.G. Gurney et M.F. Power B106
[Paris] : Editeur J. de Gigord (4253)
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DE LA HIRE, Jean 

1.- Le long courrier aérien / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1635)

10.- La Course en Bateau / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1672)

11.- Le Mystère du "Titan" / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1673)

12.- L'Aventure Hindoue / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1674)

13.- Le Rubis vivant / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1675)

14.- Les Pirates Chinois / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1676)

15.- Le Trésor des Mongols / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1677)

16.- Le Lutte pour la Vie / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1678)

17.- Le Terrible Oeil-de-Lynx / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1679)

18.- Au Pays des Ours / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1680)

2.- L'Auto assiégée / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1636)

3.- Le Sport Diabolique / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1637)

4.- La Clé du Mystère / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1638)

5.- La Reine des Touareg / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1667)

6.- Les Fauves du Lac Tchad / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1668)

7.- Les derniers Anthropophages / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1669)
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8.- Le Radiotéléphone et les Lions / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1670)

9.- Le Drame Ethiopien / Jean De La Hire B118
[Paris 14ème] : J. Ferenczi et Fils (1671)

Les grandes aventures d'un Boy-Scout, 6 Les hommes de mars / Jean de la Hire B105
[Paris] : Ferenczi et Fils, 1926 (3346)

Le Roi des Scouts, A toute vitesse ! / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3925)

Le Roi des Scouts, Au Feu / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1932 (3946)

Le Roi des Scouts, Aviatrices .! / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3935)

Le Roi des Scouts, Bouddha D'Or / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3927)

Le Roi des Scouts, Captifs ! / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3934)

Le Roi des Scouts, Chez les Singes  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3932)

Le Roi des Scouts, Choun-Li Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3922)

Le Roi des Scouts, Combat aérien / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3921)

Le Roi des Scouts, Danse du scalp / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3924)

Le Roi des Scouts, Enigmes ! / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3939)

Le Roi des Scouts, Faces Vertes  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3916)

Le Roi des Scouts, Geste Mortel / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3944)

Le Roi des Scouts, Handicapés ! / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3938)
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Le Roi des Scouts, Haut les Mains  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3940)

Le Roi des Scouts, Hola !. Fit Olive / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1932 (3947)

Le Roi des Scouts, L'explosion  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3919)

Le Roi des Scouts, La Banquise  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3918)

Le Roi des Scouts, La Dynamite/ Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3920)

Le Roi des Scouts, La Fusillade / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3942)

Le Roi des Scouts, La Horde Fuit  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3917)

Le Roi des Scouts, La Menace / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3933)

Le Roi des Scouts, Le Fou / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3915)

Le Roi des Scouts, Le Héros Belge / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3931)

Le Roi des Scouts, Le Rajah / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3937)

Le Roi des Scouts, Les Eléphants / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3930)

Le Roi des Scouts, Les Najas / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3936)

Le Roi des Scouts, Les Sioux / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3923)

Le Roi des Scouts, Mascarade  / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3941)

Le Roi des Scouts, Nage Nocturne / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3929)
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DE LA HIRE, Jean 

Le Roi des Scouts, Niams-Niams / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3945)

Le Roi des Scouts, Panne Fatale / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3928)

Le Roi des Scouts, Pirate de l'Air / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3943)

Le Roi des Scouts, Vers L'Asie  ! / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1931 (3926)

Le Roi des Scouts, Vive la France / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1932 (3949)

Le Roi des Scouts,Etrange Duel / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] : Arthème Fayard & Cie, 1932 (3948)

Les Trois Boys Scouts, nouvelles aventures modernes / Jean De La Hire B613
[Paris 14ème] :J. Ferenczi et fils, 1935 (3953)

DE LATIL, Pierre 

Aventures au Jamboree, Ou Le Noeud de Carrick / Pierre de Latil B407
(Paris] : De l'Arc, 1948 (459)

Aventures au Jamboree, Ou Le Noeud de Carrick / Pierre de Latil B118
(Paris] : De l'Arc, 1948 (2710)

Le camp du monde / Pierre de Latil B407
(Paris] : De l'Arc, 1947 (4296)

DE MARVAL, Carle 

Guide du Samaritain, Manuel des pansements usuels et des premiers soins à donner en
cas d'accidents et d'indispositions subites / Carle De Marval

B116

[Neuchâtel] : Editions  Victor Attinger,  (1729)

Guide du Samaritain, Manuel des pansements usuels et des premiers soins à donner en
cas d'accidents et d'indispositions subites / Carle De Marval

B116

[Neuchâtel] : Editions  Victor Attinger,  (3806)

DE MAUTORT, Gerd (trad) 

L'étrange croisière de l'Hidalgo / Nils Lie B118
(Paris] : Presses d'Ile de France, 1947 (2521)
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DE MAUTORT, Gerd (trad) 

L'étrange croisière de l'Hidalgo / Nils Lie B118
(Paris] : Presses d'Ile de France, 1946 (3395)

DE MIOMANDRE, Francis (pref) 

Comment construire et animer nos Marionnettes / Marcel Temporal A001
[Paris] : Editions Bourrelier, 1942 (3367)

DE PANGE, Comtesse J. (préf.) 

L'Etrange Asemblée /  Victor- Pierre B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1948 (1106)

L'Etrange Asemblée /  Victor- Pierre B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1948 (1107)

DE QUELEN, Jacques-Youenn 

Initiation au code de la Chevalerie,Théorie et pratique de l'esprit et du comportement
chevaleresques / Jacxques-Youenn de Quelen

B218

[Paris] : Publibook, 2005 (1361)

Initiation au code la Chevalerie, Théorie et pratique de l'esprit et du comprtement
chevaleresques / Jacxques-Youenn de Quelen

B218

[Paris] : Publibook, 2005 (1244)

DE RANSE, Marc 

Chantecler / Carlo Boller B417
[Lausanne] : Ed. Foetisch (4246)

Chantecler / Carlo Boller B417
[Lausanne] : Ed. Foetisch (4774)

Chantecler / Carlo Boller B417
[Lausanne] : Ed. Foetisch (4835)

Le livre des cinq, Aux parents, aux chefs, aux aumoniers scouts / A.M. Martinet, Gustave
Daumas, Maurice de Lansaye, Jacques de Noirmont, Maurice Rigaux. 

B521

[Paris] : Editions SPES,  (3898)

Montjoie, Recueil de Chansons Populaires et Chants Scouts/ Carlo Boller, Gustave
Daumas, Marc de Ranse, E.J. Regrettier

B417

[Saint-Leu-La Forêt] : Procure de Musique, 1946 (1506)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 220

Catalogue BAS DE  22.12.21

DE RANSE, Marc 

Montjoie, Recueil de Chansons Populaires et Chants Scouts/ Carlo Boller, Gustave
Daumas, Marc de Ranse, E.J. Regrettier

B417

[Paris] : Alexis redier,  (2393)

Montjoie, Recueil de Chansons Populaires et Chants Scouts/ Carlo Boller, Gustave
Daumas, Marc de Ranse, E.J. Regrettier

B417

[Saint-Leu-La Forêt] : Procure de Musique (3212)

DE SAINT-ELIER, Renée Magon (trad) 

Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F  (2717)

Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F  (2718)

Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F  (2724)

Jeux pour Mowgli / Vera Barclay B209
[Paris] : Editions S.d.F, 1931  (4091)

De Tous les Coins du Monde

De Tous les Coins du Monde / Our Chalet B417
[Adelboden] (1393)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : Maison de l'Eclaireuse (1547)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : FFE  (2062)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : Maison de l'Eclaireuse (2683)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : F.F.E. (2860)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : Maison de l'Eclaireuse (4781)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : Maison de l'Eclaireuse (4782)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : La Maison de l'Eclaireuse, F.F.E. (4960)
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DE TURKHEIM, Amélie 

Scouts Toujours !, Des personnalités témoignent / Amélie de Turkheim et Dolorès Gonzalez B508
[Paris] : Bayard Editions, 1995 (1523)

Scouts Toujours !, Des personnalités témoignent / Amélie de Turkheim et Dolorès Gonzalez B508
[Paris] : Bayard Editions, 1995 (2352)

DEBAISIEUX, Yvonne 

Plein Air, chansons recueillies et illustrées / Yvonne Baratte et Yvonne Debaisieux B504
[Paris] : Editions J. Susse,  (2200)

DEBAISIEUX, Yvonne (ill) 

Plein Air, chansons recueillies et illustrées / Yvonne Baratte et Yvonne Debaisieux B504
[Paris] : Editions J. Susse,  (2200)

DEBEAUX, J. (ill) 

La Vengeance du Rhin / Max Landreau B106
[Paris] : ALSATIA, 1946 (1285)

DEBRUYNNE, Jean 

Ouvrez / Jean Debruynne B521
[Paris] : Editions S.D.F, 1976 (4894)

DECHAUD-PEROUZE, Monique 

Dans le Vent de Camargue / Monique Déchaud-Pérouze B109
[Paris] : Alsatia , 1962 (956)

L'Impossible Accord / Monique Déchaud-Perouze B415
(Paris] : Alsatia,1958 (1104)

L'Impossible Accord / Monique Déchaud-Perouze B423
(Paris] : Alsatia,1958 (2379)

DECITRE, Monique 

Fêtes et Saisons / Monique Decitre B114
[St Etienne] : Editions Dumas, 1945 (4753)

Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1946 (769)
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DECITRE, Monique 

Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1948 (771)

Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1950 (773)

Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1948  (3306)

Veillées et Feux de Camp, bans, rengaines, canons, danses, chants animés, jeux
dramatiques, costumes, masques / Monique Decitre

B114

[Paris] : Editions Dumas,  (2394)

Veillées et Feux de Camp, bans, rengaines, canons, danses, chants animés, jeux
dramatiques, costumes, masques / Monique Decitre

B114

[Paris] : Editions Dumas,  (4794)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1953 (775)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1956 (777)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1964 (780)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1967 (2076)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1965 (3179)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1965 (3211)

Veillées et Feux de Camp, tome 2 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1957 (778)

Veillées et Feux de Camp, tome 2 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1962 (3641)

Veillées et Feux de Camp, tome 2 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1953 (4711)

Veillées et Feux de Camp, tome 2 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1953 (4712)
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DECITRE, Monique 

Veillées et Feux de Camp, tome 2, nouveaux bans,canons, chants animés, chants
récapitulatifs, danses / Monique Decitre

B114

[Paris] : Editions Dumas, 1953 (2395)

DEFFONTAINES, Pierre 

Petit Guide du Voyageur Actif, comment construire et comprendre un coin de pays ? /
Deffontaines Pierre

B116

[?] : Editions Sociales Françaises, 1949 (3372)

DEFLINE, Jean-Christophe (ill) 

La Fusée 3. spécial Signe de piste 3 / Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1976 (801)

La Fusée 3. spécial Signe de piste 3 / Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1976 (802)

La Fusée 3. spécial Signe de piste 3 / Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1976 (803)

La Fusée 3. spécial Signe de piste 3 / Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1976 (1961)

La Fusée 3. spécial Signe de piste 3 / Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1976 (3702)

La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème anniversaire/ Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1977 (804)

La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème anniversaire/ Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1977 (1960)

La Fusée 4, Spécial Signe de Piste 4/ 40 ème anniversaire/ Jean-Louis Foncine B511
[Paris] : Epi: 1977 (2689)

DEFOSSE, J.-R. 

Les Scouts sous terre / J. Alzin et J.-R. Defossé B105
[Paris] : Spes,   (911)

Les Scouts sous terre / J. Alzin et J.-R. Defossé B105
[Paris] : Spes,   (1991)
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DEFOSSE, Marcel 

Le Code des Jeux / Claude Aveline B421
[Paris] : Hachette (2712)

DEFOUR, Georges 

Sarabande, 66 danses de tous les pays, Musique, chant, explication des pas / Georges
Defour

B504

[Verviers] : Editions Scout Press,  (2188)

DEFRENNE, Abbé 

Jeux de Bois et de Plaine /  Abbé Defrenne B421
[Tournai]  (2727)

DEGRAVE, Guy 

Le Bois Sculpté, divertissement de loisirs / Degrave Guy & Baumann M.-J. B303
[Paris 6è] : Editions Bourrelier  (3029)

Le Bois Sculpté, divertissement de loisirs / Degrave Guy & Baumann M.-J. B303
[Paris 6è] : Editions Bourrelier  (3525)

DEHOLLAIN, F. 

Matelotage /  F. Dehollain B104     
[Clamart] : Editions de l'Olivier (3996)

DEKEISTER, Marc (ill) 

Le sang des Amaël, Amaël II /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires, 1984 (230)

Le sang des Amaël, Amaël II /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires, 1984 (4555)

DELAFOSSE, Alain (scénographe) 

Le bracelet de vermeil, A la scène et au feu de camp / Serge Dalens B121
[ ] : l'Orme Rond, 1986 (4144)

DELANCRE, G. (ill) 

Nous qui faisons route ensemble / Henry Brifaut B206
[Paris] : Castermann, 1947 (3822)
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DELFAU, René 

Jeune France, 40 Chansons populaires / René Delfau B504
(Paris) : Editions SALABERT (1380)

DELFAU, René (harm) 

Midi sur la route / E.J. Regrettier B223
[Paris] : Editions Presses Ile de France,  (2398)

Midi sur la route / E.J. Regrettier B223
[Paris] : Editions Presses Ile de France,  (4949)

DELILE, Pierre 

Envol / Pierre Delile B621
[Lille] : Editions Les Presses d'Ile de France, 1946 (1325)

DELSUC, Pierre 

Bivouacs , Techiniques de service et de plein air /  Pierre Delsuc A511
[Issoudun] : Presses d'Ile de France, 1979 (1831)

Bivouacs , Techiniques de service et de plein air /  Pierre Delsuc B404
[Issoudun] : Presses d'Ile de France, 1983 (2024)

Bivouacs , Techiniques de service et de plein air /  Pierre Delsuc B404
[Issoudun] : Presses d'Ile de France, 1983 (2840)

Bivouacs , Techiniques de service et de plein air /  Pierre Delsuc B404
[Issoudun] : Presses d'Ile de France, 1983 (3643)

Bivouacs , Techiniques de service et de plein air /  Pierre Delsuc B404
[Issoudun] : Presses d'Ile de France, 1971 (4893)

Brume sur le Mézenc /  Pierre Delsuc B105
[Paris] : J. Susse, 1947 (3901)

Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1962 (25)

Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1958 (1352)

Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1958 (1748)

Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1962 (2245)
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DELSUC, Pierre 

Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1954 (2657)

Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1950 (2706)

Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1955 (3632)

Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France, 1959 (4154)

Etapes, Techniques de Classes des Scouts de France / Pierre Delsuc B419
[Paris] : Presses d'Île-de-France (4303)

L'Etrille / Pierre Delsuc B115
[Paris] : Editions Spes, 1955 (1076)

Gaël des Glénans / Pierre Delsuc B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (165)

Gaël des Glénans / Pierre Delsuc B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (557)

Gaël des Glénans / Pierre Delsuc B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (1079)

Gaël des Glénans / Pierre Delsuc B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (4471)

Gaël des Glénans / Pierre Delsuc A312
[Paris] : Editions Spes 1978 (4535)

L'Ile de fer / Piere Delsuc B115
[Paris] : Editions Spes 1960 (1081)

Jovanni / Pierre Delsuc A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (213)

Jovanni / Pierre Delsuc B317
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (613)

Jovanni / Pierre Delsuc B317
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (1966)

Jovanni / Pierre Delsuc A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (4552)
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DELSUC, Pierre 

Jovanni, /  Pierre Delsuc B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1974 (812)

Jovanni, /  Pierre Delsuc B513
[Paris] : Editions ALSATIA (3567)

Plein Jeu /  Pierre Delsuc B421
[Paris] : Presses d'Ile de France (1832)

Plein Jeu /  Pierre Delsuc B421
[Paris] : Association des Scouts de France, 1930 (1833)
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Comment conduire une Meute / Vera Barclay A001
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1928 (3237)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (4334)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1928 (4582)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (4583)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris 5 ème] : Editions SPES, 1932 (4584)

Comment conduire une Meute / Vera Barclay B215
[Paris] : Editions SPES (4606)

Le Louvetisme comment conduire une Meute / Vera C. Barckay B402
[Paris] : Spes  (3640)

Le Louvetisme comment conduire une Meute / Vera C. Barckay B402
[Paris] : Spes  (5046)
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DOMENICONI, Georges 

Secourisme  / AVE B116
[Lausanne] :  Edition AVE, (4905)

DOMENIG, Gerald (phot) 

Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (3143)

Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (4242)

Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (4245)

Begnegnungen mit uns / Knut Epple und Ulrich Groneick B508
[Düsseldorf] :  1981 (4386)

DONCOEUR, P. 

Le Christ dans les siècles. L'Eglise. Enseignement dogmatique de la route / Paul Doncoeur B521
[Parisl] : Presses d'ile de France : 1946 (3827)

Propos de Route, XVe Carnet de Route / P. Doncoeur B521
[Lyon] : Giraud - Rivoire ,1945 (4576)

ROUMIEUX, Pèlerins d'Assise et de Rome, IIIè carnet / P. Doncoeur B521
[Parisl] : Les presses de l'art Catholique : 1927.  (3589)

Scoutisme et Education du sens Religieux / P. Doncoeur B521
[Chambray les Tours] : Editions C.L.D, 1986  (4852)

DONCOEUR, R.P. (préf) 

Roland, Chansons Populaires /  Gustave Daumas, Marc de Ranse, Carlo Boller B417
(Saint-Leu-La-Fôret) :  Edition Procure de Musique (1392)

Roland, Chansons Populaires /  Gustave Daumas, Marc de Ranse, Carlo Boller A001
(Saint-Leu-La-Fôret) :  Edition Procure de Musique (3238)

DOOZ, Jean-Marie 

Foulard Noir / Jean-Marie Dooz B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (1078)

Le jeu des Rois / Jean-Marie Dooz B115
[Paris] : Editions Spes 1955 (1082)
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DOOZ, Jean-Marie 

Manuel de la Pampa / Le Gor et Jean-Marie Dooz B513
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1974 (3712)

Manuel de la Pampa / Le Gor et Jean-Marie Dooz B513
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1974 (5031)

DORET, Gustave (préf) 

Chante Jeunesse!, receuil de chants /  Département de l'instruction Publique du Canton de
Vaud

B504

(Lausanne) : DIP, 1923 (1367)

Chante Jeunesse!, receuil de chants /  Département de l'instruction Publique du Canton de
Vaud

B504

(Lausanne) : Edition Payot, 1926 (3167)

DORIS, François 

Les Loups sortent en hiver / François Doris B109
[Paris] : Alsatia, 1952 (959)

Les Loups sortent en hiver / François Doris B109
[Paris] : Alsatia, 1957 (3671)

DOUGLAS J.R., Robert Dick 

Trois scouts chasseurs de lions /  Robert Dick Douglas J.R. et David R. Martin J.R. et
Douglas L. Oliver

B509

[Paris] :  Alexis Redier, 1929 (1845)

Trois scouts chasseurs de lions /  Robert Dick Douglas J.R. et David R. Martin J.R. et
Douglas L. Oliver

B509

[Paris] :  Alexis Redier, 1929 (3388)

DOUGLAS, Robert Dick Jr 

Drei Pfadfinder in Afrika / Robert Dick Douglas Jr, David R. Martin Jr, Douglas L. Oliver B118
(Zürich] : Orell Füssli Verlag, 1930 (3035)

DRAGO, Antonino 

Scautismo ed educazione alla pace / Butturini Emilio et Gecchele Mario B606
[Verona] : Edizioni Mazziana, 1998 (4917)
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DRITINA, François 

Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, II

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (300)

DROIT, Jean 

Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (1849)

Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2492)

Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Paris] : Editions "J.Susse" : 1946 (2493)

La forêt de chez nous, 1 sève / Jean Droit B106
[Paris ] : Editions Castermann, 1945 (3549)

Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2494)

Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2495)

Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2496)

Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (3601)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (1839)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1934 (1840)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2019)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2497)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2498)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris] : Alexis Redier, 1934 (2499)
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DROIT, Jean 

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (3737)

traqueur - Guetteur, ami des Oiseaux/ Jean Droit B106
[Paris 8ème] : Editions ARMA  (3290)

Vert-Bois, pour faire flèche de tout bois / Jean Droit B217
[Paris 6ème] : Les Presses d'Ile de France (1633)

DROIT, Jean (ill) 

Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (1849)

Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2492)

Au Grand Vent / Jean Droit B106
[Paris] : Editions "J.Susse" : 1946 (2493)

La forêt de chez nous, 1 sève / Jean Droit B106
[Paris ] : Editions Castermann, 1945 (3549)

Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2494)

Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2495)

Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (2496)

Forêts légendaires /  Jean Droit B106
[Courbevoie] : Editions "La Flamme" : 1935 (3601)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (1839)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1934 (1840)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2019)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2497)
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DROIT, Jean (ill) 

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (2498)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris] : Alexis Redier, 1934 (2499)

Le Loup bavarde / Jean Droit B106
[Paris 6ème] : Alexis Redier, 1928 (3737)

traqueur - Guetteur, ami des Oiseaux/ Jean Droit B106
[Paris 8ème] : Editions ARMA  (3290)

DUBOIS, Paul 

L'education de Soi-Même / Paul Dubois B111
[Paris] : Masson & Cie , 1908 (3587)

DUBREUIL, Grégoire (couv) 

L'Ile Complicité / Hugues Montseugny A112
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (206)

L'Ile Complicité / Hugues Montseugny B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (603)

L'Ile Complicité / Hugues Montseugny B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (604)

Qui a tué Patrick? / Paloma Bravo Müller B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (207)

Qui a tué Patrick? / Paloma Bravo Müller B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (605)

DUBREUIL, Jean-Louis 

Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1951 (931)

Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1951 (2420)

Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1961 (2421)

Le Capitaine du Jamboree / Jean-Louis Dubreuil B322
[Paris] : Alsatia, 1951 (2805)
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DUBREUIL, Jean-Louis 

Expédition de Secours / Jean-Louis Dubreuil B109
[Paris] : Alsatia, 1957 (932)

DUBUIS, Olivier 

Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : Ed. L'Eclaireur, 1950 (2001)

Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : A l'Enseigne du clocher, Editions de l'eglise nationale Vaudoise, 1950 (3758)

Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : Ed. L'Eclaireur, 1950 (3894)

Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : A l'Enseigne du clocher, Editions de l'eglise nationale Vaudoise, 1950 (3893)

Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : A l'Enseigne du clocher, Editions de l'eglise nationale Vaudoise, 1950 (3895)

Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : Ed. L'Eclaireur, 1950 (4447)

Loup-qui-rit / Olivier Dubuis B118
[Lausanne] : A l'Enseigne du clocher, Editions de l'eglise nationale Vaudoise, 1950 (4448)

DUBUS, Hermin 

L'Ecole en fête , saynètes-Jeux-Féeries-fête / Dubus / Hermin Dubus B319
[Paris] : Fernand Nathan, 1952 (4393)

L'Ecole en fête , saynètes-Jeux-Féeries-fête / Dubus / Hermin Dubus B319
[Paris] : Fernand Nathan, 1952 (4395)

DUCHATEAU, A.-P. 

Les Galapiats de la rue Haute, Les enquêtes du chat-tigre tome 1 /  Mik Fondal B113
[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1991 (723)

Les Galapiats de la rue Haute, Les enquêtes du chat-tigre tome 1 /  Mik Fondal B113
[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1991 (1743)

DUCHOSAL, Marguerite (ill) 

Le Secret de la Porte de Fer / Gaston Clerc  B106
[Genève] : Aïre, 1981 (9)
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DUCRY, Emmanuel 

Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (2849)

Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (3950)

DUDAN, Wladimir (graph) 

Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo Nagy A611
[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (1624)

Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo Nagy B205
[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2265)

Scoutisme Mondial, Un centenaire qui se porte bien / Laszlo Nagy B205
[Gollion] : Infolio Editions, 2007 (2536)

DUEZ, Paul 

L'héritage de Baden-Powell, le livre du service Tête de Flèche / Paul Duez (scout solitaire) B503
[Louvain-Bruxelles] : OYEZ (3006)

DUFOSSE, Bernard (ill) 

Baden-Powell / Scouts de France B516
[Parisi] : Editions Rameau, 1988 (3358)

DUFOUR, Martine (ill+phot) 

Les Chemins de l'aventure, Plein jeu / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (1344)

Les Chemins de l'aventure, Plein jeu / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (4829)

Les Chemins de l'aventure, Plein jeu  1 / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (5042)

DUGUET, Bernadette (ill) 

Vers la fleur blanche, carnet des Jeannettes du Deuxième Sentier /  G.d. F B402
[Parisl] : G.d.F., 1960 (1611)

Vers la fleur bleue, carnet des Jeannettes du Premier Sentier /  G.d. F B402
[Parisl] : G.d.F., 1959 (1610)
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DUHOURCAU, François 

François d'Assise, le saint des temps de misère / François Duhourcau B523
[Paris] : "SPES", 1936 (1780)

DULLIN, Charles 

Souvenirs et notes de travail d'un acteur / Charles Dullin B121
[Paris] : Odette Lieutier, 1946 (1473)

DUM, Noël (couv) 

Le Chansonnier des Eclaireurs, 153 chansons à une ou à deux voix /  William Lemit   B417
[ Paris] : E.D.F., 1946 (1479)

Le Chansonnier des Eclaireurs, 153 chansons à une ou à deux voix /  William Lemit   B417
[ Paris] : E.D.F., 1946 (4697)

Chansonnier des Eclaireurs, 154 chansons à une ou à deux voix /  William Lemit   B223
[ Paris] : Edtions Arc Tendu 1953 (4113)

DUMESNIL, Jacqueline 

La Fille du Roi de la Mer / Jacqueline Dumesnil B407
[Paris] : Alsatia, 1962 (376)

DUNANT GONZENBACH, Anouk 

Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (2849)

Le Scoutisme, 100 ans de Mouvement, le Scoutisme au fil du temps / ASG B401
[Genève] : ASG, 2012 (3950)

DUPASQUIER, Marc 

Le Camp de Vaumarcus / Marc Dupasquier B621
[Neuchâtel] : Victor Attinger (1655)

Le Camp de Vaumarcus / Marc Dupasquier B621
[Neuchâtel] : Victor Attinger (4982)

DURRANDE, Maurice 

Embarque ... Garçons (Manuels Scout-Marin), Histoire Maritime - Manoeuvre - Navigation -
Timonerie - Chants. etc / Maurice Durrande et Louis-Marie Renaud et Raymond Schlemmer

B306

[Paris] : "SDF", 1958 (2563)
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DURRANDE, Maurice 

Embarque ... Garçons (Manuels Scout-Marin), Histoire Maritime - Manoeuvre - Navigation -
Timonerie - Chants. etc / Maurice Durrande et Louis-Marie Renaud et Raymond Schlemmer

B306

[Paris] : "SDF", 1960 (3257)

DWIGHT, Alan 

Tambours dans la forêt, / Alan Dwight B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1958 (1054)

DYSNEY-COLOR 

Le livre de la jungle / Diisney-color B321
[Italie] : Whitmann, 1979 (4495)

ECKE, Wolfgang 

La Fuite / Wolfgang Ecke B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1967 (734)

La Fuite / Wolfgang Ecke B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1967 (735)

Eclaireur 1924/25

L'Eclaireur 1924/25 / Eclaireurs Unionistes Romands Suisses B226
[Lausanne] : EUR, 1925 (20091)

ECLAIREURS DE FRANCE 

Album Tout Droit, No 3 / EDF B321
[Paris] : EDF, 1961 (2053)

Chants Officiels / EDF B417
[ Paris] : E.D.F., 1946 (1480)

Plein Air, Eclaireurs de France B504
[Paris] : Association EDF, 1942 (3301)

Première Etape, comment devenir éclaireur, Eclaireurs de France B504
[Paris] : Edition Revue (4370)

Une réception au village de Roulles-Verjus / E.C.F. B121
[Dijon] : Lazare Carnot, 1929 (4683)

Routes Nouvelles 1963/1964 / Eclaireurs de France B425
[Paris] : Eclaireurs de France, 1963 (20191)
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ECLAIREURS DE FRANCE 

Routes Nouvelles 1964/65 / Eclaireurs de France B425
[Paris] : Eclaireurs de France, 1965 (20114)

Routes Nouvelles, numéro spécial du Routier, 261 bis, hiver 1956 / E.U.F. B519
[Paris 9è] : EUF, 1956 (4024)

Routes Nouvelles, numéro spécial du Routier, 261 bis, hiver 1956 / E.U.F. B519
[Paris 9è] : EUF, 1956 (5068)

 Tout Droit, 3 ans de pratique scoute, almanach des éclaireurs de France  / EDF B321
[Paris] : EDF  (4098)

 Tout Droit, 3 ans de pratique scoute, almanach des éclaireurs de France  / EDF B321
[Paris] : EDF  (4106)

 Tout Droit, 3 ans de pratique scoute, tome 1,  almanach des éclaireurs de France  / EDF B321
[Paris] : EDF  (4100)

 Tout Droit, album No 2 / EDF B321
[Paris] : EDF  (4097)

ECLAIREURS ET ECLAIREUSES DE FRANCE 

Album Louveteau, 1968-1969 / E.E.F B101
[Paris] : E.E.F, 1968 (2915)

L'EQUIP' ALBUM / E.E.F B101
[Paris] : E.E.F, 1981 (2890)

L'EQUIP' ALBUM / E.E.F B101
[Paris] : E.E.F, 1981 (2891)

L'équipe, suggestions pratiques provenant de Cappy : "la première route" / Eclaireurs
unionstes de France

B101

[Cahors : E.U.F 1930 (3366)

René Duphil (1907-1997) "Castoret" , acteur et témoin de son temps / EEDF B214
[Paris] : E.E.D.F., 1998 (1793)

ECLAIREURS ROMANDS SUISSES 

L'Eclaireur 1932/33 / Eclaireurs Unionistes Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1933 (20096)

L'Eclaireur 1934 / Eclaireurs Unionistes Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1934 (20097)
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ECLAIREURS ROMANDS SUISSES 

L'Eclaireur 1934/35/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1935 (20100)

L'Eclaireur 1935 / Eclaireurs Unionistes Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1935 (20098)

L'Eclaireur 1936/37/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1937 (20101)

L'Eclaireur 1938/39/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1939 (20102)

L'Eclaireur 1940/41/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1941 (20103)

L'Eclaireur 1942/43/44 / Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1944 (20104)

L'Eclaireur 1944/45/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1945 (20105)

L'Eclaireur 1946/47/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1947 (20106)

L'Eclaireur 1948/49/ Eclaireurs Romands Suisses B525
[Lausanne] : EUR, 1949 (20107)

ECLAIREURS SUISSES 

Allzeit Bereit, 1944/1945 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1945 (20134)

Allzeit Bereit, 19455/1956 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1956 (20140)

Allzeit Bereit, 1946/1947 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1947 (20135)

Allzeit Bereit, 1948/1949 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1949 (20136)

Allzeit Bereit, 1949 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1949 (20145)

Allzeit Bereit, 1950 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1950 (20146)
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ECLAIREURS SUISSES 

Allzeit Bereit, 1951 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1951 (20147)

Allzeit Bereit, 1951/1952 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1947 (20138)

Allzeit Bereit, 1952 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1952 (20148)

Allzeit Bereit, 1952/1953 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1953 (20137)

Allzeit Bereit, 1953/1954 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1954 (20139)

Allzeit Bereit, 1957 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1957 (20141)

Allzeit Bereit, 1958/1959 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1959 (20142)

Allzeit Bereit, 1960/1961 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1961 (20143)

Allzeit Bereit, 1962/1963 B526
[Zürich] : Eclaireurs Suisses, 1963 (20144)

Chansonnier des Eclaireurs de Genève / Eclaireurs Suisses B417
[ Genève] : Edition du Pionner, 1922 (1391)

Chansonnier Eclaireurs / Eclaireurs Suisses B223
[Genève] : Edition du "Pionnier", 1923 (4713)

A Coeur Joie! / Eclaireurs Suisses B417
[ Genève] : Editions Eclaireurs Suisses (4738)

A Coeur Joie! / Eclaireurs Suisses B417
[ Genève] : Editions Eclaireurs Suisses (4784)

Livre de contrôle / Eclaireurs Suisses B306
[Berne ] :Eclaireurs Suisses (4693)

Prends ta guitare / Eclaireurs Suisses B417
[ Lausanne] : A.E.V.  (4254)
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ECLAIREURS UNIONISTES DE FRANCE 

Brevet de Bricoleur par Quelques Sachems / E.U:F. B212
[Paris] : E.U.F. (3159)

Brevet de Bricoleur par Quelques Sachems / E.U:F. B212
[Paris] : E.U.F. (3544)

Brevet de Bricoleur par Quelques Sachems / E.U:F. B212
[Paris] : E.U.F. (3644)

Brevet de Pionnier par Bison des Andes / E.U:F. B212
[Paris] : E.U.F. (3157)

Brevet le Cartographe par Noeud de Chaise / E.U:F. B212
[Paris] : E.U.F. (3142)

Brevet le Cartographe par Noeud de Chaise / E.U:F. B212
[Paris] : E.U.F. (3981)

Le Camp d'Eclaireurs, manuel de camping pour éclaireurs /  E.U.F B404
[Paris] : E.U.F, 1920 (3253)

Camp de Louveteaux /  EUF B404
[Paris] : E:U:F:, 1961 (1560)

Camp de Louveteaux  /  EUF A511
[Paris 8è] : E.U.F., 1961 (3831)

Camp Eclaireurs /  EUF A511
[Paris 8è] : Arma (2903)

Camps Eclaireurs /  EUF B404
[Paris] : Arma (1458)

Camps Eclaireurs /  EUF B404
[Paris] : Arma (2651)

Camps Eclaireurs /  E.U.F A511
[Paris 8ème] : Editions ARMA (3317)

Camps Eclaireurs /  E.U.F A511
[Paris 8ème] : Editions ARMA (4795)

Carnet de Route / EUF B306
[Paris] : "Arma", 1947 (1472)

Carnet de Route / EUF A610
[Paris] : "Arma", 1947 (1747)
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KIM II / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France,  1928 (3892)
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Le livre de la jungle / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1925 (2614)

Le livre de la jungle / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1940 (3841)

Le livre de la jungle, Les frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Mayenne] : Mercure de France, février 1982 (1169)

Le livre de la jungle, Les frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Mayenne] : Mercure de France, 1941 (1926)

Le livre de la jungle, Les frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris : Mercure de France, 1937 (2926)

Le livre de la jungle, Les frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Mayenne] : Mercure de France, 1967 (3766)

Le livre de la jungle, Les frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Mayenne] : Mercure de France, 1941 (5047)

Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1934 (787)

Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, Les Editions Variétés, 1946 (1158)

Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Malesherbes] : Mercure de France, 8 octobre 1979 (1170)

Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1972 (3881)

Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1972 (3882)

Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1972 (3883)

Le livre de la jungle, Les Frères de Mowgli / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1972 (3884)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, Les Editions Variétés 1946 (1159)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Mayenne] : Mercure de France, 1981 (1168)
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Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, Les Editions Variétés 1946 (2927)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, Les Editions Variétés 1922 (3767)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1973 (3885)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1973 (3886)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1973 (3887)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1907 (3888)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1959 (3889)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1959 (3890)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1933 (3908)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1938 (4249)

Le Second livre de la jungle, Comment vint la crainte / Rudyard Kipling B418
[Paris] : Mercure de France, 1959 (4250)

FAGNIEZ, René 

Le Calvaire de Jean / René Fagniez B118
[Montréal et Parisl] : Editions FIDES, 1956 (1859)

FALCIOLA, Jean-Marc 

Histoires de Foulards, 100 ans de Scoutisme vaudois / Jean-Marc Falciola B401
[Le Mont-sur-Lausanne] : Editions Ouverture et 100 ans de scoutisme vaudois, 2013 (2848)

Histoires de Foulards, 100 ans de Scoutisme vaudois / Jean-Marc Falciola A612
[Le Mont-sur-Lausanne] : Editions Ouverture et 100 ans de scoutisme vaudois, 2013 (2868)

Histoires de Foulards, 100 ans de Scoutisme vaudois / Jean-Marc Falciola B401
[Le Mont-sur-Lausanne] : Editions Ouverture et 100 ans de scoutisme vaudois, 2013 (2921)
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Secourisme  / AVE B116
[Lausanne] :  Edition AVE, (4905)

FALCONNIER, Gaston (dessins) 

Plaisir de Construire / OSL B125
[Zurich] : OSL (3955)

FANCIULLI, Giuseppe 

La barque de la Fortune / Giuseppe Fanciulli B517
[Paris] : Alsatia, 1949 (1022)

La barque de la Fortune / Giuseppe Fanciulli B517
[Paris] : Alsatia, 1949 (1023)

FARNAY, Josie 

Decors, pour tables de FETES / Josie Farnay B217
[Paris] :editions Fleurus, 1981 (3994)

FARSY, Didier 

Le Camp Scout, cette aventure / Didier Farsy B208
[Paris] : Editions ELOR, 1988 (4892)

FAUCON TENACE, "Paul Breydel" 

Art Louveteau  /  Faucon Tenace B321
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (2637)

Art Scout  /  Faucon Tenace B321
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1937 (1307)

Art Scout  /  Faucon Tenace B321
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1937 (1706)

Bricoleur et Troubadour par  deux Pelicans / Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1935 (4356)

Bricoleur et Troubadour par  deux Pelicans / Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1935 (4357)

Bricoleur et Troubadour, par deux pelicans /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1935 (3545)
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Bricoleur et Troubadour, par deux pelicans /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1935 (3550)

Feux de camp  /  Faucon Tenace B424
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (2638)

Feux de camp  /  Faucon Tenace B424
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (3279)

Feux de camp  /  Faucon Tenace B424
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso (3316)

Feux de camp  /  Faucon Tenace B424
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (3713)

Feux de camp  /  Faucon Tenace B424
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (4348)

Jeux  de troupe et feux de camp /  Faucon Tenace A412
[Louvain] : Editions Scoutes (1810)

Jeux  de troupe et feux de camp /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes (2129)

Jeux  de troupe et feux de camp /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes, 1936 (2661)

Jeux  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1946 (1455)

Jeux  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes, 1936 (1805)

Jeux  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes, 1936 (1806)

Muscles  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (3248)

Muscles  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (3249)

Scout pionnier / Faucon Tenace B321
[Louvain] : Ed.Scoutes, 1936 (283)

Scout pionnier / Faucon Tenace B321
[Louvain] : Ed.Scoutes, 1936 (2022)
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Scout pionnier / Faucon Tenace B321
[Louvain] : Ed.Scoutes, 1936 (3533)

Scout pionnier / Faucon Tenace B321
[Louvain] : Ed.Scoutes, 1936 (4345)

Scout pionnier / Faucon Tenace B321
[Louvain] : Ed.Scoutes, 1936 (4346)

FAVERGEAT, Franck (ill) 

Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1946 (769)

Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1948 (771)

Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1950 (773)

Veillées et Feux de Camp / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1948  (3306)

Veillées et Feux de Camp, bans, rengaines, canons, danses, chants animés, jeux
dramatiques, costumes, masques / Monique Decitre

B114

[Paris] : Editions Dumas,  (2394)

Veillées et Feux de Camp, bans, rengaines, canons, danses, chants animés, jeux
dramatiques, costumes, masques / Monique Decitre

B114

[Paris] : Editions Dumas,  (4794)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1953 (775)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1956 (777)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1964 (780)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1967 (2076)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1965 (3179)

Veillées et Feux de Camp, tome 1 / Monique Decitre B114
[Paris] : Editions Dumas, 1965 (3211)
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FAVREAU, Luc (ill) 

Amaël,  Prince de la Jeunesse"/  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires - Bégédis, 1986 (4817)

La Caravane de l'espoir / Gérard Viguié B510
[Paris : Editions Universitaires Bégédis, 1987 (4818)

FEDERATION CATHOLIQUE DES SCOUTS BADEN-POWELL DE BELGIQUE 

La Mission de Chef / FCS B521
[Louvain : "FCS", 1929 (5080)

Traces de Loup /  Féd. Cat. Scouts Belgique B402
[Bruxelles : Editeur Jacqueline Gaspard  (4845)

FEDERATION DES ECLAIREURS DE FRANCE 

Chants de Louveteaux / Fédération des Eclireurs de France B504
[Paris] : Editions L'Arc Tendu  (4696)

Chants de Louveteaux / Fédération des Eclireurs de France B504
[Paris] : Editions Féd. Ecl. France,1944 (5019)

Chants de Louveteaux / Fédération des Eclireurs de France B504
[Paris] : Editions Eclaireurs de France, 1944  (5114)

Le Livre des Brevets, (Carnet de badges) Louveteaux / F.F.E B402
[Paris] : Editions L'Arc Tendu, 1932 (1621)

Le Livre des Brevets, (Carnet de badges) Scouts et Routiers  / F.F.E B212
[Paris] : Editions L'Arc Tendu, 1932 (1273)

Le Livre des Brevets, (Carnet de badges) Scouts et Routiers  / F.F.E B212
[Paris] : Editions L'Arc Tendu, 1932 (3289)

Le livre des jeux / Fédération des Eclireurs de France B504
[Paris] : Editions Féd. Ecl. France,1925 (5092)

La Loi de l' Eclaireur / Fédération française des éclaireurs B209
[Paris] : Ed. L'Arc tendu,1930 (4177)

La Loi de l' Eclaireur / Fédération française des éclaireurs B209
[Paris] : Ed. L'Arc tendu,1930 (4662)

La Seconde Etape, Comment devenir eclaireur ded 2ème classe / Fédération française des
éclaireurs

B209

[Paris] : Ed. L'Arc tendu,1931 (4157)
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1er Camp Suisse d'Eclaireurs Berne 1925 / F-E.S. A411
[Berne] : F:E:S, 1925 (5061)

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1709)

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1710)

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1711)

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Genève] : F:E:S, 1932 (1712)

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3246)

2ème Camp National suisse - 2. Schweiz. Pfadfinderlager - 2° Campo Nazionale svizzero,
Genève 1932 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Genève] : F:E:S, 1932 (3383)

3 Schweizerisches Pfadfinderbundeslager -3ème Camp National suisse - 3° Campo
Nazionale degli esploratori svizzeri, Zürich 1938 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Zürich] : F:E:S, 1938 (1713)

3 Schweizerisches Pfadfinderbundeslager -3ème Camp National suisse - 3° Campo
Nazionale degli esploratori svizzeri, Zürich 1938 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Zürich] : F:E:S, 1938 (1714)

3 Schweizerisches Pfadfinderbundeslager -3ème Camp National suisse - 3° Campo
Nazionale degli esploratori svizzeri, Zürich 1938 /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Zürich] : F:E:S, 1938 (1715)

3 Schweizerisches Pfadfinderbundeslager -3ème Camp National suisse - 3° Campo
Nazionale degli esploratori svizzeri, Zürich 1938 /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Zürich] : F:E:S, 1938 (1716)

Campo Nazionale Esploratori Svizzeri Lugano - Trevano 1948, Album ricordo IV Campo
Nazionale /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Lugano] : F:E:S, 1948 (4224)

Campo Nazionale Esploratori Svizzeri Lugano - Trevano 1948, Album ricordo IV Campo
Nazionale /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Lugano] : F:E:S, 1948 (4225)
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Campo Nazionale Esploratori Svizzeri Lugano - Trevano 1948, Album ricordo IV Campo
Nazionale /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Lugano] : F:E:S, 1948 (1717)

Campo Nazionale Esploratori Svizzeri Lugano - Trevano 1948, Album ricordo IV Campo
Nazionale /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Lugano] : F:E:S, 1948 (1851)

Campo Nazionale Esploratori Svizzeri Lugano - Trevano 1948, Album ricordo IV Campo
Nazionale /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Lugano] : F:E:S, 1948 (2537)

Coups de dents / F:E:S B402
F.E.S, 1949 (1622)

Coups de dents, Louveteaux romands/ F:E:S B402
F.E.S, 1978 (2086)

Coups de dents, Louveteaux romands/ F:E:S B402
F.E.S, 1978 (4616)

Dossier souvenir du 3ème Camp National suisse, Zürich 1938 /  Fédération des Eclaireurs
suisses

B120

[Zürich] : FES, 1938 (4617)

Instructiuons de la Direction sur les épreuves des spécialités et maîtrises / FES B421
[Berne] : MSdS, 1958 (5069)

Des jeux pour . . ./ F:E:S B212
F.E.S,  (3626)

Des Jeux pour ..., recueil de jeux à l'intention des chefs de patrouille / FES B421
[Berne] : MSdS, 1983 (2771)

Kim, 1944 - 1945 / FES B325
[Bern] : FES, 1944 (20026)

Kim, 1945 - 1946 / FES B325
[Bern] : FES, 1946 (20123)

Kim, 1946 / FES B325
[Bern] : FES, 1946 (20108)

Kim, 1947 / FES B325
[Bern] : FES, 1947 (20025)

Kim, 1948 / FES B325
[Bern] : FES, 1948 (20024)
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Kim, 1949 / FES B325
[Bern] : FES, 1949 (20023)

Kim, 1950 / FES B225
[Bern] : FES, 1950 (20027)

Kim, 1951 / FES B225
[Bern] : FES, 1951 (20028)

Kim, 1952 / FES B225
[Bern] : FES, 1952 (20029)

Kim, 1953 / FES B225
[Bern] : FES, 1953 (20030)

Kim, 1953 / FES B225
[Bern] : FES, 1953 (20121)

Kim, 1955 / FES B225
[Bern] : FES, 1955 (20122)

Kim, 1961 / FES B225
[Bern] : FES, 1961 (20036)

Kim, 1963 / FES B225
[Bern] : FES, 1963 (20032)

Kim, 1964 / FES B225
[Bern] : FES, 1964 (20031)

Kim, 1964 / FES B225
[Bern] : FES, 1964 (20037)

Kim, 1965 / FES B225
[Bern] : FES, 1965 (20033)

Kim, 1966 / FES B225
[Bern] : FES, 1966 (20034)

Kim, 1967 / FES B225
[Bern] : FES, 1967 (20035)

Kim, 1979 / FES B326
[Bern] : FES, 1979 (20016)

Kim, 1980 / FES B326
[Bern] : FES, 1980 (20015)
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Kim, 1983 / FES B326
[Bern] : FES, 1983 (20014)

Kim, 1984 / FES B326
[Bern] : FES, 1984 (20013)

Kim, 1985 / FES B326
[Bern] : FES, 1985 (20012)

Loi et promesse / F:E:S B503
F.E.S, 1980 (4929)

scoutisme principes d'action  /  Fédération des Eclaireurs suisses B120
[Bern] : F:E:S, 1969 (5058)

Sisavel tgamp federal digls Batasendas an Tumleastga,  6. Schweizerisches Pfadfinder-
Bundeslager - 6e Camp Fédéral des Eclaireurs Suisses - 6° Campo Federale Esploratori
Svizzeri 1966 Domleschg /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Bern] : F:E:S, 1966 (1718)

Sisavel tgamp federal digls Batasendas an Tumleastga,  6. Schweizerisches Pfadfinder-
Bundeslager - 6e Camp Fédéral des Eclaireurs Suisses - 6° Campo Federale Esploratori
Svizzeri 1966 Domleschg /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Bern] : F:E:S, 1966 (1719)

Sisavel tgamp federal digls Batasendas an Tumleastga,  6. Schweizerisches Pfadfinder-
Bundeslager - 6e Camp Fédéral des Eclaireurs Suisses - 6° Campo Federale Esploratori
Svizzeri 1966 Domleschg /  Fédération des Eclaireurs suisses

B120

[Bern] : F:E:S, 1966 (2540)

Sisavel tgamp federal digls Batasendas an Tumleastga,  6. Schweizerisches Pfadfinder-
Bundeslager - 6e Camp Fédéral des Eclaireurs Suisses - 6° Campo Federale Esploratori
Svizzeri 1966 Domleschg /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Bern] : F:E:S, 1966 (4226)

Sisavel tgamp federal digls Batasendas an Tumleastga,  6. Schweizerisches Pfadfinder-
Bundeslager - 6e Camp Fédéral des Eclaireurs Suisses - 6° Campo Federale Esploratori
Svizzeri 1966 Domleschg /  Fédération des Eclaireurs suisses

A411

[Bern] : F:E:S, 1966 (4227)

TrèfleKim, 1975 / FES B326
[Bern] : FES, 1975 (20005)

TrèfleKim, 1975 / FES B326
[Bern] : FES, 1975 (20011)

TrèfleKim, 1977 / FES B326
[Bern] : FES, 1977 (20006)
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TrèfleKim, 1978 / FES B326
[Bern] : FES, 1978 (20007)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS SUISSES 

BULA-CANA 80, BULA Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des
Eclaireuses et Eclaireurs suisses

A411

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1720)

BULA-CANA 80, BULA Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des
Eclaireuses et Eclaireurs suisses

A411

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1721)

BULA-CANA 80, BULA Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des
Eclaireuses et Eclaireurs suisses

A411

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1722)

BULA-CANA 80, BULA Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des
Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B120

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1723)

BULA-CANA 80, BULA Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des
Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B120

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (2047)

BULA-CANA 80, BULA Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des
Eclaireuses et Eclaireurs suisses

A411

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (2075)

BULA-CANA 80, BULA Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des
Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B120

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (2450)

BULA-CANA 80, BULA Tagebuch - Journal du CANA - Il diaro del CANA /  Fédération des
Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B120

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (4983)

BULA-CANA 80, Chansonnier /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses B417
[Bern] : BSP - SPB, 1980 (4754)

BULA-CANA 80, Chansonnier /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses B417
[Bern] : BSP - SPB, 1980 (5091)

BULA-CANA 80, Chansonnier /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses B417
[Bern] : BSP - SPB, 1980 (5095)

BULA-CANA 80, Chansonnier /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses B417
[Bern] : BSP - SPB, 1980 (5096)
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BULA-CANA 80, GUIDE  /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses B119
[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1769)

BULA-CANA 80, GUIDE  /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses B119
[Bern] : BSP - SPB, 1980 (2451)

Le livre des Louvetaux, Robert Baden-Powell / F:E:S. B506
[ Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (4847)

Le livre des Louvetaux, Robert Baden-Powell / F:E:S. B506
[ Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé (4848)

TrèfleKim, 1976 / FESeS - FES B326
[Bern] : FESes- FES, 1976 (20010)

TrèfleKim, 1977 / FESeS - FES B326
[Bern] : FESes- FES, 1977 (20009)

TrèfleKim, 1978 / FESeS - FES B326
[Bern] : FESes- FES, 1978 (20008)

Vili Funke - eis Füür - Beaucoup d'étincelles - un feu - Tante scintille - un fuoco - Bleras
sbrinzlas - ün fö  /  Fédération des Eclaireuses et Eclaireurs suisses

B119

[Bern] : BSP - SPB, 1980 (1771)

FEDERATION DES ECLAIREUSES ET ECLAIREURS UNIONISTES DE  FRANCE 

Pleins Feux /  FEEUF B211
[Clichy] : Editions FEEUF (3518)

Vie d' éclaireuse /  FEEUF B211
[Clichy] : Editions FEEUF (4996)

Vie d' éclaireuses /  FEEUF B211
[Clichy] : Editions FEEUF (1262)

Le Youyou, dossier technique marin /  FEEUF B211
[Clichy] : Editions FEEUF, 1980 (4865)

FEDERATION DES ECLAIREUSES SUISSES 

BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel du chef de jeux / FESes B421
[Berne] : FESes.,  (2105)

BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel du chef de jeux / FESes A412
[Berne] : FESes.,  (2356)
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BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel du chef de jeux / FESes A412
[Berne] : FESes., 1955 (2687)

BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel du chef de jeux / FESes B421
[Berne] : FESes., 1955 (2791)

BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel du chef de jeux / FESes A412
[Berne] : FESes., 1955 (2792)

BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel du chef de jeux / FESes A412
[Berne] : FESes., 1955 (2773)

BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel du chef de jeux / FESes B421
[Berne] : FESes., 1955 (2774)

BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel du chef de jeux / FESes B421
[Berne] : FESes.,  (2772)

BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel du chef de jeux / FESes B421
[Berne] : FESes.,  (3046)

BOUM¨! - Fais tes jeux toi-même, Manuel du chef de jeux / FESes A412
[Berne] : FESes.,  (3277)

cahier de Spécialités / FESes A412
[Berne] : FESes., 1952  (3185)

cahier de Spécialités / FESes B211
[Berne] : FESes., 1952  (3519)

Chansonnier de L'Eclaireuse  Suisse / Fédération des Eclaireuses Suisses B417
(Genève) :  Edition HENN., 1931 (3172)

Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  Fédération des Eclaireuses Suisses B417
(Lausanne) :  F.E.S. (1389)

Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  Fédération des Eclaireuses Suisses B417
(Lausanne) :  F.E.S. (1390)

Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  Fédération des Eclaireuses Suisses B417
(Lausanne) :  F.E.S. (2685)

Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  Fédération des Eclaireuses Suisses B417
(Lausanne) :  F.E.S. (2869)

Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  Fédération des Eclaireuses Suisses B417
(Lausanne) :  F.E.S. (3571)
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Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  Fédération des Eclaireuses Suisses B417
(Lausanne) :  F.E.S. (4717)

Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  Fédération des Eclaireuses Suisses B417
(Lausanne) :  F.E.S. (4718)

Chansonnier des Eclaireuses Suisses /  Fédération des Eclaireuses Suisses B417
(Lausanne) :  F.E.S. (5056)

Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2133)

Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2135)

Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2134)

Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2136)

Etapes, 1938 - 1957 / FEseS B214
[Berne] : FEseS, 1957 (2137)

Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-1944 / FEseS B416
[Bern] : FEseS, 1944 (1502)

Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-1944 / FEseS B416
[Bern] : FEseS, 1944 (2064)

Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-1944 / FEseS B416
[Bern] : FEseS, 1944 (2087)

Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-1944 / FEseS B416
[Bern] : FEseS, 1944 (3192)

Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-1944 / FEseS B416
[Bern] : FEseS, 1944 (4316)

Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-1959 / FEseS B416
[Bern] : FEseS, 1959 (3168)

Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-1959 / FEseS B416
[Bern] : FEseS, 1959 (3276)
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Fédération des Eclaireuses Suisses, 1919-1959 / FEseS B416
[Bern] : FEseS, 1959 (4261)

Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1966 (2074)

Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1972 (2984)

Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1972 (2985)

Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Lyss] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3727)

Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3728)

Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Solothurn] : Schweizer Jugend Verlag., 1986 (3729)

Für dich Pfadfinderin / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Lyss] : Schweizer Jugend Verlag., 1966 (4219)

Das Goldene Kleeblatt - le trèfle d'or / FESeS - FES B205
[Bern] : FESes- FES,  (3719)

Das Lager /Bund Schweizerischer Pfadfinderinnen B211
[Bern] : FESeS, 1950 (3440)

Pour Toi / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (1266)

Pour Toi / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (1932)

Pour Toi / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (2408)

Pour Toi / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (2409)

Pour Toi / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (2410)

Pour Toi / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1981 (4351)
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Pour Toi Eclaireuse / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (2355)

Pour Toi Eclaireuse / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (2404)

Pour Toi Eclaireuse / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (2405)

Pour Toi Eclaireuse / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (2406)

Pour Toi Eclaireuse / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (2407)

Pour Toi Eclaireuse / Fédération des Eclaireuses Suisses B211
[Neuchâtel,Paris] : Delachaux & Niestlé S.A., 1963 (3013)

PUM - oder mache deine Spiele selber / FESes B421
[Berne] : FESes., 1955 (4642)

PUM - oder mache deine Spiele selber / FESes B421
[Berne] : FESes., 1966 (4643)

Scoutisme et Religion ou "En lisant Baden-Powell", (Extrait des livres de Lord R. Baden-
Powell) / FESes

B521

[Berne] : "FESes"  (2554)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1952 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1952 (20038)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1953 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1953 (20039)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1954 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1954 (20040)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1955 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1955 (20041)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1956 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1956 (20042)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1956 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1956 (20054)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1957 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1957 (20043)
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Le Trèfle Rouge et Blanc, 1957 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1957 (20055)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1958 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1958 (20044)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1958 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1958 (20056)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1959 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1959 (20045)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1960 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1960 (20046)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1961 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1961 (20047)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1961 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1961 (20057)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1962 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1962 (20048)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1962 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1962 (20058)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1963 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1963 (20049)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1964 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1964 (20050)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1964 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1964 (20059)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1965 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1965 (20051)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1965 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1965 (20060)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1966 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1966 (20052)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1966 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1966 (20061)
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Le Trèfle Rouge et Blanc, 1967 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1967 (20053)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1968 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1968 (20062)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1969 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1969 (20063)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1970 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1970 (20064)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1971 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1971 (20065)

Le Trèfle Rouge et Blanc, 1972 / FESeS B226
[Bern] : FESeS, 1972 (20066)

Trèfle, 1979 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1979 (20018)

Trèfle, 1980 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1980 (20019)

Trèfle, 1981 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1981 (20020)

Trèfle, 1983 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1983 (20021)

Trèfle, 1984 / FESeS B326
[Bern] : FESeS, 1984 (20022)

Valle di Blenio 1969, Livret de Camp / F:E.Ses B119
[Berne] : F.E.Ses, 1969 (1661)

Ysabel Borel, 1909-1952 / FESes B214
[Berne] : FESes,  (2457)

Ysabel Borel, 1909-1952 / FESes B214
[Berne] : FESes,  (2458)

Ysabel Borel, 1909-1952 / FESes B214
[Berne] : FESes,  (2459)
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Chants - Danses - cérémonies de petites Ailes / Féd. des Elcaireuses Vaud.  B223
[Paris] : Féd. des Eclaieeuses Vaud.  (4956)

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES 

1001 pistes pour 4 saisons, les carnets de seeonee, numéro 1 1972-1973 / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1973 (3320)

1001 pistes pour 4 saisons, les carnets de seeonee, numéro 1 1972-1973 / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1973 (4831)

1001 pistes pour 4 saisons, les carnets de seeonee, numéro 1 1972-1973 / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1973 (5053)

l'abc du groupe local / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques (4902)

Au Pays de l'Eclair, pédagogie du projet / FSC B519
[Bruxelles] : FSC, 1982 (2043)

Au Pays de l'Eclair, pédagogie du projet / FSC B519
[Bruxelles] : FSC, 1974 (2044)

L'Aventure commence à la meute  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (3833)

L'Aventure commence à la meute  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (5074)

Les aventures de Toutie chez les petits hommes verts / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (4496)

Les aventures de Toutie chez les petits hommes verts / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (4497)

Les aventures de Toutie chez les petits hommes verts / F.S.C. B126
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (4508)

Badge de Guide, les manuels techniques  / Féd. des scouts Catholiques B205
[louvain] : Editions FSC; 1933 (4158)

Badge de Guide, les manuels techniques  / Féd. des scouts Catholiques B205
[louvain] : Editions FSC; 1933 (4160)

La ballade du génie d'If ou Violaine et Valentin au pays des couleurs /  Fédération des
scouts catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1976 (1604)
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La ballade du génie d'If ou Violaine et Valentin au pays des couleurs /  Fédération des
scouts catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1976 (4413)

Carnet du louveteau / F.S.C. B402
[Bruxelles] : F.S.C. (4313)

Clef pour une aventure / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1979 (3834)

Les contes de ma mère loup /  Fédération des scouts catholiques B511
[Bruxelles] : F S C, 1973 (1602)

Les contes de ma mère loup /  Fédération des scouts catholiques B511
[Bruxelles] : F S C, 1973 (1603)

Feux de camp, Carrefour, pour un art dramatique scout / FSC, district de Liège B114
[Liège] : Au feu de camp, (2205)

Feux de camp, Carrefour, pour un art dramatique scout / FSC, district de Liège B114
[Liège] : Au feu de camp, (4866)

Il suffit de PASSER LE PONT/ Féd. des scouts Catholiques B205
[Bruxelles] : Editions FSC; 1982 (3413)

Il suffit de PASSER LE PONT/ Féd. des scouts Catholiques B205
[Bruxelles] : Editions FSC; 1982 (3486)

Mémorial, du trentième anniversaire / F.S.C.  B401
[Charleroi] : F.S.C., 1949 (4307)

Mon carnet d'Aventures  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1980 (3826)

Mon carnet d'Aventures  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1980 (5073)

Nature & Hommes / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1975 (4365)

Le petit aide de camp à l'usage de l'animateur / FSC B424
[Bruxelles] : FSC, 1980 (2347)

Piste Zéro, à la découverte des scouts 12/17 / FSC B508
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1982 (2031)

Piste Zéro, à la découverte des scouts 12/17 / FSC B508
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1982 (4897)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 286

Catalogue BAS FED 22.12.21

FEDERATION DES SCOUTS CATHOLIQUES 

Plein Air / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1974 (1358)

A pleines mains / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1974 (1357)

Pour une route plus dynamique / FSC B519
[Bruxelles] : FSC (4632)

La progression chez les éclaireurs / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1978 (4901)

Le Roi Fou / Fsc B421
[Bruxelles] : Féd. Scouts Catholique (4509)

Scouts en scène / F.S.C. B124
[Bruxelles] : EDITIONS F.S.C, 1989 (4896)

FEDERATION DES SCOUTS FRANCE 

Manuel du chef d'Equipe, la route des scouts de France / FSF B519
[Paris] : FSF, 1954 (4633)

Manuel du chef d'Equipe, la route des scouts de France / FSF B519
[Paris] : FSF, 1954 (4634)

FEDERATION FRANCAISE DES ECLAIREUSES 

Brevets des Petites Ailes / F.F.E. B402
[Parisl] : F.F.E., 1959 (1609)

Les Chants de L'Eclaireuse  / FFE B417
(Paris) :  FFE. (1481)

Chants des Petites Ailes / Fédération Française des Eclaireuses  B223
[Paris] : F.F.E. 1961 (4959)

Comment mener une compagnie d'éclaireuses, section neutre / Fédération Française des
Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1944 (3259)

Comment mener une compagnie d'éclaireuses, section neutre / Fédération Française des
Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1944 (3575)

Compagnonage, Eclaireuses Ainées Unionistes/ Fédération Française des Eclaireuses  B519
[Paris] : F.F.E (3261)
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Compagnonage, Eclaireuses Ainées Unionistes/ Fédération Française des Eclaireuses  B519
[Paris] : F.F.E (3581)

Compagnonage, Eclaireuses Ainées, Section neutre / Fédération Française des
Eclaireuses 

B519

[Paris] : F.F.E (3260)

Compagnonage, Eclaireuses Ainées, Section neutre / Fédération Française des
Eclaireuses 

B519

[Paris] : F.F.E (3579)

Compagnonage, Eclaireuses Ainées, Section neutre / Fédération Française des
Eclaireuses 

A001

[Paris] : F.F.E (3580)

Compagnonage, Eclaireuses Ainées,/ Fédération Française des Eclaireuses  B519
[Paris] : F.F.E (3582)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : La Maison de l'Eclaireuse, F.F.E. (4960)

Les débuts d'une compagnie / Fédération Française des éclaireuses B211
[Paris :  FFE (3353)

Les débuts d'une section  / Fédération Française des Eclaireuses  B215
[Paris] : F.F.E.  (4152)

 Eclaireuses Ainées / Fédération Française des Eclaireuses  B519
[Paris] : F.F.E (3576)

Manuel de Camp  / FFE B324
[Paris] : F.F.E. 1934 (3309)

Manuel de Camp  / FFE B324
[Paris] : F.F.E. 1934 (3310)

Manuel de Camp  / FFE B324
[Paris] : F.F.E. 1934 (3311)

Manuel de Camp  / F.F.E B324
[Paris] : F.F.E. 1939 (3312)

Manuel de Camp  / F.F.E B324
[Paris] : F.F.E. 1939 (3313)

Manuel de Camp  / F.F.E B324
[Paris] : F.F.E. 1939 (3314)
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Manuel de Camp des Eclaireuses / FFE B424
[Paris] : , 1949 (1562)

Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération Française des éclaireuses B211
[Vichy] :  FFE (1265)

Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération Française des éclaireuses B211
[Paris] :  FFE (1593)

Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération Française des éclaireuses B211
[Paris] :  FFE (2003)

Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération Française des éclaireuses B211
[Paris] :  FFE (3512)

Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération Française des éclaireuses B211
[Paris] : Edition Unioniste,  FFE (3555)

Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération Française des éclaireuses B211
[Rouen] : Edition Wolf  FFE (3557)

Le Manuel de l'Eclaireuse / Fédération Française des éclaireuses B211
[Paris] :  FFE (3739)

Manuel de la Cheftaine d'Eclaireuses, section neutre / Fédération Française des
Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1947 (2504)

Manuel de la Cheftaine d'Eclaireuses, section unioniste / Fédération Française des
Eclaireuses 

B215

[Paris] : F.F.E. 1947 (2505)

Le Manuel des Cheftaines / Fédération Française des Eclaireuses  B215
[Paris] : F.F.E. 1930 (2507)

Le Manuel des Cheftaines / Fédération Française des Eclaireuses  B215
[Paris] : F.F.E. 1930 (2508)

Le Manuel des Cheftaines / Fédération Française des Eclaireuses  B215
[Paris] : F.F.E. 1930 (2885)

Le Manuel des Cheftaines - Petites Ailes / Fédération Française des Eclaireuses  B215
[Paris] : F.F.E. 1931 (3499)

Le Manuel des Cheftaines d'Eclaireuses / Fédération Française des Eclaireuses  B215
[Paris] : F.F.E. 1938 (914)
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Le scoutisme et l'individualité / Henri Bouchet B520
[Paris] : Ed. Félix Alcan, 1933 (4269)
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[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1932 (1801)

Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1932 (1802)

Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1954 (1803)

Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1959 (1804)

Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1950 (2673)
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Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
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Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer Relieuse
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1946 (3001)

Jeux de plein air et d'intérieur /  Ketty Jentzer B302
[Paris et Neuchâtel] :  Delachaux et Niestlé, 1938 (3748)

JENTZER, Ketty (trad) 

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (65)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (354)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (356)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (359)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (361)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (364)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (626)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1942 (627)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (628)
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Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (669)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (756)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (757)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1937 (903)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (1070)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

A001

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (1985)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (2070)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1928 (2570)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (2667)

Le Livre des éclaireuses, Manuel pour les Lutins, les Eclaireuses, les Guides et leurs chefs
/  Robert Baden-Powell

B501

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1923 (4792)

JEUNES CATHOLIQUES VAUDOIS 

Cent sans titres  / Jeunes Catholiques Vudois B504
[Lausanne] :  Edition Jeunes Ctholiques Vaudois (4746)

Cent sans titres  / Jeunes Catholiques Vudois B504
[Lausanne] :  Edition Jeunes Ctholiques Vaudois (4747)
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Cent sans titres  / Jeunes Catholiques Vudois B504
[Lausanne] :  Edition Jeunes Ctholiques Vaudois (4941)

JEUNESSE PROTESTANTE ROMANDE 

Plleines Voix, Chansonnier pour la Jeunesse Protestante Romande /  J.P.R B417
[Neuchâtel] : Jeune Eglise, 1945 (1499)

Plleines Voix, Chansonnier pour la Jeunesse Protestante Romande /  J.P.R B417
[Neuchâtel] : Jeune Eglise, 1945 (5011)

Jeunesse qui vit

Jeunesse qui vit B103
[Paris] : editions ouvrières,  (4692)

JIJE 

Baden  Powell  /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi]: DUPUIS, 1952 (1464)

Baden  Powell  /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi]: DUPUIS, 1990 (4844)

Baden  Powell tome 1 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (1725)

Baden  Powell tome 1 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (4991)

Baden  Powell tome 1 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (5081)

Baden  Powell tome 2 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (724)

Baden  Powell tome 2 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (1726)

Baden  Powell tome 2 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (4990)

Baden  Powell tome 2 /  Jijé  B516
[Marcinelle-Charleroi] : DUPUIS, 1981 (5082)
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Chansons de Route / Pierre D'anjou B417
[ Paris] : Editions de la Lyre Chansonnièreil, 1946 (1942)

JOIE, Paul 

Baraque à Jeux, cahier No 1/ Paul Joie B319
[Paris] : Editions Fleurus (4604)

Baraque à Jeux, cahier No 1/ Paul Joie B319
[Paris] : Editions Fleurus (4627)

Ce qu'on peut tirer du jeu des deux drapeaux à ramener / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4454)

Ce qu'on peut tirer, du jeu des deux drapeaux à ramener, cahier No 22 / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France (4625)

Grands Jeux / Paul Joie B319
[Paris] :Editions Fleurus, 1942 (4484)

Jeux d'intérieur pour plus de 12 joueurs, cahier No 40 / Paul Joie B319
[Paris] :Editions Fleurus  (4626)

Jeux sans accessoires sur terrain plat et nu / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4452)

Jeux sans accessoires sur terrain plat et nu, cahier No 8/ Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4599)

Jeux sans accessoires sur terrain varié, boisé ou accidenté, cahier No 9 / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4601)

Jeux sans accessoires sur terrain varié, boisé ou accidenté, cahier No 9 / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4628)

Pour lancer un grand jeu de cour / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4453)

Pour lancer un grand jeu de cour, cahier No 20 / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4600)

Pour tirer parti du jeu de barres, cahier No 21 / Paul Joie B319
[Paris] :Editions Fleurus  (4624)

Si vous avez Balles et Boucliers, cahier No 3 / Paul Joie B319
[Paris] :Editions Fleurus  (4623)
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Si vous avez des echasses et des garuches, cahier No 6 / Paul Joie B319
[Paris] : Editions Fleurus (4602)

Si vous avez des petites collerettes, cahier No 5 / Paul Joie B319
[Paris] : Editions Fleurus (4603)

Si vous avez drapeaux et anneaux michelin, cahier No 4 / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4605)

Si vous avez foulards, quilles et cordes / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4451)

Si vous avez foulards, quilles et cordes, cahier No 7 / Paul Joie B319
[Paris] :Editions Fleurus  (4598)

Si vous avez un Ballon / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4431)

Si vous avez un Ballon / Paul Joie B319
[Paris] :C.V. et A.V de France, 1947 (4597)

JOLIS, Pierre 

Accidents de la route, Que faire en présence des / Norbert Vieux et Pierre Jolis B116
[Paris] : Editions Médicales Flammarion, 1959 (3609)

Manuel de Secourisme / Norbert Vieux et Pierre Jolis B116
[Paris] : Editions Médicales Flammarion, 1954 (3130)

Manuel de Secourisme / Norbert Vieux et Pierre Jolis B116
[Paris] : Editions Médicales Flammarion, 1954 (3608)

JOUANNY, Robert (texte) 

Le malade imaginire / Molière B124
[Paris] : Librairie A.HATIER ; ,  (4684)

JOUBERT, Pierre 

Decor, Home de Jeunes, quelques principes et idées de décoration murale / Pierre Joubert B217
[Paris] : Presses D'Ile de France, 1966 (3879)

Decor, Home de Jeunes, quelques principes et idées de décoration murale / Pierre Joubert B217
[Paris] : Presses D'Ile de France, 1966 (3880)

Décor, home de jeunes, quelques principes et idées de décoration murale / Pierre Joubert B217
[Paris] : Presses D'Ile de France, 1966 (3331)
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Décor, home de jeunes, quelques principes et idées de décoration murale / Pierre Joubert B217
[Paris] : Presses D'Ile de France, 1966 (3956)

Figurines et jouets en bois / Pierre Joubert B217
[Paris] : Editions du Centurion, 1965 (3997)

Idées d'atelier, décoration murale jouets de bois et de papier / Pierre Joubert B217
[Paris] : Presses D'Ile de France (1274)

Illustrateur de l'Adolescence  / Pierre Joubert B102
[Bourges] : L'Epi , 1979 (3613)

Illustrateur de l'Adolescence  / Pierre Joubert B102
[Bourges] : L'Epi , 1979 (4490)

Messages, pour une Belle Vie / Loup Blanc B125
[Paris] : Editions SPES, 1939 (3914)

Messages, pour une Belle Vie / Loup Blanc B125
[Paris] : Editions SPES, 1939 (4297)

Messages, pour une Belle Vie / Loup Blanc B125
[Paris] : Editions SPES, 1939 (5118)

Scouts, recueil d'une Vie d'illustration sur le scoutisme / Pierre Joubert B102
[Tours] : Tours, 1998 (4994)

Souvenirs en vrac / Pierre Joubert B101
[Topurnai] : editions Universitaires, 1986 (5085)

JOUBERT, Pierre (aquar) 

Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Paris] : BIAS, 1955 (828)

Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Paris] : BIAS, 1962 (829)

Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Paris] : BIAS, 1958 (1522)

Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine A611
[Paris] : BIAS, 1955 (2065)

Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Paris] : BIAS, 1955 (2509)
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Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Fontenay-sous-Bois] : L'Orme Rond, 1986 (3471)

Scouts du Monde Entier / Jean -Louis Foncine B205
[Fontenay-sous-Bois] : L'Orme Rond, 1986 (3472)

JOUBERT, Pierre (Couverture) 

Le cargo de la dernière chance / Nikolai Von Michalewski B422
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (1074)

Le commandant / Jean Lozi B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (739)

Demain il fera jour / Jean-Claude Alain B407
[Profondeville] : Soleil Levant, 1952 (365)

Entracte, 1918-1940 Chronique d'une jeunesse / Jean-Louis Foncine B105
[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (50)

Entracte, 1918-1940 Chronique d'une jeunesse / Jean-Louis Foncine B105
[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (1979)

Entracte, 1918-1940 Chronique d'une jeunesse / Jean-Louis Foncine B105
[Paris] : Alsatia EPI, 1981 (3657)

Le Jour viendra-t-il Dany /  Jean-Paul Benoit B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (733)

Le Jour viendra-t-il Dany /  Jean-Paul Benoit B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (822)

Les Kibboutzniks / Claude-Andrée Bert B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1967 (996)

Mikhaïl, Prince d'Hallmark / Jean-Claude Alain B316
[Paris] : Spes, 1953 (370)

La Patrouille au Camp / Robert Gaulier et Dachs B117
[Paris] : EDITIONS ELOR, 1989 (5112)

Plein Jeu /  Pierre Delsuc B421
[Paris] : editions de l'Orme Rond, 1985 (5115)

Raid, L'Aventure scoute / Emmanuel Corrocher B212
[Vichy] : Auteur, 2002 (295)
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Raid, L'Aventure scoute / Emmanuel Corrocher B212
[Vichy] : Auteur, 2002 (2787)

Raid, L'Aventure scoute / Emmanuel Corrocher B212
[Vichy] : Auteur, 2002 (2788)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin A211
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (710)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin B210
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (712)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin A211
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (714)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin A211
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (715)

Robert Baden-Powell, Le Maître de l'Aventure / Robert Bastin B210
[Verviers]  :Gérard & Cie; 1957 (761)

Le soleil piétiné / Dominique Mauriès B422
[Paris] : Editions Bégédis, 1988 (4807)

Sur la piste de Maufrais / Paul Maufrais B106
[Verviers] : Presses de Gerard & cie, 1957 (1536)

Tactique de patrouille / Dachs B117
[Fontenay/Bois] : Orme Rond, 1985 (2015)

Le testament du chat / Dominique Mauriès B422
[Paris] : Editions Alsatia, 1981 (1075)

Le testament du chat / Dominique Mauriès B422
[Paris] : Editions Alsatia, 1981 (2844)

JOUBERT, Pierre (croquis) 

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1162)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1229)

Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1952 (1230)
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Mains habiles, Travaux Manuels de Plein Air / Albert Boekholt B217
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1298)

Mains habiles, Travaux Manuels de Vie au Grand Air / Albert Boekholt B303
[Paris] : "Les Presses d'Ile de France", 1950 (1457)

Tours de mains, deuxième série : bois, jouets, bateaux, décors.../ Albert Boekholt B217
[Paris 6ème] : Aux Presses d'Ile de France (1632)

JOUBERT, Pierre (illustrateur) 

2 et 2 font... 5, Mission sans fin 1 / Serge Dalens B308
[Paris] : Editions Begedis, 1988 (4840)

2. Les Ponts / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1943 (4349)

2. Les Ponts / René Morley B321
[Paris] : Editions E.U.F, 1946 (4350)

L'abbaye des Effraies / Jean-François Bazin B423
[Paris] : Editions Alsatia, 1962 (2374)

L'affaire Stani / Patrick Robin B322
[Paris] : Alsatia, 1962 (2826)

L'affaire Stani / Patrick Robin B322
[Paris] : Alsatia, 1962 (5026)

Aimer Guy-Loup /  Maurice Vauthier B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (185)

Aimer Guy-Loup /  Maurice Vauthier B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (581)

Aimer Guy-Loup /  Maurice Vauthier A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (4541)

Ainsi régna le Prince Eric / Serge Dalens B105
[Tournai] : Fleurus, 1992 (32)

Alerte au Tchad, / Joelle Danterne B312
[Paris] : Alsatia, 1952 (1585)

Amaël /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (223)
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Amaël /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (621)

L'année des Eléphants / Kurt Lutgen B415
(Paris] : Alsatia,1959 (1098)

L'année des Eléphants / Kurt Lutgen B423
(Paris] : Alsatia,1959 (2377)

L'année des Eléphants / Kurt Lutgen B322
(Paris] : Alsatia,1959 (2813)

L'Art de raconter les histoires / Y. Fabre B106
[Paris] : Editions Coeurs Vaillants et Ames vaillantes de France, 1947 (3375)

Art et technique du scoutmestre, Psychopédagogie objective dans les groupes moyens
d'adolescents / Michel Menu

B219

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé SA, 1966 (26)

Art et technique du scoutmestre, Psychopédagogie objective dans les groupes moyens
d'adolescents / Michel Menu

B219

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé SA, 1966 (830)

Art et technique du scoutmestre, Psychopédagogie objective dans les groupes moyens
d'adolescents / Michel Menu

B219

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé SA, 1966 (831)

Art et technique du scoutmestre, Psychopédagogie objective dans les groupes moyens
d'adolescents / Michel Menu

B219

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé SA, 1966 (862)

Art et technique du scoutmestre, Psychopédagogie objective dans les groupes moyens
d'adolescents / Michel Menu

B219

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé SA, 1966 (898)

Art et technique du scoutmestre, Psychopédagogie objective dans les groupes moyens
d'adolescents / Michel Menu

B219

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé SA, 1966 (3405)

Art et technique du scoutmestre, Psychopédagogie objective dans les groupes moyens
d'adolescents / Michel Menu

B219

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé SA, 1966 (4740)

Art et technique du scoutmestre, Psychopédagogie objective dans les groupes moyens
d'adolescents / Michel Menu

B219

[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé SA, 1966 (4741)

L'assassinat du Duc de Guise, les enquêtes du Chat-Tigre No 3 /  Mik Fondal B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (168)
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L'assassinat du Duc de Guise, les enquêtes du Chat-Tigre No 3 /  Mik Fondal B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (561)

L'assassinat du Duc de Guise, les enquêtes du Chat-Tigre No 3 /  Mik Fondal B409
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L'assassinat du Duc de Guise, les enquêtes du Chat-Tigre No 3 /  Mik Fondal B322
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L'assassinat du Duc de Guise, les enquêtes du Chat-Tigre No 3 /  Mik Fondal a312
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (4536)

Au douzième coup de midi, Ray l'Intrépide et le Capitaine Shelby 4 / John Robb B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1970 (741)

Au risque de tout gagné, Amour et sang sur l'Algérie / Jean Serza B422

[Paris] : Editions Alsatia, 1962 (1061)

Au risque de tout gagné, Amour et sang sur l'Algérie / Jean Serza B422

[Paris] : Editions Alsatia, 1962 (2364)

Au Vent des Caraibes / Serge Dalens B513
[Paris] : Alsatia EPI, 1972 (4136)

L'auberge des Trois Guépards, les enquêtes du Chat-Tigre No1 /  Mik Fondal B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (121)

L'auberge des Trois Guépards, les enquêtes du Chat-Tigre No1 /  Mik Fondal B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (485)

L'auberge des Trois Guépards, les enquêtes du Chat-Tigre No1 /  Mik Fondal A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (486)

L'auberge des Trois Guépards, les enquêtes du Chat-Tigre No1 /  Mik Fondal B408
[Paris] : Alsatia EPI, 1956 (4469)

L'auberge des Trois Guépards, les enquêtes du Chat-Tigre No1 /  Mik Fondal B322
[Paris] : Alsatia EPI, 1956 (4476)

Aventure au Katanga / Jean-Paul Jacques B509
[Paris] : Alsatia, 1962 (1094)

Badge blanc, Fêtes de Notre Dame et extraits évangéliques illustrés / Pierre Joubert B102
[Fontenay- sous- Bois, Corbeil] : Orme Rond, 1984 (12)

Badge d'Or, 60 ans de dessins pour le scoutisme 1922-1982 / Pierre Joubert B102
[Fontenay- sous- Bois, Corbeil] : Orme Rond, 1982 (16)
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Balcon sur l'inconnu, / Fernand Lambert B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1963 (1063)

La bande des Ayacks / Jean-Louis Foncine B509
[Paris] : Alsatia, 1951 (1196)
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[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (482)

Le dieu du Nil, sous le Soleil de Toutankhamon /  Jean-François Pays B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (483)

Le dieu du Nil, sous le Soleil de Toutankhamon /  Jean-François Pays A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (1686)

Le dieu du Nil, sous le Soleil de Toutankhamon /  Jean-François Pays A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (1972)

Hier, la liberté... / Jean-François Pays et Jean-Louis Foncine B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (127)

Hier, la liberté... / Jean-François Pays et Jean-Louis Foncine B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (492)
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PAYS, Jean-François 

Hier, la liberté... / Jean-François Pays et Jean-Louis Foncine A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (493)

Marcus Imperator /  Jean-François Pays B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1974 (4954)

La montagne interdite /  Jean-François Pays B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (189)

La montagne interdite /  Jean-François Pays B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (585)

Le Rendez-vous de Casablanca / Jean-François Pays B415
(Paris] : Alsatia,1961 (1100)

Le Rendez-vous de Casablanca / Jean-François Pays B423
(Paris] : Alsatia,1961 (2380)

Le Rendez-vous de Casablanca / Jean-François Pays B322
(Paris] : Alsatia,1961 (2815)

Le sorcier aux yeux bleus /  Jean-François Pays A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (179)

Le sorcier aux yeux bleus /  Jean-François Pays A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (572)

Le sorcier aux yeux bleus /  Jean-François Pays B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (573)

Le sorcier aux yeux bleus /  Jean-François Pays B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (1698)

PAYS, Jean-François (ciné) 

Hier, la liberté... / Jean-François Pays et Jean-Louis Foncine B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (127)

Hier, la liberté... / Jean-François Pays et Jean-Louis Foncine B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (492)

Hier, la liberté... / Jean-François Pays et Jean-Louis Foncine A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (493)

PECNARD, André (ill) 

Pour devenir scout de seconde classe / Paul Coze B209
[Paris XVI] : Les scouts de France, 1926 (1171)
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PECNARD, André (ill) 

Pour devenir scout de seconde classe / Paul Coze B209
[Paris] : Alexis Redier, 1926 (1852)

PECNARD, Jacques (ill) 

Aventures au Jamboree, Ou Le Noeud de Carrick / Pierre de Latil B407
(Paris] : De l'Arc, 1948 (459)

Aventures au Jamboree, Ou Le Noeud de Carrick / Pierre de Latil B118
(Paris] : De l'Arc, 1948 (2710)

Fais tes Preuves / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1962 (4581)

Théo et les renards / Jacques Bador B321
[Paris] : Editions Arc Tendu, 1963 (1272)

PECNARD, Jaques (dessins) 

Voix Unies /  William Lemit   B504
[ Paris] : Editions des Eclaireurs de France, (4722)

PECOUD, A. (ill) 

Flèche d'Orient, Les rois du jour / Paul Morand B103
[Paris-Coulommiers] : Hachette, 1940 (105)

PELICAN NOIR 

L'Année en Chasses, les Scouts dans la Nature / Pélican Noir B104
[Louvain] : Au Lasso, 1937 (2658)

L'Année en Chasses, les Scouts dans la Nature / Pélican Noir B104
[Louvain] : Au Lasso, 1937 (3418)

L'Année en Chasses, les Scouts dans la Nature / Pélican Noir B104
[Louvain] : Au Lasso, 1937 (4289)

L'Année en Chasses, les Scouts dans la Nature / Pélican Noir B104
[Louvain] : Au Lasso, 1937 (5097)

Les Bêtes de nos Bois / Pélican Noir B104
[Louvain] : Editions Scoutes Le Lasso, 1937 (3542)

Les oiseaux de chez nous, leurs noms, nids, moeurs, drames, chants / Pélican Noir B104
[Louvain] : Editions Scoutes Le Lasso, 1937 (4570)
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PELICAN NOIR 

Les propos du méchant garçon et les messages du garçon sage / Pelican Noir B520
[Louvain] :  Editions scoutes, 1935 (3704)

Les Scouts ont mis la flamme /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes  (4233)

Les Scouts ont mis la flamme /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes  (4371)

Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (1324)

Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (1957)

Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (1998)

Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (2619)

Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (2620)

Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1939 (3744)

Ton Métier C.P.  /  Pélican Noir B208
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1963 (4609)

PELICAN SYMPATHIQUE 

Organisation et Tradition de Patrouille / Pélican Sympathique B220
[Genève] : D&M, Grin (4450)

Organisation et Tradition de Patrouille / Pélican Sympathique B220
[Genève] : D&M, Grin (5064)

Organisation et Tradition de Patrouille / Pélican Sympathique B220
[Genève] : D&M, Grin (5065)

PELLEGRIN, Jean 

Commisaire scout / Jean Pellegrin B215
[Paris] : E.U.F. , 1930 (2525)

Les jeunes devant l'Eglise / Jean Pellegrin B503
[Courbevoie] : "La Flamme" E.U.F., 1938 (3411)
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PELLEGRIN, Jean 

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Courbevoie] : "La Flamme" E.U.F., 1936 (46)

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Courbevoie] : "La Flamme" E.U.F., 1936 (912)

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Paris] : "La Flamme" E.U.F., 1945 (2004)

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Courbevoie] : "La Flamme" E.U.F., 1936 (2435)

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Courbevoie] : "La Flamme" E.U.F., 1936 (2436)

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Courbevoie] : "La Flamme" E.U.F., 1936 (2437)

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Paris] : "La Flamme" E.U.F., 1945 (2438)

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Paris] : "La Flamme" E.U.F., 1945 (2439)

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Paris] : "La Flamme" E.U.F., 1945 (2440)

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Paris] : "La Flamme" E.U.F., 1945 (2524)

Trente garçons, Une pratique du métier de chef-éclaireur / Jean Pellegrin, Commissaire
régional des Eclaireurs Unionistes de France

B503

[Courbevoie] : "La Flamme" E.U.F., 1936 (5077)

PELLERIN, Patrice (ill) 

Les Aiglons de Montrevel / Louis Simon et Serge Dalens B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1977 (163)
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PELLERIN, Patrice (ill) 

Les Aiglons de Montrevel / Louis Simon et Serge Dalens B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1977 (555)

Les Aiglons de Montrevel / Louis Simon et Serge Dalens A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1977 (1694)

Le buveur de vent / Dominique Ménager A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (184)

Le buveur de vent / Dominique Ménager B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (579)

Le buveur de vent / Dominique Ménager B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (580)

Kraken ou Les fils de l'Océan / Thierry Rollet A112
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (221)

Kraken ou Les fils de l'Océan / Thierry Rollet B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (619)

Kraken ou Les fils de l'Océan / Thierry Rollet B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (1964)

Kraken ou Les fils de l'Océan / Thierry Rollet A112
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (3695)

L'outsider / Bruno Saint-Hill B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (220)

L'outsider / Bruno Saint-Hill B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (618)

L'outsider / Bruno Saint-Hill A112
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (3684)

Le puits d'El-Hadjar / Dachs B315
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (190)

Le puits d'El-Hadjar / Dachs B315
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (586)

Le roc aux éperviers / Eric Michel B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1980 (210)

Le roi d'infortune / Georges Calissanne B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (200)
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PELLERIN, Patrice (ill) 

Le roi d'infortune / Georges Calissanne B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (595)

Le sceau du Daghestan / Aude Segond B314
[Paris] : Alsatia EPI. 1978 (175)

Le sceau du Daghestan / Aude Segond B314
[Paris] : Alsatia EPI. 1978 (567)

Le sceau du Daghestan / Aude Segond A312
[Paris] : Alsatia EPI. 1978 (3694)

PELLISSIER, Marcelle 

La Magnifique Aventure, / Marcelle Pelissier B408
[Saint-Maurice] : Editions Saint-Augustin (1577)

PEREGRIN, Pablo 

Album de Prensa de los Scouts en Granada III - 1999-2000 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2000 (4378)

PERGAUD, Louis 

La Guerre des Boutons / Louis Pergaud B103
[Paris] : Mercure de France, 1949 (2835)

PERILHON, Jean 

Maillot Jaune, / Jean Perilhon B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1973 (816)

Maillot Jaune, / Jean Perilhon B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1973 (5034)

Maillot Jaune, / Jean Perilhon A210
[Paris] : Editions Alsatia, 1973 (5121)

PERKINS, Peter 

En Plein Ciel / Peter Perkins B415
(Paris] : Alsatia,1961 (1101)

En Plein Ciel / Peter Perkins B423
(Paris] : Alsatia,1963 (2381)
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PERKINS, Peter 

En Plein Ciel / Peter Perkins B322
(Paris] : Alsatia,1961 (2817)

Rafales sur le Cervin / Peter Perkins B415
(Paris] : Alsatia,1962 (1102)

Sabotage à la Base / Peter Perkins B415
(Paris] : Alsatia,1961 (1103)

Sabotage à la Base / Peter Perkins B423
(Paris] : Alsatia,1963 (2382)

Sabotage à la Base / Peter Perkins B322
(Paris] : Alsatia,1961 (2816)

PERNIN, Georges 

La Statue d'Or Vivant, L'envoyé tome 2 /  Huguette Carriere B113
[Bruxelles-Paris] : Editions du Lombard, 1991 (1742)

PERONI, Pierre (trad) 

Propos sur la Méthode Scoute, La discipline, la bande, l'émulation / Vera Barclay B209
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1948 (289)

Propos sur la Méthode Scoute, La discipline, la bande, l'émulation / Vera Barclay B209
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1948 (2472)

Propos sur la Méthode Scoute, La discipline, la bande, l'émulation / Vera Barclay B209
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1948 (2473)

Propos sur la Méthode Scoute, La discipline, la bande, l'émulation / Vera Barclay B209
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1948 (2474)

Propos sur la Méthode Scoute, La discipline, la bande, l'émulation / Vera Barclay B209
[Neuchâtel et Paris] : Delachaux et Niestlé, 1948 (2475)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (673)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (677)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (678)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (679)
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PERONI, Pierre (trad) 

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (680)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (703)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (704)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (706)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell A510
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (707)

La Route du Succès / Robert Baden-Powell B403
[Paris et Neuchâtel] : Delachaux et Niestlé, 1946 (708)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

B403

[Marseille] : Editions lScouts de France, 1942 (681)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

B403

[Marseille] : Editions Scouts de France, 1942 (685)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

A510

[Marseille] : Editions Scouts de France, 1942 (686)

La Route du Succès, Aux jeunes hommes pour mener leur vie comme un sport viril / Robert
Baden-Powell

A510

[Marseille] : Editions Scouts de France, 1942 (882)

PERRAUDIN, Wilfrid (ill) 

Le Chemin sans Etoiles / Jean-Claude Alain B514B118
[Paris] : Editions SPES (3565)

Les Clowns / Alain Tersen B514
[Paris] : Editions Spes, 1954 (1189)

La fin d'Hallmark, (Preobrajenie) / Jean-Claude Alain B514
[Paris] : Editions Spes, 1955 (985)

La Fin D'Hallmark, Preobrajenie / Jean-Claude Alain B316
[Paris] : Spes, 1955 (368)
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PERRAUDIN, Wilfrid (ill) 

Foulard Noir / Jean-Marie Dooz B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (1078)

Kang-Tung-Gompa / Robert Le Dunois B514
[Paris] : Editions Spes, 1955 (856)

Kang-Tung-Gompa / Robert Le Dunois B514
[Paris] : Editions Spes, 1953 (1194)

Mikhaïl, Prince d'Hallmark / Jean-Claude Alain B316
[Paris] : Spes, 1953 (370)

PERREGAUX, Aloys (ill) 

Ma Tribu, 50 ans de camping / Tristan Davernis B103
[Neuchâtel] : Imprimerie Nouvelle L.-A. Monnier, 1972 (75)

PERRET, Paul (dessins) 

Orm le Rouge  / Frans G. Bengtsson B106
[Lausanne] : Editions rencontre,  1953 (3757)

PERROT, Daniel 

A l'appel du Seigneur, Notre tache de cheftaine /Daniel Perrot B521
[Paris] : "LES GUIDES DE FRANCE" 1957 (1790)

A l'appel du Seigneur, Notre tache de cheftaine /Daniel Perrot B521
[Paris] : "LES GUIDES DE FRANCE" 1957 (3595)

A l'appel du Seigneur, Notre Vocation Chrétienne /Daniel Perrot B521
[Paris] : "LES GUIDES DE FRANCE" 1957 (3596)

PESTALOZZI, R. (phot) 

Le Camp de Vaumarcus / Marc Dupasquier B621
[Neuchâtel] : Victor Attinger (1655)

Le Camp de Vaumarcus / Marc Dupasquier B621
[Neuchâtel] : Victor Attinger (4982)

PETIT, Marius (ill) 

Une histoire, chef ... / S. Prevost et R. Le Gendre B621
[Paris] : Editions SDF, 1930 (1842)
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PETIT, Marius (ill) 

Une histoire, chef ... / S. Prevost et R. Le Gendre B621
[Paris] : Presses d'Ile -de- France  (4280)

PETITCLERC, Jean-Marie (Préf.) 

Naître à la praole / Jean-Marie Mallet-Guy B521
[Paris] : PRESSES D'ILE DE FRANCE, 2006 (4878)

PETRUS, (ill) 

L'étrange croisière de l'Hidalgo / Nils Lie B118
(Paris] : Presses d'Ile de France, 1947 (2521)

L'étrange croisière de l'Hidalgo / Nils Lie B118
(Paris] : Presses d'Ile de France, 1946 (3395)

La Petite Lumière / Marie Moreau-Bellecroix B105
[Paris] : Editions Alsatia, 1946 (1140)

La Petite Lumière / Marie Moreau-Bellecroix B105
[Paris] : Editions Alsatia, 1946 (2428)

La Reine du Château de la Chèvre Blanche / Marie Moreau-Bellecroix B105
[Paris] : Editions Alsatia, 1946 (1141)

PEUCH, J.P. (pho) 

Carnet de chasses  2, chasses nature / Scouts de France B402
[Paris] : Presses Ile de France (4591)

Carnet de chasses  2, chasses nature / Scouts de France B402
[Paris] : Presses Ile de France (4592)

PEYO 

Jacky et Célestin, Case-tête Chinois / Peyo,Gos et  Derib B110
[Paris] : ill Dupuis,1982 (269)

PEYRADE, Jean 

Guy de Larigaudie ou l'aventure intérieure, d'après ses livres, ses notes et ses lettres / Jean
Peyrade

B214

[Paris] : Castermann, 1948 (2236)

Guy de Larigaudie ou l'aventure intérieure, d'après ses livres, ses notes et ses lettres / Jean
Peyrade

B214

[Paris] : Castermann, 1948 (2586)
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PEYRADE, Jean 

Routiers de France / Jean Peyrade B118
[Le Puys] : Editions Xavier Mappus, 1945 (1565)

PFADFINDER  BUEBEBÄRG 

Der Falkenstein Chutz, 1978 / Pfadfinder Buebebärg B624
[Köniz] : Pfadfinder Buebebärg, 1978 (20112)

PFADFINDER ABTEILUNG SCHAFFHAUSEN 

75 Jahre Pfadinderabteilung Schaffhausen 1914-1989 / Pfadfinderabteilung Schaffhausen B401
[Schaffhausen] : Pfadfinderabteilung Schaffhausen, 1989 (3736)

PFADFINDER EINSIEDELN 

HAARUS, 1956 / Pfadfinder Einsiedeln B624
[Einsiedeln] : Pfadfinder Einsiedeln, 1956 (20111)

HAARUS, 1963 / Pfadfinder Einsiedeln B624
[Einsiedeln] : Pfadfinder Einsiedeln, 1963 (20110)

PFADFINDER UND PFADFINDERINNEN OESTERREICHS 

Der Wichtel- und Wölflingsweg / Pfadfinder und Pfadfinderinnen Oesterreichs B402
[Wien] : Allzeit-Bereit-Verlag, 1981 (1759)

Der Wichtel- und Wölflingsweg / Pfadfinder und Pfadfinderinnen Oesterreichs B402
[Wien] : Allzeit-Bereit-Verlag, 1981 (4050)

PFADFINDER-ABTEILUNG PATRIA BERN 

Hallo 1925- 1927 Patria Bern B625
[Bern] :Patria, 1927 (20187)

Hallo 1955 - 1957 / Patria Bern B625
[Bern] :Patria, 1957 (20186)

Hallo 1958 - 1960 / Patria Bern B625
[Bern] :Patria, 1960 (20185)

PFADFINDER-ABTEILUNG SCHWYZERSTAERN 

Liederbuch /  Pfadfinder Abteilung Schwyzerstärn Lindenburg Bolligen B420
[Bolligen] : Schwyzerstärn (1646)
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PFADFINDER-GILDE ÖSTERREICHS 

Die ersten 50 Jahre, Geschichte des Verbandes 1951-2001 / Pfadfinder-Gilde Österreichs B608
[WIEN] :PGÖ, 2001 (3225)

PFADFINDER-VEREIN E.V. FREIBURG IM BREISGAU 

Errinerungen an die Freiburger Pfadfinder von 1910 - 1933 / Pfadfindervervein e.V. Freiburg
im Breisgasu

B608

[Freiburg] : Pfadfinderverein Freiburg im Breisgau, 1985 (4236)

PFADFINDERABTEILUNG SCHYZERSTÄRN 

Der Fliegende Kasten, 1926-1930/ Pfadfinderabteilung Schwyzerstärn B624
[Bern] : Pfadfinderabteilung Schyzerstärn, 193 (20128)

Der Fliegende Kasten, 1926-1932/ Pfadfinderabteilung Schwyzerstärn B624
[Bern] : Pfadfinderabteilung Schyzerstärn, 1932 (20129)

Der Fliegende Kasten, 1926-1937/ Pfadfinderabteilung Schwyzerstärn B624
[Bern] : Pfadfinderabteilung Schyzerstärn, 1937 (20127)

Der Fliegende Kasten, 1926-1950/ Pfadfinderabteilung Schwyzerstärn B624
[Bern] : Pfadfinderabteilung Schyzerstärn, 1950 (20130)

Der Fliegende Kasten, 1940-1945 / Pfadfinderabteilung Schwyzerstärn B624
[Bern] : Pfadfinderabteilung Schyzerstärn, 1945 (20124)

Der Fliegende Kasten, 1946-1950 / Pfadfinderabteilung Schwyzerstärn B624
[Bern] : Pfadfinderabteilung Schyzerstärn, 1950 (20125)

Der Fliegende Kasten, 1951-1955 / Pfadfinderabteilung Schwyzerstärn B624
[Bern] : Pfadfinderabteilung Schyzerstärn, 1955 (20126)

PFADFINDERABTEILUNG ST-ALBAN BASEL 

Pfadfinder St. Alban 1932-1992 / Pfadfinderabteilung St-Alban Basel B401
[Basel] :Cratander AG, 1992 (3076)

PFADFINDERABTEILUNG URSTEIN HERISAU 

V.S.W. / Pfadfinderabteilung Urstein Herisau B220
[Herisau] : Pfadfinderabteilung Urstein Herisau, 1975 (4057)

PFADFINDERGILDE LIECHTENSTEIN 

Vom Altpfadfinder zum Gildenmitglied, 60 Jahre ISGF, 25 Jahre Pfadfindergilde
Liechtenstein / Pfadfindergilde Liechtenstein

B608

[Vaduz] : Pfadfindergilde Liechtenstein, 2013 (3101)
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PFADFINDERGILDE ÖSTERREICH 

Der Gildenweg, 1982 - 1983 / Pfadfinfergilde Österreich B426
[Wien] : PGÖ, 1882 (20004)

PFADFINDERINNEN UND PFADFINDER LIECHTENSTEINS 

50 Jahre Pfadfinder in LIechtenstein, 1931 - 1981 / Pfadfinderinnen und Pfadfinder
Liechtensteins

B608

[VADUZ] :PPL, 1981 (2986)

50 Jahre Pfadfinder in LIechtenstein, 1931 - 1981 / Pfadfinderinnen und Pfadfinder
Liechtensteins

B608

[VADUZ] :PPL, 1981 (2987)

50 Jahre Pfadfinder in LIechtenstein, 1931 - 1981 / Pfadfinderinnen und Pfadfinder
Liechtensteins

A611

[VADUZ] :PPL, 1981 (2988)

50 Jahre Pfadfinder in LIechtenstein, 1931 - 1981 / Pfadfinderinnen und Pfadfinder
Liechtensteins

B608

[VADUZ] :PPL, 1981 (4512)

PFADFINDERINNENSCHAFT SANKT GEORG 

Baden-Powell / BCP, BDP, PSG  B522
[Baden-Baden] : Ring Deutscher Pfadfinderinnenbuende (2169)

PFADFINDERKORPS GLOCKENHOF 

Pfadifindertechnik - Leitfaden für die Ausbildung und Lagerhandbuch / Pfadfinderkorps
Glockenhof und Paul Schoenenberger

B104

[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1981 (3145)

Pfadifindertechnik - Leitfaden für die Ausbildung und Lagerhandbuch / Pfadfinderkorps
Glockenhof und Paul Schoenenberger

B104

[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1981 (4107)

Pfadifindertechnik - Leitfaden für die Ausbildung und Lagerhandbuch / Pfadfinderkorps
Glockenhof und Paul Schoenenberger

B104

[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1981 (4108)

Pfadifindertechnik, Sonderdruck der Kapitel Blachenkunde, Seilkunde, Lager und Erste Hilfe
/ Pfadfinderkorps Glockenhof

B104

[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1974 (3146)

Pfadifindertechnik, Sonderdruck der Kapitel Blachenkunde, Seilkunde, Lager und Erste Hilfe
/ Pfadfinderkorps Glockenhof

B104

[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1974 (3147)
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PFADFINDERKORPS GLOCKENHOF 

Pfaditechnik / Pfadfinderkorps Glockenhof CVJM F Zürich B104
[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1990 (2034)

Pfaditechnik / Pfadfinderkorps Glockenhof CVJM F Zürich B104
[Zürich] : Pfadinderkorps Glockenhof, 1990 (3118)

Pfaditechnik / Pfadfinderkorps Glockenhof CVJM F Zürich A512
[Zürich] : Pfadfinderabteilung Glockenhof, 1990 (1758)

Pfaditechnik in Wort und Bild / Pfadfinderkorps Glockenhof CVJM F Zürich B104
[Zürich] : Pfadinderkorps Glockenhof, 2002 (3148)

Pfaditechnik in Wort und Bild / Pfadfinderkorps Glockenhof CVJM F Zürich B104
[Zürich] : Pfadinderkorps Glockenhof, 2002 (3149)

PFADI GLARUS 

Pfadi Glarus: Zur Geschichte der Pfadfinderei im Glarnerland / Pfadi Glarus B401
[Glarus] :EPTK, 2005 (3339)

PFADI HINTERTHURGAU 

Seilbrugg Pfadi Hinterthurgau, 1981 B624
[Wil] : Pfadi Hinterthurgau, 1981 (20154)

Pfadi Kochbuch

Pfadi Kochbuch B123
[St.Gallen] : Hspiz-Verlagi; 1993 (2263)

PFADI WULP 

100 Jahre Pfadi in Küsnachtund Erlenbach / Pfadi Wulp B401
[Küssnacht] : APKE, 2017 (4777)

PFADIABTEILUNG KREUZLINGEN 

Seetuefel Kreuzlingen, 1977-1978 B624
[Kreuzlingen] : Pfadiabteilung Kreuzlingen, 1978 (20150)

Seetuefel Kreuzlingen, 1979-1980 B624
[Kreuzlingen] : Pfadiabteilung Kreuzlingen, 1980 (20151)

Seetuefel Kreuzlingen, 1981-1982 B624
[Kreuzlingen] : Pfadiabteilung Kreuzlingen, 1982 (20152)
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PFADIABTEILUNG KREUZLINGEN 

Seetuefel Kreuzlingen, 1983-1984 B624
[Kreuzlingen] : Pfadiabteilung Kreuzlingen, 1984 (20153)

PFLUGER, M. C. 

Nos Vieilles Chansons /  M.C. Pfluger B504
(Lausanne) : Editeur Albert Dupuis,  1918 (1379)

PFYFFER, Franz 

Pfadi Luzerner Leu 1932-1982 / Franz Pfyffer B401
[Luzern] : Luzerner Leu, 1982 (3088)

PHABREY, Gille 

Bernard au Pays des Loups / Gille Phabrey B415
(Paris] : Alsatia,1960 (1105)

La Pierre de Soleil / Gille Phabrey B103
[Paris] : MAGNARD, 1961 (1284)

PHEULPIN, Pascal (ill) 

Des Jeux pour ..., recueil de jeux à l'intention des chefs de patrouille / MSdS B421
[Berne] : MSdS, 1991 (2357)

Des Jeux pour ..., recueil de jeux à l'intention des chefs de patrouille / MSdS B421
[Berne] : MSdS, 1991 (2770)

Des Jeux pour ..., recueil de jeux à l'intention des chefs de patrouille / FES B421
[Berne] : MSdS, 1983 (2771)

PHILI, (ill) 

Pour être prête, Carnet guide de 2è classe / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1936-37 (2140)

Pour être prête, Carnet guide de 2è classe / Guides de France B211
[Paris] :  GDF; 1936-37 (3255)

PHILIPPE, Georges (phot) 

Thierry tête de fer / Alain Arvel B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (183)
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PHILIPPE, Georges (phot) 

Thierry tête de fer / Alain Arvel B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (578)

PHILIPPE, Pierre-Lucien 

Meine Patrulle / Pierre - Lucien Philippe B208
[Schaan] : Pfadfinderkorps St.Georg, 1952 (2262)

PHILIPPS, Roland 

Letters to a Patrol Leader: The Scout Law /  Roland Philipps B208
[London] : C. Arthur Pearson Ltd, 1920 (4540)

Système des Patrouilles /  Roland Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (1165)

Système des Patrouilles /  Roland Philipps B208
[Paris] : A la grande Maison (1166)

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (1359)

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (1421)

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (2187)

Système des Patrouilles /  Roland Philipps B208
[Paris] : A la Grande Maison (2936)

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes, 1932 (3003)

Système des Patrouilles /  Roland Philipps B208
[Paris] : A la grande Maison (3134)

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (3184)

Système des Patrouilles /  Roland Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (3226)

Système des Patrouilles, l'éducation nationale par le scoutisme /  Roland Philipps B208
[Paris] : A la Grande Maison, 1916 (4001)
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PICALAUSA, Louis C. 

Ceux du Sapin Vert / Louis C. Picalausa B118
[Tournai - Paris] : Editions Casterman (1843)

Ceux du Sapin Vert / Louis C. Picalausa B118
[Paris] : Castermann, 1945 (1940)

Framboh, La Chronique du Sapin Vert / Louis C. Picalausa B118
[Paris] : Castermann, 1945 (1941)

PICALAUSA, Louis C. (ill) 

Framboh, La Chronique du Sapin Vert / Louis C. Picalausa B118
[Paris] : Castermann, 1945 (1941)

PICHETTE, François 

Drames à Valcartier / François Pichette B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (187)

Drames à Valcartier / François Pichette B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (583)

PICQUENARD, Ch. 

Le Scoutisme au bord de la mer, Connaisaances Maritimes pour les scouts terriens /
Picquenard Ch. 

B306

[Paris] : Editions SPES, 1933 (3369)

Trucs et procédés, pour faire des collections de plantes et d'insectes / Picquenard Ch.  B306
[Paris] : Editions SPES, 1933 (3370)

PICQUENARD, Ch. (croquis) 

Le Scoutisme au bord de la mer, Connaisaances Maritimes pour les scouts terriens /
Picquenard Ch. 

B306

[Paris] : Editions SPES, 1933 (3369)

Trucs et procédés, pour faire des collections de plantes et d'insectes / Picquenard Ch.  B306
[Paris] : Editions SPES, 1933 (3370)

PIECZYNSKA, E. 

L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés International
d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)
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PIECZYNSKA, E. 

Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, I

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (299)

PIERDEC, (ill) 

Le braconnier et l'enfant / Aimé Roche B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (181)

Le braconnier et l'enfant / Aimé Roche B314
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (576)

Le braconnier et l'enfant / Aimé Roche A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1978 (3682)

Traon Ar Rhun / Dachs B118
[Paris] : Editions Dumas, 1946 (2391)

PIERPONT, Alexandra de (ill) 

Les Chemins de l'aventure, Quatre vents / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1977 (1345)

Les Chemins de l'aventure, Quatre vents / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1977 (3203)

Les Chemins de l'aventure, Quatre vents / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1977 (3204)

Les Chemins de l'aventure, Saisons / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (1346)

Les Chemins de l'aventure, Saisons / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (3207)

Les Chemins de l'aventure, Saisons / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (3208)

Les Chemins de l'aventure, Saisons / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1978 (4827)

PIERRE, Roland 

A la campagne / Emile Guillen, Jean Gouzi, Abeille Leonardi et Roland Pierre B421
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1962 (2744)
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PIERRET, Paul 

En Route / Paul Pierret B306
[Tournai, Paris] : Editions CASTERMANN, 1946 (1666)

En Route / Paul Pierret B306
[Tournai, Paris] : Editions CASTERMANN, 1946 (2526)

En Route / Paul Pierret A610
[Tournai, Paris] : Editions CASTERMANN, 1946 (2527)

En Route / Paul Pierret A610
[Tournai, Paris] : Editions CASTERMANN, 1946 (2528)

En Route / Paul Pierret B306
[Tournai, Paris] : Editions CASTERMANN, 1946 (4025)

PIGNEDOLI, Sergio Mons. 

L'Esploratore con Dio, libro de preghiere per gli Esploratori Cattolici Italiani / Sergio
Pignedoli

B521

[Firenze] : Adriano Salani, 1946 (2626)

Il sacerdote degli Esploratori, Manuale per gli Assistenti ecclesiastici dei giovanni Esploratori
/ A.S.C.I.

B521

[Firenze] : Adriano Salani, 1947 (2625)

PIGUET, Christine (ill) 

Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2561)

Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2843)

Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2912)

Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2913)

Choisis la Vie / Philippe Gagnebin B521
[Lausanne] : A.E.V. (2914)

PILET, W. 

Recueil de Chants, à l'usage de l'enseignement primaire et secondaire /  Combe E. et Pilet
W.

B504

(Lausanne) :Librairie Payot, 1913 (1372)
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PINAUD, Colonel (trad) 

Le Folklore des Peaux-Rouges, Contes et légendes des premiers ages de la vie des indiens
/ H.R. Rieder

B106

[Paris] : Payot, 1952 (1789)

PINCHON, J.P. (ill) 

Becassine fait du scoutisme / Caumery B110
[Paris] : Gautier-Languereau, 1982 (2592)

PINKNEY, D.W. 

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1794)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter A412
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1795)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1796)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1797)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1937)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." 1945 (3140)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." 1947 (3730)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (4331)

PINSON RIEUR 

"Activités" Scoutisme et formation du caractère / Pinson Rieur B209
[Verviers] : Editions Scout Press F.S.C, 1946 (3307)

PINSON SUBTIL, "Pierre Nafteux" 

Muscles  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (3248)

Muscles  scouts  /  Faucon Tenace B623
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1936 (3249)
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PIRARD, Anne-Marie (ill) 

Les Secrets de l'eau vive / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1982 (5024)

Les Secrets de la Bonne Terre / GCB B211
[Bruxelles] :  GCB, 1983 (5023)

PIZON-BOURINAT, Catherine (trad) 

Quand notre avion heurta la montagne / Catherine Pizon-Bourinat B125
[New Island, dublin] : 2005 (4967)

PLANTAIN, Paul-Henry 

Guide nature jeunesse / Paul-Henry Plantain B116
[Paris] : Hachette, 1974 (2041)

Pleins Poumons

A Pleins Poumons B417
[Zurich] : Troupe BADEN-POWELL, 1952 (1505)

PLOQUIN, Geneviève 

Jeux de papier  / Geneviève Ploquin B421
[Paris]: Editions Fleurus, 1975 (4007)

Pliages et Reliefs de papier / Geneviève Ploquin B217
[heilly] : Editions Fleurus  (4012)

PLUME D'AIGLE 

Le Feu sous la Marmite / Plume D'Aigle B123
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1933 (1305)

Le Feu sous la Marmite / Plume D'Aigle B123
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1934 (1306)

Le Feu sous la Marmite / Plume D'Aigle B123
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1933 (2327)

PLUME D'AIGLE, (ill) 

Le Feu sous la Marmite / Plume D'Aigle B123
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1933 (1305)
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PLUME D'AIGLE, (ill) 

Le Feu sous la Marmite / Plume D'Aigle B123
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1934 (1306)

Le Feu sous la Marmite / Plume D'Aigle B123
[Louvain] : Editions Scoutes du Lasso, 1933 (2327)

PORRET, Eugène 

La Bible dans la Patrouille / Eugène Porret A311
[Paris - Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé, 1944 (1739)

La Bible dans la Patrouille / Eugène Porret A311
[Paris - Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé, 1944 (1778)

La Bible dans la Patrouille / Eugène Porret B206
[Paris - Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé, 1944 (2675)

La Bible dans la Patrouille / Eugène Porret B206
[Paris - Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé, 1944 (2676)

La Bible dans la Patrouille / Eugène Porret A311
[Paris - Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé, 1944 (2677)

La Bible dans la Patrouille / Eugène Porret B206
[Paris - Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé, 1944 (5110)

PORRET, Robert 

En scène les gars / Robert Porret B124
[Neuchâtel et Paris] : Ed. Delachaux et Niestlé., 1943 (2639)

En scène les gars / Robert Porret B124
[Neuchâtel et Paris] : Ed. Delachaux et Niestlé., 1943 (2999)

En scène les gars / Robert Porret B124
[Neuchâtel et Paris] : Ed. Delachaux et Niestlé., 1964 (4131)

En scène les gars / Robert Porret B124
[Neuchâtel et Paris] : Ed. Delachaux et Niestlé., 1965 (4361)

En scène les gars / Robert Porret B124
[Neuchâtel et Paris] : Ed. Delachaux et Niestlé., 1947 (4362)

En Scène les gars / Robert Porret B121
[Neuchâtel] : Delachaux & Nestlé, 1947 (4418)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 594

Catalogue BAS POR 22.12.21

PORTA, Eletta Olivo (trad.) 

Per te, capo reparto / M.L. Montanton-Buèche B211
[Milano] : UNGEI, 1970 (2591)

PORTERA, Agostino 

Scautismo ed educazione alla pace / Butturini Emilio et Gecchele Mario B606
[Verona] : Edizioni Mazziana, 1998 (4917)

POTIER, M (phot) 

Camp de Louveteaux  /  EUF A511
[Paris 8è] : E.U.F., 1961 (3831)

POTIER, M. (phot) 

Camp de Louveteaux /  EUF B404
[Paris] : E:U:F:, 1961 (1560)

Le Requin de Ruvanel / Michel Renouard et Jean-François Bazin B414
(Paris] : Editions Elor, 1990 (3673)

POTTER, Don 

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1794)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter A412
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1795)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1796)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1797)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (1937)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." 1945 (3140)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." 1947 (3730)

Le Jeu de la Corde et du Lasso /  D.W. Pinkney - Don Potter B302
[Neuchâtel & Paris] : "Neuchatel & Nestlé S.A." (4331)
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POTTER, Harold 

Sport en Sécurité / Harolde Potter B518
[Lucerne et Winterthur] : CNA et WINTERTHUR ASS., 1982 (2046)

POULET, Michel 

50 activités en groupe sur l'environnement / Association des Scouts du Canada B421
[Québec] : EDITIONS DE PAYETTE & SIMMS INC., 1994 (4907)

Aventure camping /  Association des Scouts du Canada B421
[Québec] : EDITIONS A.S.C, 1996 (4909)

Scoutisme d'hiver/  Association des Scouts du Canada B421
[Québec] : EDITIONS A.S.C, 1997 (4908)

POWER M.F. 

Histoires pour Louveteaux  / S.G. Gurney et M.F. Power B106
[Paris] : editeur J. de Gigord, 1933 (3830)

Histoires pour Louveteaux  / S.G. Gurney et M.F. Power B106
[Paris] : editeur J. de Gigord, 1933 (3837)

Histoires pour Louveteaux  / S.G. Gurney et M.F. Power B106
[Paris] : Editeur J. de Gigord (4252)

Histoires pour Louveteaux  / S.G. Gurney et M.F. Power B106
[Paris] : Editeur J. de Gigord (4253)

POWER, Dan (phot) 

Papas et Mamans de Scouts, entrez dans le jeu / Roland Richebois B503
[Besançon] : Editions A. CART, 1947 (1702)

Papas et Mamans de Scouts, entrez dans le jeu / Roland Richebois B503
[Besançon] : Editions A. CART, 1947 (2529)

POWER, N. D. 

Pow-Wows For Wolf Cubs / N.D. Power B402
[Lausanne] : Arthur Pearson Ltd, 1922 (4217)

PRADEL, H. (pref) 

A Toi Scout / René Marot B118
[Paris 6è] : Editions Alsatia, 1938 (3873)
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PRANZINI, Vittorio 

Pedagogia Scout, attualità educativa delo scautismo / Bertolini Piero et Pranzini Vittorio B606
[Roma] : Edizioni scout nuovo fiordaliso, 2003 (4916)

Scautismo in cartolina, dalle origini agli anni settanta in Italia e al estero, nella collezionne di
Pier Luigi Accolli / Vittorio Pranzini

B101

[Roma] : Scout nuova fiordaliso, 2003 (1469)

Scautismo in cartolina, dalle origini agli anni settanta in Italia e al estero, nella collezionne di
Pier Luigi Accolli / Vittorio Pranzini

B101

[Roma] : Scout nuova fiordaliso, 2003 (2608)

PRERYME, Claude 

Jours d'Orage / Claude Préryme B514
[Paris] : Editions SPES, 1958 (1280)

La Nuit du 21 / Claude Préryme B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1958 (1108)

PREVOST, Roland (trad) 

Les Noeuds, pratiques et décoratifs / Jeorge Russell Shaw B321
[Montréal] : Editions de l'Homme, 1975 (1663)

PREVOST, S.L. 

Le Club des "Culottés"  suivi de la Galipote de Comberousse / S.L. Prevost B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1945 (1109)

Le Club des "Culottés"  suivi de la Galipote de Comberousse / S.L. Prevost B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1945 (1110)

Le Club des "Culottés"  suivi de la Galipote de Comberousse / S.L. Prevost B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1946 (3284)

Une histoire, chef ... / S. Prevost et R. Le Gendre B621
[Paris] : Editions SDF, 1930 (1842)

Une histoire, chef ... / S. Prevost et R. Le Gendre B621
[Paris] : Presses Ile de France, 1930 (3475)
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[ Lausanne] : Edition Département social Romand, 1940 (4739)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf /

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (64)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2972)
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Unser Bestes, Briefe an einen Wolf /

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (1764)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2968)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2969)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2970)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (2971)

Unser Bestes, Briefe an einen Wolf / B402
[Bern] : SPB,  (1182)

URECH, Rollon (compilateur) 

Livre d'Or de l'Atelier Nature, camp national 1956 / Rollon Urech  B119
Urech, 1956 (5123)

Livre d'Or du relais Nature, camp national 1956 / Rollon Urech  B119
Urech, 1956 (5124)

VACA, José Luis 

Album de Prensa de los Scouts en Granada I - 1978-1998 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia,  1998 (4376)

Album de Prensa de los Scouts en Granada II - 1998-1999 / Association Scout de Andalucia B609
[Granada] :Scouts de Andalucia, 1999 (4377)

Album de Prensa de los Scouts en Granada III - 1999-2000 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2000 (4378)

Album de Prensa de los Scouts en Granada IV - 2000-2005 / Association Scout de
Andalucia

B609

[Granada] :Scouts de Andalucia, 2005 (4379)

VALAMU, Buna 

Ursu,enfant de la brousse, / Buna Valabu B515

[Paris] : Editions Alsatia, 196 (1059)
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VALBERT, Jean 

Les compagnons de la Loue / Jean Valbert B409
[Paris] : Alsatia, 1954 (84)

Les Compagnons de la Loue / Jean Valbert B408
[Paris] : Alsatia, 1954 (463)

Les Compagnons de la Loue / Jean Valbert A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (199)

Les Compagnons de la Loue / Jean Valbert B315
[Paris] : Alsatia EPI, 1979 (594)

Les Compagnons de la Loue / Jean Valbert B513
[Paris] : Alsatia EPI, 1974 (1625)

Les Compagnons de la Loue / Jean Valbert B513
[Paris] : Alsatia EPI, 1974 (1968)

Echec au Roi / Jean Valbert B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (176)

Echec au Roi / Jean Valbert B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (568)

Echec au Roi / Jean Valbert A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (3677)

Echec au Roi / Jean Valbert B513
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1971 (3710)

Grand Jeu / Jean Valbert B408
[Paris] : Alsatia, 1952 (464)

Grand Jeu / Jean Valbert A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (172)

Grand Jeu / Jean Valbert B313
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (565)

Grand Jeu / Jean Valbert B509
[Paris] : Editions AlsatiaI, 1959 (1129)

Grand Jeu / Jean Valbert B313
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (1970)

Grand Jeu / Jean Valbert B408
[Paris] : Alsatia, 1952 (4419)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 679

Catalogue BAS VAL 22.12.21

VALBERT, Jean 

Grand Jeu / Jean Valbert A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1978 (4537)

Matricule 512 / Jean Valbert B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (140)

Matricule 512 / Jean Valbert A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (142)

Matricule 512 / Jean Valbert B311
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1976 (1976)

Matricule 512 / Jean Valbert B322
[Paris] : Editions Alsatia, 1958 (4478)

Matricule 512 / Jean Valbert B322
[Paris] : Editions - Bégédis, 1988 (4814)

Matricule 512 / Jean Valbert B322
[Paris] : Editions - Bégédis, 1958 (5028)

VALET, Nicolas 

Le Mouvement Scout de Suisse /  Nicolas Valet B416
[Premier] : EPSIC - ECG, 2002 (2218)

VALIANT, Daniel 

La Caverne du temps, la légende du Goéland blanc / Daniel Valiant B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1977 (162)

La Caverne du temps, la légende du Goéland blanc / Daniel Valiant B313
[Paris] : Alsatia EPI, 1977 (554)

La Caverne du temps, la légende du Goéland blanc / Daniel Valiant A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1977 (4534)

Ciel des sables, la légende du Goéland blanc No 1 / Daniel Valiant B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (124)

Ciel des sables, la légende du Goéland blanc No 1 / Daniel Valiant B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (490)

Ciel des sables, la légende du Goéland blanc No 1 / Daniel Valiant B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (4520)
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VALIERE, Alain (trad) 

Au douzième coup de midi, Ray l'Intrépide et le Capitaine Shelby 4 / John Robb B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1970 (741)

Le Cheval de Jade / David Severn B514
[Paris] : Editions Spes, 1959 (1191)

La Cité des Nombres / David Severn B514
[Paris] : Editions Spes, 1958 (1187)

La Cité des Nombres / David Severn B514
[Paris] : Editions Spes, 1958 (1190)

Colonne de Secours, Ray l'Intrépide et le Capitaine Shelby 2 / John Robb B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (742)

Colonne de Secours, Ray l'Intrépide et le Capitaine Shelby 2 / John Robb B322
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (2818)

La Croisade des Enfants / Henry Treece B510
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (984)

La Croisade des Enfants / Henry Treece B510
[Paris] : Editions Bégédis (4805)

La Croisade des Enfants / Henry Treece B510
[Paris] : Editions Bégédis (4938)

Dix Fusils pour Shelby, Ray l'Intrépide et le Capitaine Shelby 3 / John Robb B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1968 (740)

Le Dragon dans la baie / Frank Crisp B510
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (986)

Le fils du Lion / Gérard Viguié B510
[Paris : Editions Bégédis, 1988 (4806)

La garnison fantôme, les aventures du sergent Luc / Geoffrey Bond B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1969 (738)

La garnison fantôme, les aventures du sergent Luc / Geoffrey Bond B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1969 (845)

L'Homme de San Francisco, / Hawthorne Daniel B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (849)

L'Homme de San Francisco, / Hawthorne Daniel B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (850)
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VALIERE, Alain (trad) 

L'Homme de San Francisco, / Hawthorne Daniel B322
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (2387)

Le navire du rêve, ou l'étrange aventure de Peter Mannings / David Severn B317
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (214)

Le navire du rêve, ou l'étrange aventure de Peter Mannings / David Severn B317
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (614)

Le navire du rêve, ou l'étrange aventure de Peter Mannings / David Severn B510
[Paris] : Alsatia EPI, 1957 (1535)

Le navire du rêve, ou l'étrange aventure de Peter Mannings / David Severn A112
[Paris] : Alsatia EPI, 1980 (3688)

Tambours dans la forêt, / Alan Dwight B515
[Paris] : Editions Alsatia, 1958 (1054)

VALLEE, Nicole (trad) 

Que faire quand (on n'a rien à faire) / Elisab eth Gregg B303
[Paris] : Fernand Nathan, 1970 (3606)

VALLETTE, Claude 

Le Paladin des Essarts / Claude Vallette B509
[Paris] : Editions Alsatia, 1947 (1132)

Le Paladin des Essarts / Claude Vallette B312
[Paris] : Alsatia, 1947 (1588)

VALLY-SAMAT  , Renée (trad) 

Un galion chargé d'or / Ruth Adams Knight B115
[Paris] : Editions Spes 1956 (1080)

Le Signal du Tambour Rouge / Wilis Lindquist B514
[Paris] : Editions Spes, 1961 (824)

VAN DOOREN, Philippe (ill) 

"Scoutisme d'hiver", camp de neige et randonnées / Paul Guy et Philippe Missotte B424
[Paris] : Equipe Nationale pionnier des SDF, 1965 (2348)

"Scoutisme d'hiver", camp de neige et randonnées / Paul Guy et Philippe Missotte B424
[Paris] : Equipe Nationale pionnier des SDF, 1965 (3252)
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VAN DOOREN, Philippe (ill) 

"Scoutisme d'hiver", camp de neige et randonnées / Paul Guy et Philippe Missotte B424
[Paris] : Equipe Nationale pionnier des SDF, 1965 (3321)

"Scoutisme d'hiver", camp de neige et randonnées / Paul Guy et Philippe Missotte B424
[Paris] : Equipe Nationale pionnier des SDF, 1965 (3963)

"Scoutisme d'hiver", camp de neige et randonnées / Paul Guy et Philippe Missotte B424
[Paris] : Equipe Nationale pionnier des SDF, 1965 (4857)

Pionnier 1, la Forêt et les arbres /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (4029)

Pionnier 2, Une technique, l'abattage /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France, 1963 (4030)

Pionnier 3 /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (1567)

Pionnier 3 /  Michel Kieffer A512
[Paris] : Scouts de France (1568)

Pionnier 3 /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (1569)

Pionnier 3 /  Michel Kieffer B104
[Paris] : Scouts de France (4031)

Plein Air / FSC B321
[Bruxelles] : Fédération des scouts catholiques, 1974 (1358)

Premières preuves / François Lebouteux B212
[Paris] : Presses Ile de France, 1962 (5122)

VAN EFFENTERRE, Henri 

Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre B205
[Paris] : Presses universitaires de France, 1961 (1524)

Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre A611
[Paris] : Presses universitaires de France, 1947 (2510)

Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre A611
[Paris] : Presses universitaires de France, 1947 (2511)

Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre B205
[Paris] : Presses universitaires de France, 1947 (2512)
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VAN EFFENTERRE, Henri 

Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre A611
[Paris] : Presses universitaires de France, 1947 (2513)

Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre B205
[Paris] : Presses universitaires de France, 1947 (2514)

Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre B205
[Paris] : Presses universitaires de France, 1961 (2562)

Histoire du scoutisme / Henri Van Effenterre B205
[Paris] : Presses universitaires de France, 1961 (4798)

VAN HALTEREN, P (préf) 

La Piste du Novice  /  A.R.B.B B208
[Liège] : Editions Scoutes et Guides "L'Elan", 1942 (4339)

VAN HILLE, Philippe 

Catalogue des Oblitérations scoutes et guides,  Catalogue of  scout and guide  cancellations
/ Philippe van Hille

B502

[Kortrijk] : Philippe van Hille, 1981 (915)

VAN OLSEN, Theodore 

Les tambours de l'été / Theodore Van Olsen B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (120)

Les tambours de l'été / Theodore Van Olsen B308
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (484)

Les tambours de l'été / Theodore Van Olsen A312
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (3699)

VANBEVER, Gilbert (réd) 

La ballade du génie d'If ou Violaine et Valentin au pays des couleurs /  Fédération des
scouts catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1976 (1604)

La ballade du génie d'If ou Violaine et Valentin au pays des couleurs /  Fédération des
scouts catholiques

B511

[Bruxelles] : F S C, 1976 (4413)

Les contes de ma mère loup /  Fédération des scouts catholiques B511
[Bruxelles] : F S C, 1973 (1602)
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VANBEVER, Gilbert (réd) 

Les contes de ma mère loup /  Fédération des scouts catholiques B511
[Bruxelles] : F S C, 1973 (1603)

VANDERHEIJDEN, Bernard (ill) 

Mon carnet d'Aventures  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1980 (3826)

Mon carnet d'Aventures  / F.S.C. B402
[Bruxelles : Editeur Gilbert Vandbever,  1980 (5073)

VANDERSTEEN, Willy 

Bob et Bobette, l'outre volante  Willa Vandersteen B110
[Bruxelles] : Editions Erasme  (4493)

VANHAEGENDOREN, M. 

La Mission du chef / M. Vanhaegendoren B215
[Louvain] : Ed. Sagitta, 1944 (2202)

VANSTON, V.V 

New Plays for Wolf Cubs / V.V.Vanston and H.I.Addis B421
[London] : Arthur Pearson,  (4869)

VASCO REYS, Joao 

Pistas ao Sul, Historia do Corpo Nacional de Escutas no Algarve / Joao Vasco Reys B608
[Algarve] : Corpo Nacional de Escutas, 2001 (1999)

VAUCHER, Paul 

En Equipes, un plan de travail au service du garçon et de la paroisse / Paul Vaucher B521
[Neuchâtel] : Delachaux et Nestlé S.A.  (3588)

VAUDEMONT, Charles 

Le trésor de la Sonora / Charles Vaudémont B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (192)

Le trésor de la Sonora / Charles Vaudémont B315
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (588)

Le trésor de la Sonora / Charles Vaudémont A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (3687)
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VAUDEMONT, Charles 

Le trésor de la Sonora, Les aventures de Poum et Johnny I / Charles Vaudémont B410
[Paris] : Editions Alsatia , 1966 (886)

Le trésor de la Sonora, Les aventures de Poum et Johnny I / Charles Vaudémont B410
[Paris] : Editions Alsatia , 1966 (887)

VAUDEMONT, Charles (trad) 

Echec aux ceinturons noirs / Jenö Nagy A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (143)

Echec aux ceinturons noirs / Jenö Nagy B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (533)

Echec aux centurons noirs / Jenö Nagy B411
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (855)

Echec aux centurons noirs / Jenö Nagy B311
[Paris] : Editions Alsatia, 1977 (1689)

Echec aux centurons noirs / Jenö Nagy B322
[Paris] : Editions Alsatia, 1966 (2814)

VAULON, Jean 

Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1949 (2234)

Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : La Hutte Editeur, (2235)

Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1949 (2588)

Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presses d'Ile de France, 1949 (2589)

Guy de Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Editions Universitaires, 1945 (2590)

Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1946 (2233)

Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1946 (2587)

Larigaudie, routier de légende / Jean Vaulon B214
[Paris] : Presse Ile de France, 1946 (3176)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 686

Catalogue BAS VAU 22.12.21

VAUTHIER, Maurice 

Aimer Guy-Loup /  Maurice Vauthier B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (185)

Aimer Guy-Loup /  Maurice Vauthier B314
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (581)

Aimer Guy-Loup /  Maurice Vauthier A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1979 (4541)

Amaël /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (223)

Amaël /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1981 (621)

Amaël,  Prince de la Jeunesse"/  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires - Bégédis, 1986 (4817)

Croisade en fraude / Maurice Vauthier B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (146)

Croisade en fraude / Maurice Vauthier B310
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (536)

Croisade en fraude / Maurice Vauthier A312
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1977 (4526)

Ecoute Petit Loup / Maurice Vauthier B510
[Paris] : Editions Alsatia, 1961 (979)

Ecoute Petit Loup / Maurice Vauthier B106
[Paris] : EDITIONS GP, 1972 (1537)

Ecoute Petit Loup / Maurice Vauthier B106
[Paris] : editions alsatia , 1960 (3649)

Faon l'héroïque / Maurice Vauthier B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (125)

Faon l'héroïque / Maurice Vauthier B309
[Paris] : Alsatia EPI, 1976 (491)

Faon l'héroïque / Maurice Vauthier B109
[Paris] : Alsatia , 1962 (953)

Faon l'héroïque / Maurice Vauthier B109
[Paris] : Alsatia , 1962 (954)



 
Bibliothèque et Archives
scoutes

Catalogue auteurs complet Page 687

Catalogue BAS VAU 22.12.21

VAUTHIER, Maurice 

Faon l'héroïque / Maurice Vauthier B109
[Paris] : Alsatia , 1962 (3650)

Fils D'Alexandre ! / Maurice Vauthier B513
[Paris] : Editions Bégédis, 1987 (4811)

Mont-Sauvage / Maurice Vauthier B410
[Paris] : Alsatia, 1958 (973)

Quand Chantera l'oiseau Quetzal. / Maurice Vauthier B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1974 (818)

Rue de la poste-aux-chevaux /  Maurice Vauthier B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1980 (609)

Rue de la poste-aux-chevaux /  Maurice Vauthier A112
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1980 (1552)

Rue de la poste-aux-chevaux /  Maurice Vauthier B317
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1980 (1700)

Rue de la poste-aux-chevaux /  Maurice Vauthier A112
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1980 (4553)

Rue de la Poste-aux-Chevaux / Maurice Vauthier B408
[Paris] : Alsatia, 1959 (506)

Le sang des Amaël, Amaël II /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires, 1984 (230)

Le sang des Amaël, Amaël II /  Maurice Vauthier B318
[Paris] : Editions Universitaires, 1984 (4555)

La Terrible Bombe X, / Maurice Vauthier B410
[Paris] : Editions Alsatia, 1964 (885)

La Vengeance de Gildas / Maurice Vauthier B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1971 (976)

VAUTOUR, Chil 

Bric- à Brac / Chil Vautour B303
[louvain] :Editions Au Lasso, 1942 (3808)

VAYSSIERES, Jean-Jacques (ill) 

Maillot Jaune, / Jean Perilhon B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1973 (816)
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VAYSSIERES, Jean-Jacques (ill) 

Maillot Jaune, / Jean Perilhon B513
[Paris] : Editions Alsatia, 1973 (5034)

Maillot Jaune, / Jean Perilhon A210
[Paris] : Editions Alsatia, 1973 (5121)

Manuel de la Pampa / Le Gor et Jean-Marie Dooz B513
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1974 (3712)

Manuel de la Pampa / Le Gor et Jean-Marie Dooz B513
[Paris] : Editions Alsatia EPI, 1974 (5031)

VEENSTRA, S.-L. 

L'Education par l'Amour au lieu de l'Education par la crainte.Troisième Congrés International
d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, 

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (3487)

Troisième Congrés International d'éducation morale, Rapports et mémoires
Genève 1922, I

B111

[Neuchâtel] : Delachaux Et Niestlé S,A, 1922 (299)

VEGA, (texte) 

26 chansons / Charles Huguenin B417
[Paris] : Charles Huguenin (4783)

De Tous les Coins du Monde  B417
[Paris] : Maison de l'Eclaireuse (4782)

VERBAND CHRISTLICHER PFADFINDERINNEN UND PFADFINDER 

Beiträge zur Geschichte der Pfadfinderbewegung in Mecklenburg-Vorpommern Band 1 /
Verband Christlicher Pfadfinderinnen und Pfadfinder

B508

[Dabel] : VCPP, 2006 (3158)

Beiträge zur Geschichte der Pfadfinderbewegung in Mecklenburg-Vorpommern Band 1 /
Verband Christlicher Pfadfinderinnen und Pfadfinder

B508

[Dabel] : VCPP, 2006 (3332)

Beiträge zur Geschichte der Pfadfinderbewegung in Mecklenburg-Vorpommern Band 1 /
Verband Christlicher Pfadfinderinnen und Pfadfinder

B508

[Dabel] : VCPP, 2006 (3333)

Beiträge zur Geschichte der Pfadfinderbewegung in Mecklenburg-Vorpommern Band 1 /
Verband Christlicher Pfadfinderinnen und Pfadfinder

B508

[Dabel] : VCPP, 2006 (3334)
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VERBAND CHRISTLICHER PFADFINDERINNEN UND PFADFINDER 

Beiträge zur Geschichte der Pfadfinderbewegung in Mecklenburg-Vorpommern Band 1 /
Verband Christlicher Pfadfinderinnen und Pfadfinder

B508

[Dabel] : VCPP, 2006 (3335)

Beiträge zur Geschichte der Pfadfinderbewegung in Mecklenburg-Vorpommern Band 1 /
Verband Christlicher Pfadfinderinnen und Pfadfinder

B508

[Dabel] : VCPP, 2006 (3336)

Beiträge zur Geschichte der Pfadfinderbewegung in Mecklenburg-Vorpommern Band 1 /
Verband Christlicher Pfadfinderinnen und Pfadfinder

B508

[Dabel] : VCPP, 2006 (3337)

Das Bundeslager-Buch Turm '84 / Fédération des éclaireurs suisses B119
[Hessig Lichtenau] : F:E:S, 1932 (3735)

Chronik des Stammes Dietrich Bonhoeffer Bayreuth 1952-1982 / VCP B608
[VCP] : Beyreuth, 1982 (3151)

VEREIN ALTPFADI KUESSNACHT-ERLENBACH 

100 Jahre Pfadi in Küsnachtund Erlenbach / Pfadi Wulp B401
[Küssnacht] : APKE, 2017 (4777)

VERGNES , F. -V. 

Les Cent meilleurs Jeux suivant l'âge et le sexe / L. Schüler B421
[Montpellier] : Causse, Graille & Castelnau     (2778)

VERGRIETE, Jean 

Joël sous les Etoiles / Jean Vergriete B509
[Paris] : Alsatia, 1956 (1090)

Joël sous les Etoiles / Jean Vergriete B509
[Paris] : Alsatia, 1956 (1092)

Joël sous les Etoiles / Jean Vergriete B423
[Paris] : Alsatia, 1958 (2385)

Joël sous les Etoiles / Jean Vergriete B509
[Paris] : Editions Bégédis, 1987 (4812)

La Maison qui bouge / Jean Vergriete B410
[Paris] : Alsatia, 1958 (974)

Oulgwy des Sables Verts / Jean Vergriete B106
[Paris] : Alsatia, 1945 (1282)
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VERLEY, Hubert (trad) 

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes, 1932 (3003)

Système des Patrouilles /  Roland  Philipps B208
[Paris] : Editions Spes (3184)

VERNOU, Pierre 
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